FLIP-X

Series
BEIAVFvT
A\ A\
55 B 7R N
HIZIVPREBELRESKRBBERICH BRI NBEORY AT,

AN NSOV ANO—TF T,
6514 T28FETFIERAE.

| sEstic oG

TITIWAZAY, T4 RRSA I BERBRECHRBWIELET,
FHULSE BHERITIHERLES L,




BEOEEMETHALE
EEEDTUCITII

T4L/T4LH

B O/ NS BRI BT,
B ERICEERONIFE 7/ F1I—9—E UCORERICEHE,

R%47 BEGE#METIL

2%

T5L/T5LH TeL T9/TOH

%% 6817
EZEEITSIITTE

HEEFRBEE—XYIIKRELL ATV MIEIREW,
B 7—AICAIEEREETZIERARY MO, SiedEzE8NdL—E
77\\7—.&!20

GF 917 BRIIL—LfE - OYJAMO-7ETIL

\

R20 RI10 RE e GRI4xL T eRm
EHAO—V-BREELR
BRDEUAIEROIE  +30sec (0.0083). / 3" §
B EOORY ~EDEHELE TEE#HMELTOERP. 1VTYIX - / g, o GF17XL
F—7 IV EDIBIE VAR I A FT . i u
B/N\—F=vIRIATIC&2ERIE - BEE, ~ & o e
” ” N f// s st W O ]
BIRRA=Sm) Eg
m R L T2 1200mm/sec TEIEATEE. 23
B R EEEERE IC R,
N7 FyrBIGEERETI
B EDEUERHEE  +0.01mm 5
B XARESE 80kg &
B 5 DI F v U P IREIS e\
(o

t —_—

1400 AbO—Y - BEEELE
Q1200 ‘e ’
@ .
L1000 N5 RITHE ’/'2/ -
E 800 B A
E 600 — i "k 1
400 El e x g
W o it \" W NI5/NT8
g ] N
0505300 500 700 900 1100 7300 1500 1700 1900 2100 %
ZbA—=% (mm)

EREREDFIRA R, BERMXDTHE,
A~O—7 :2500mm
BEEE 1200mm/sec

B%147 914XV IRXILNEHETIL

SETBETEE,

FZEE—YZR—ILRIDFy MERE
L. RVEZEELEES v ~ERER

T2

ERERZ2GEBLILAT UL

s

N15/N18DF JILF+UFIck NI5/NI8DF TILF+UFIck
BEAN—RIE BEANR—R{L & TEEHN

B10 I

B RRANO—7 3050mm, REEBEOTEREMRED FIEE,

79 m



FLIP-X Series WESAYFy T

POINT 1

KEBE—AXAVPEFICHHE
4 5y — #17—7—73R2mﬁmw4bﬁm“

UZFHA RICEBBOADBN 4T H—F 15— 7 — 2Bz P ———
2%&%ﬁ4ﬁ€%ﬁb1mi?°2ijv71— FHE 4 5 4EERA AR 21 K
BRI A RICHAT, BELR—LOEBBOADB, K=

BE—XY FAREIIN S0, REEBENBVSATEHE %=P
BB D BRI S NE T, REERA S OREICRD I

CWHEERS, BNMEEREEDET,

¥ 1. T4L/T4LH, T5L/T5LH ZER< gﬁgﬁn‘xg< Eib%b%ﬁ
o ) e EZHBOEHZV Lix BTN BV
© BIERBE - ERVCEEZROFE O T7TAAYINEAYPE—XY MNITE
2RI [t (
@ SHEFMZE TO-> THEBOBNAH S @ En(C< L

F/N/B& 17 %2 F8 ¥V —X

FY14F N1 7 By TIEER F8 2 —XTCEHFHAEDEY 2 —ILHIR
HEFZILIZHULHEULM T L—LKCHA ZRBAL. fEBEKI\EICNS<LELE
RL—=ILZ2ALAT7TMULE L, (FI0E670%)o L—ILE T L —AlEWS £
L=ILT1&XHD 2@, G5t4ED WwWicbrsr7ZobU, OVIXY i\ﬁb‘%%‘h’ﬁﬂ
RFZYVTAZy N T, KERETESE Y, 52345 —F15— 7ER
UoMDEZXFET, KEKE—AV N 2 mERmA1C RTY,

HWESH, FICETAROAICERT B, VEDDRFYVT

Zy FEERIEIDZE—AY MIS NS BDOTRAKENKREETT,

¥ 2. F8 ¥U—X /F10/B10 %<,

UERESBICHREBEEICBhZELVILNGER

LYILiR

2715
BRI
frEPEEE
FHMBEE
o sterst o fisist
© BFHRALE TRENEH © S LB DY Y TN EHEET
© BIBROBEL T 20 OfE. 5 HERBRERA DB
MEBEREREZTA—VEZFPT o HE ER/ A XN
AC H—RE—% v v
BRIEFROBN SiERE

MBERBFCIELVILNZRALTVWET, LY, BEFH@PAZRTORVY Y TV TBREREETT, AFATYI-F
DESICBFHADEEYT « 27 OFETE. MANBEREICLIRETRIBBMARICKEBRLTVWET, oo 77V Va—h
AR AV VAV I IIMARESANDHERERA—T, IV MA—ZBHBEODOD, NIX—FIRELIT T, EE5NDUERICEE
HEETT, SSIRFIVYNYTUNTRRICHELTH, AV I UXYTILERE U TEIESE R Z ENARER S, T—DHAT
BIAVERLESERIENBLRDTT, B, Ny o7y TABEEAKRL. Ny T U=y 77y THREGHFEET 1 FH
T9o

80



POINT 3

REMLGOTHBEEREAIAEER

EE/NSA—Y TMEEINRE > TWBcoH, EEEEMIBINOINIEFERFRILENTEETT, VYA N TREBRICEDWH
MEtEETSZEMNTEET,

HAA—IN—I\VTEX GYAMAHA s =vs I

A T LR e
% nm».« k!&l'l-l v S
B ¢ A c A ¢
LU=

JK {6 PR S (g mm)  BEEENIE R RS (premm)  EEERAE @@nm) “;;::—

Al B C Al B ] C Al C SRS — 5
7| skg| 864 501| 383 Y| 5kg| 348] 384] 776 u[ 1kg| 600] 600 an i
% 15kg| 491] 156] 140 | 15kg| 87| 40| 306 || 2kg|1098|1098 e, ES e
y| Bkg|1292| 505| 462 | 5kg| 416] 388|1186 20| 4kg| 545 545 :
k| 15kg| 572| 158] 151 || 15kg| 92| 42| 386 | 4kg| 594| 594 . b
2| 30kg| 455] 73] 75 2| 30kg] O 0| 61 | 8kg 280] 280 smrals
y| 20kg| 617 119 127 | 10kg| 193] 132 910 10| Tokg| 217| 217 e ol

\| 4okg| 422] 53 59 || 20kg] 53] 0] 400 u| Tokg| 221 221
10] B5kg| 420| 36| 40 10| 30kg| O 0| 109 || 15kg| 135] 135
| 50kg| 722| 42| 47 | 10kg| 197| 133[2360 5| 20kg] 92| 92
i 60kg| 657] 33 37 || 20kg] 54| 0] 985

5| sokg| 577] 23] 25 5/ 30kg] 0] of 427

KA REH10,000kmED RS« ¥ LHEY Y — L DIEBE O L TOERETT .

. - . s BRAMKIKLZARNT VY
LHHORY MEBRIMER—ILRIPHA REFEBALTWS Lo, AEICK
ZENTWET, Ihid. REFOHBZEEEROERICAETCERIT S P -
EHEREE IR D T, BEOER!

Ynmy b

POINT 4
Y s T bk IOY5 4 VORIV L2 W )y 2 5usim
ml—“— ’L‘l/ I— I\D 7 ll.» (Ryvar)

SR1-X RCX320 RCX340 TS-X RDV-X
ARy 707 Z LA8E. JULRFIEEICINZ, K1Y NBESZEE .-

ULCEMES BRI Y aFEFHIICSAVF v S, £l EHOORY Ii
K& 1Ay MA—5THIET 2 TILFHERICERIG. B&icEdh ll
BTRELIY NO—Z 28RV LEITET,

P.115 P.112

P19
POINT 5

W IERICENG

REROZHL - —XICHBHAT B, FRITE TG\ LET,
PAEY SR TV=2AZATDBMERLET, BIET VT 2AY MR EKBERRICHBWLET,
TARRSAY 24T DRIEE LI 2fchic. BEREIDASATETARMIWVLED,
EBEAMO—2 BAANO—7&DEHENIVZRO—VICHIGTERBENTIVET, HEKIZEIW,
hyaIsfNu—RK HEOTICREDENWI —RICEETEZHFAN TSI VNET, IHHALIZETW,
BRRRE—7EH HIOTICRBEHDBVWEDE, RAZRE—VICEBTEZHBENSIVET, SHKLLIW,

LREUMCH. BEWEEREN T VWET, CEE. SEERESTVELLS, BREICTEHKLEZ W,

81

n g
=
bl
= 7




FLIP-X Series

12

RATREE (kg)
45 1.2

720

W45 x H53 T4L/TALH 6 6 2.4 360 50~400
2 6 72 120
20 3 - 1200
W55 x H52 T5L/T5LH 12 5 12 800 50~800
6 9 24 400
20 10 - 1333
T947 W65 x H56 T6L 12 12 4 800 50~800
TL—LL A 6 30 8 400
E£7I 30 15 - 1800
TO 20 30 4 1200
() 10 55 10 600 180~1080
5 80 20 300
W84 x HO8 30 25 - 1800
TOH 20 40 8 1200
(BN 10 80 20 600 180~1080
5 100 30 300
20 12 - 1200
W80 x H65 F8 12 20 4 720 150 ~800
6 40 8 360
30 7 - 1800
20 20 4 1200
W80 x H65 F8L - 20 5 500 150 ~1050
5 50 16 300
20 30 - 1200
W80 x H65 F8LH 10 60 - 600 150 ~1050
5 80 - 300
30 15 - 1800
F10 20 20 4 1200
() 10 40 10 600 180~1050
5 60 20 300
W110 x H71 3 o - 500
20 40 8 1200
F10H 150 ~1
_ Fo9147 AN o % 20 500 50~1000
mﬁJIE;;EA1¢§ 5 100 30 300
30 15 - 1800
F14 20 30 4 1200
(1) 10 55 10 600
5 80 20 300
W136 x H83 % o - 500 150 ~1050
F14H 20 40 8 1200
(BiEH) 10 80 20 600
5 100 30 300
F17L 50 50 10 2200 1100~2050
40 40 - 2400 200~ 1450
W168 x H100 F17 20 80 15 1200 200 ~1250
10 120 35 600
40 60 - 2400 200~ 1450
W202 x H115 F20 20 120 25 1200
o - e 500 200~1250
W202 x H120 F20N 20 80 - 1200 1150 ~2050
i W140 x HO15 GF14XL 20 45 - 1200 750~2000
W168 x H105.5 GF17XL 20 90 - 1200 850~2500
N15 (V71L& 5U7) 500~2000
W145 x H120 Z 50 .
N&17 X NISDGIhErs) | o 1200 250~1750
FOMBERESL [ o0 o | NIBEYILErU7) 80 ] 500 ~2500
N18D(§ 7%+ U7) 250~2250
BT W100 x H81 B10 AN 10 - 1875 150 ~2550
CEEDZLINS B14(1Z%) )L NERE 20 - 1875
BREETIL W146 x Ho4 BI4H(Bi#N) | NILNERE) 30 - 1875 180~3080
R5 0.12kgm? -
RYAT
T - R10 - 0.36kgm? - 360°/sec 360°
7 R20 1.83kgm? -
ZY—VETI P105&E BRI 2,

X1 YA XBEE &S ZOXRFMEHEATL T,

82



JIFOKRY M

EHROEHORY hEe—a0A MO—FTHIBT DIV F Lk
WOV FO—FTHBTEAUY b

@ —T VAN EE! BETOIATLATYIHBEBIC,

O HHMIY NO—ZEEHEAFERAITZLNEI VNI NTEIR—Z,

@ L DEELRFIENATEE,

® RCX320. RCX340 Tl&. FLIP-X ¥U—X& PHASER YU—X (UZF7EE) OBIEHIEAAIRE,

TILFORy MNEXBER

X1
MLTX - 1a8*@ |- 2a8% |- 3a8*” |, ., - -] B |
S - T - BT - R --Fma-
3K: 3.5m RCX320
(BX16QHIHATRE) [ 5K 5m [ Roxsao |
10K : 10m

X1 WILFORY b EXOBRICIE, EXRXOEREIC MLTX 2/ 13T RE WL,
¥2 RAR—I D MULTI-FLIP, MULTI-PHASER H5 &R 23 L\,
%3 Iy hO—3, AV O=FA 7Y 3 VORKICOVTIE, EIYMA—IR—IE TSRS,

ARy FERTE

‘EHAORY MRE XA MEERE

N N ~ -

%ﬁ;;;%g;i;;;*;g;;;i;g;;z fE’f‘gﬁ; MOVE 4 CRIBEBINT L % > £ BANBNIALE, Z ot

5 BEARENA T TY ' WEEIC LT, A1 OB RE S Nz, MOVE 9Tk

CEEeTEE Pt BT, DRIVE &S MEUBHHS) OATHEET, XAV
O/RY k& SFERBTED LI WEIZZ DRENH T T HTT,

TTNFr U7

UZ7E—FEBHPHASER ¥ U —X
Y. FLIPXYU—=ZXDNSAT (Fv
MEEDR) AL E—YENBEET D
A4 700RY kDBE. 1 KOHIC
ZODE—YEMFBIENTTHETT,

FaFILERE

FaT7IL RS+ T (2 EEERHIED)
EITSESTICCDHREETVE
T YBRrO—UMNRVWHY
o V&4 Z70ERORY b T, &

i FETDOBRELZSIEZBAY. B

S

~. PHASER #8EIET HE - BENEROBBEICT 2
3 ¥ U 7B ES I, RS IEEALET,

MiavkO—3

1~48a>~A—3

RCX340
fIER AVHURAEI | FTVYUa—k
HlEEE FLIP-X / PHASER ;EZETlhg
BA7095 L8 10070434
BRIRAL > M 30,0007+ >~
= HERAAN8R / EREHAI9R
ABARAL Y M 2 RAANIGR /REEH8S
LR REAN24E, SRABN6ROMBID, BASKE THREAE
" _ e CC-Link. DeviceNet™, EtherNet/IP™. Ethernet.
FYRI—IATVaY PROFIBUS. PROFINET. EtherCAT

2
O 3
<
x -

83 I



84

FLIP-X Series

MULTI-FLIP

ZbA=%7(mm)
TAL/TALH 6 50~ 400
2
20
T5L/T5LH 12 50~800
6
20
To47 T6L 12 50~800
IL—LLZ 6
BEEFIL 30
(1;;;) ?8 150 ~1050
5
30
TOH 20
() 10 150~1050
5
20
F8 12 150~800
6
30
20
= 150~1050
10
5
20
FSLH 10 150~1050
5
30
(;Z;) fg 150~1050
5
30
=R%E7L—A
HEEFI 5
30
Fl4 20
() 10
° 150~1050
30
Fl4H 20
(&) 10
5
FI7L 50 1100 ~2050
40 200~1450
F17 20
200~1250
10
40 200~1450
F20 20
200~1250
10
F20N 20 1150 ~2050
GF14XL 20 750~2000
St GFI7XL 20 850 ~2500
N5 (O> FIL%vU7) 500~2000
T'ifggﬂ NI5D (57 1L% v U 7) 2 250~1750
ey N1B (> Z L% 1 U7) 500~2500
N18D (5 7 L%+ U 7) 250~2250
By~ B10 NIUNEE 150~2550
SUINILR B14 (%) NIUNEE
BREETIL B14H(E#5) AL NERES 150~3050
RYI7 RS .
EEHETIL s - 360

MULTI-PHASER

MF 517
77y NROTHE
UZ7E-5 kR

AhkO—-
(mm)
MF7 | Yv%IL | 100~4000
MF7D | 7). | 100~3800
MF15 | ¥>%)l | 300~4000
MFI5D | #7)L | 100~3800
MF20 | ¥v#IL | 150~4050
MF20D | %71 | 150~3850
MF30 | ¥>%)L | 100~4000
MF30D | #71L | 150~3750
MF75 | ¥>%IL | 1000~4000
MF75D | 7L | 680~3680




RILFAORy MEXBEXH

E#MAEE

BI) F14H & F10 zZhZnilE= TERY %,

MLTX -F14H- 20 -U- 500 128 188 (X)

-F10 - 20 - 300

-5K-RCX340-2-N-NS-2

B 1 8B T6 ZR—XICED A, 288 C6. 3#E C4H
ICI>EFBICEE L. C6 & C4H IF XZ ICHAFTT B, (R
ElCED. 28+ 1 8/ 3BMAMRFIEHOVT SR,

3&H(2)

MLTX - T6L-6- 300
288(Y)

-C6L-6-300 2&H

-C4HL-6 - BK- 100

- 3K-RCX340-3-N-NS-3 aB00

XBERICTRBMZEAEDEDHE. RMBEORRICET—TILI—IFI
(AT —TI) OSEREHERNLET, T—TINI—IFIIDVT
(3. BHEEXTEHVWEGDEILE W,

FTNF+ U7 [ TaT7IVR51 7 (2 BiFEAFIE)

8 I D

B> MF30 D& TILF+v Y 7% 2AWFNCHENR, T27ILR
FA7ICUTLICEH U 2 KD MF20 Z81H0' T,
MF20 OFE®ICIEZNZNT6 ZBHL., I ~O0—F
2 BTHIET %,

MLTX - MF30D -H- L - 950 18H

-MF30D-H-L-950
-MF20-H- 1350 34H
-T6L-6-BK- 100 AaEH
-MF20-H- 1350
-T6L-6-BK- 100 6AH

- 3K-RCX340-4-N-YM1-NS-0-RCX340-4-N-YS-2

SHESEDE

(B XEliE C170, YEZE C14H. Z#hid C14H & XYZ3 #4

ICHEAEDETERT 2,
MLTX - C17L -50 -Z- 1500 34E2)
188(X)
-C14H-20 - 450 248
-C14H-10 -BK- 150
2&8H8(Y)

-3K-RCX340-3-N-NS-3

YTNLEv V7
4 ShiblE O fl
(B) MF20A O 7)LF v U7 T6 & 2 XA 1T T XZ

Y4 7TFERL. 180Ty hO—5THIET 3,

MLTX - MF20AD-W- M - 850 1&H 38E(2)
2&8(Y)
-T6-12-BK-100 2&H
-T6-12-BK- 100 3&H
-3K-RCX340-4-N-NS-2 188(X)

XYTNFrUTOHBER. ORYMNTATIVMO—Z0 283 Z5F95
feh, ARy MABEHIHBBAREDET,

RCX340 FEI4&EBARETY,

VYILFORY hCEIERBENDELFH

® E—YRENHBE 450W 222

O EEMDE—YRENEET 240W 28BZ 3

@ Bl4H TRE&EN 1250mm/s #BZ 2E)k% T 355

@ EEIH 240W U TDIFET. TEICYTIEES
- 200W DEEEH P B,
- TO0W OEEHT, X hO—7H 700mm U LEDEDHH %,
- 100W OFEEEMN 2 KH D, U—K5mm hAEEhTWS,

2%
o
<
x -

85 I



I 86

FLIP-X Series WRSAYFy S

FLIP-X H

NU—=F
1) — R (12mm AWU Id 20mm) 22 2 R—ILRY Y —

RX A AT RE R HAEE R L ET (F17L. C17LIEY— R 504
BETY),

| EERE—#

BETRARE—Y RPN TTELGEREZRLET . RLD
BWY—RIEEWTIE RERETORT-IERNGETE
FRA. BHRAKRTONISHDERGRBELICEHVEDYE
IEEW,

ReRE
BEMEEE T, PY/\BEHORY NOIFE. RAARES
OEERNTHNITHXEE ICBRIE ZORETOWEI B
T, 12U, BEXRBICHE> THE, BEA—THEPHIC
B3, BEEHENMEWEREINCRERE TEULRWVES
ENBDET,

SHERLEZWL
R—ILRVE#HT A TTARO—IDBRVBE., R—ILEY
DOHIRICED., BRERETENT LET. RENKLET D5
ENHDET, ZOEERF. FRBMCEHINDIERELTT
FTERALZE W (SPEED REICK D 7OT'S ALK
REEETF22EH, BBOVYRSEICHAETZ LD
AIEETY ),

RAAREE

2 FICBEHUTMETEZIRAEETT, BEFOY—IL
(ZF7YVF— FryoirE) £7—V0ENTDT—
TUTERBPEEERELTLLIEE W, Y—IL, T—VDED
NRASATHROLMNSEATEY UL TWBBEHFRA—/N—N\
VIOBHHETEERETZILENGDET, £/oo V—Il. T—
JOEHEEEZIY FNO—SOWMEBEE/INTX—FICAALT
Wi niE, RESINERES KUY —R/IKSX—5HEE)
HICRESINZLSICHE>TEDET,

ERBHD

AZATHERIE GR—ILR) ULTWBREICEWT, X515
DETHAICNTENDNTYT, EEFARKICIIEEYOESE
DEXAFTALTLIEZIW (EASTAALNMDLZEHEE). R
A 5BET Z5EF. BERE (BREERED 10%EE) KR
DAEEETT M, ARV IBELDELRDZIBENH D FT, i
FAZIVIRIVNREDY A 7 B IZHEH DD B RERICIEER
TEXHAo

8 Bt

| FEA—N—NTB

BEIOHFBRA—N=N\VITETT, ARYIFRDT—F .
AT LEOEY Y — & DWEMELFEF TCOEMEHRES
SEIRBEDLTVWET, ZOERYZTHA ROFRH SR
HENTWET, BEDEERH ICEWT, 7—7, V—I
DELEHFBRA—N—N\VITEHUAICLTWZEFhIEY =7
1 KD 0%EFEFMH 10,000km U EEBRDET, ARy
JF—9% FAZA—N—N\VIETHERINZIEBEEGF. B
WMORY hOYZFHA RicBRAMIDNSHAVNES, HR—K
HAa RZEBNCRIFTWE<h BERH GRE - IEE) %=
FIRTZ2MENH D F£T, FLULIE BEFzToiBWEDLEL
20,

B C
HOEFENERE 100%(EE/CIX—IDNELKRESN TS ZENFIHREBRD ),
BFRICERHECBARIRBREIE, o PIAXYMIEVWDARBVIE,
E oS ~
BREFEE— 2B

amRy hHEIEUTWBRETIASA Y I To N2 EBRE—
AV REHEDLTVET,

JElREE

R—ILR VBT TTANA—IHRWBE, IR—ILRID
HIRICK D, REEETEHNT EES. RBNFKET 2D
HBDET, ZDEER. BER—VD—FBTIKHIREEERA
ICEHEINZEREXTTIFTEACIEE W (SPEED REIC
&0707 7 L2FOMERREETIF2Ed. BHITUR
SEICHBITZIEHARETT ).



UZ7IURT7EY2-D|| HEOKRv b~ QUZ7IVATEYI-L|| RASORY BEORY b UZT7EHORY b #BEgoRy b |[EE#HORY | BERZORY EvI&TUAR U=y arvkO—3 BEBER
LCMR200 (€),¢ LCM100 YK-X Robonity | PHASER FLIP-X |FIRANSERVO XY-X YP-X CLEAN [[CONTROLLER|{INFORMATION T947 || F947 ||GF147|| N7 ||B/RF1 7
I [ __7
¢[F 5
el o
_ ,
¢[[P :
[
=2
1
2 W
i =
¥ wal
4 = =
i) < ik
g SERES:
N MZ m
/I
- Ay =
N n Ia)
N \ A3
) * 2
4 -] -4
2 2
ik e
W 1)
iy z
e
= LN
N Q 0
= g =
N | {0
Q N
L N N
[N
= n 5
<= v ~
(o] ) Ry
c —l [T




FLIP-X {f#r—&x*

Il 286

B S :E_(v%;ﬂn mﬁg%}ég |(J_ |; E*F'Ikgi)ﬂl 2 FO—2 (mm) EREEE (mm/sec)
(mm) |‘™m XE | BE
12 [45][12
Tl a0 | %002 [ 6 | 6 |24
2 [ 6 [72
20| 3] - | 960 | 840 | 720 | 660
B s0 | %002 [12] 5 |12 | 640 | 560 | 480 | 440
6 | 9 |24 | 320 | 280 | 240 | 220
20 [10] - |1133] 1000 | 866 | 800
T| TeL | 60 | x002 |12 [12] 4 | 680 | 600 | 520 | 480
z 6 |30 8 | 340 | 300 | 260 | 240
7 30 | 15| - 1440 |
20 [30 | 4 960
TO | 100 | #001 [ } 450 }
5 | 80| 20 | 240 |
30 | 25 | 1440 |
20 | 40 960
TOH | 200 | 2001 [ } o }
5 |100] 30 240 |
20 |12 ] - |1080| 900 | 780 | 720 | 600
F8 | 100 | %002 | 12 |20 | 4 | 648 | 540 | 468 | 432 | 360
6 |40 8 | 324 | 270 | 234 | 216 | 180
30| 7] - | 153013501170 1080 990 | 900 | 810 |
rsL | 100 | w001 2020 4 | 1020 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 |
T 10 [40] 8 | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 |
5 [ 50 ] 16 | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 |
20 |30 | - |1020| 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 |
F8LH | 100 | =001 | 10 [ 60| — | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 |
5 |80 | - | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 |
30 [15] - | 1440 | 1170 |
Flo | 100 | =001 220 ¢ =
104010 | 480 390
5 | 60|20 | 240
30 | 25| - |1440] 1260 | 1080
fon | 200 | 2001 20140 | 960 | 840 | 720 |
5 =70 [0 [ 80 | 20 | 480 | 420 | 360 |
% 5 |100] 30 | 240 | 210 | 180 |
30 [ 15| - 1440
20 |30 ] 4 | 960
F14 | 100 | 001 o | a0
5 | 8020 | 240
30 [25] - \
20 |40 ] 8 | 960
FI4H | 200 | 2001 [— o | a0
5 |100] 30 \
40 [ 40 | -
F17 | 400 | *001 | 20 | 80 | 15
10 |120] 35
Fi7L | 600 | 0.02 | 50 | 50 | 10
40 [ 60 | -
F20 | 600 | *001 | 20 [120] 25
0] -4
F20N | 400 | *0.04 [ 20 [80 | -
GF |GF14XL] 200 | +0.01 | 20 | 45 | -
T laF17x] 400 | 001 |20 [0 | -
N15 | 400 | *0.01 [ 20 |50 | -
N[ Nsp| 400 | xo01 |20 |50 -
T N8 | 400 | +001 |20 |80 -
Ni8D | 400 [ 001 |20 [80 ] -
B| B0 | 100 | *004 | - [10] -
#1814 | 100 | %004 | - [20] -
7| B14H| 200 | *0.04 | - |30 -
-t B BEEE —
pererLE T I aEron may (705 | ey I
5 :150 15(?0 fzg 1;22 223 :ggg ) 20— 27 = 2 PRS-+ H R B LR ERRABTO LI ER< a0,
3 R0 | 200 | z30 1/50| 360 P330 WUENSRRES



BEN—-

1050]1100]1150]1200]1250] 1300] 13501400 14501500~1600] 1650 1700 1750] 18001850~ 2000 2050 2150] 2250] 23502400 ~ 2500] 2550 2650 ~ 3050
T4L :P290
T4LH : P291
T5L :P292
T5LH: P293
P294
P295
P296
P291
P298
P300
P301
P302
| 810 |
| 540
| 270
RES
| 810 |
| 540
| 270
| 1440 1200 |
| 720 600 | 480
| 360 300 | 240
2200 \
1200 |
| 480
300 | 240

1200

287 m



&
=
=
3
&
S

I BITUSHEA

YeNB#OKRY FFLIP-X2 ) —ZXOEXERIZ. XAABFEIL PO-SHBIOEREDAIFTRELET,
()

e X7/ ) F8 § e hO—5 b SR1-X

-J—F D> 20mm - JUz > {Eit § - CER: D FE - AH73ER > NPN

- JL—% D> B/Y - ZbO—2 > 500mm 3 - EERE D FE SNNYFY D ftE

- EEME D RE—S0 - —TJIVE > 3.5m %
o EXEIT

X HERS v hA—>849

RR—ITIE. xﬁ% YDEXERDEMERBLET,
OV MNO—SHADEXERICDNTIE. I MO—SR—JTIHRLES W SR1-X P . TS-X » . RDV-X»

X HEk5

T947/F5147 (F8/F8L/F8LH)

| || |- |- || |- |

T4L |F8 30[30mm [ERATL—F%L] BEAE [BU[EE |_ 'z mU[EE | 3L [35m
T4LH|F8L 20/20mm BK  [FL—*{=| 8 |7 |[RE—YM] e [7u—] 5L [5m
T5L |F8LH 12[12mm 10L |[10m
T5LH 10[10mm 3K [3.5m
T6L 6 [6mm 5K [5m
T9 5 |5mm 10K|10m
TOH 2 |2mm
F#414 7 (F8/F8L/F8LH LI#)
=
F10_|F20 | 50[50mm ENEI FEINEEI0) RAfE LB | _[zuz|mllEE | 3L [3.5m
F10H|F20N| 40[40mm [BK _ |[FL—FfE| U EERE 8 |7 |[RE—5M] #m |GC [7u—v] 5L [5m
30/30mm R HEE 10L [10m
20[20mm L AU 3K |3.5m
10/10mm 5K |5m
5 |5mm 10K|10m
OOKY b ORI HH m
GF14XL ‘ S ‘Xl\b—l\ HIx¥ | [20020mm]| [®EA|EEES)| [RAuBZE| | JL—L | [ JUREE 3.5m
GF17XL EFIL U AU 2L [ =N BU[EE 5m
R AR Z |[kRE-% (7)) | [GC [2U—> 1OL 10m
L EEGH Bl T 5v7 3K [3.5m
5K |5m
NFL7 (YT NFrU7) S
OOy bt @7=IN~7itine ll @7 —FN TR
[ N15 | [20[20mm] RH [ACFARRH [s|EEr—TI~7 | [EauEB|BL[EE |_[7uz [l | 3L [3.5m
N18 LH [ FAREH MEEE i ZE [z L@ |"li8E [6Cc [ou—] 5L [5m
RW | B ERH 10L[10m
LW |EEfZE AR 3K [3.5m
NF1F (FTNFrUT) Ko
| R — -| | o
Vo Sz e =
[ N15D | [20][20mm]  [H[AFEA]| [S[@ET—TILAT | ZUZ [BU[EE 3L [3.5m
N18D (W[EBEE|  [M[AT7vavs—TIA7| BE [GCc|ru— 5L [5m
0L [10m
B¥17 3K_|3.5m
| | - E— =
10K[10m

e EIEEEE m

B10 L |E—FEKF TUZ | |[1Z% 3.5m
Bl14 R [E—%aKFE BE [6C |[yVU—y 5L 5m
B14H LU[E—%EL 10L [10m
RU[E—%HL 3K [3.5m
LD[E—%ETF 5K [5m
RD[E—44AT 10K[10m
Ry71~7
R5 [EEZA[EE ()] 3L [3.5m
R10 B [ | 5L [5m
R20 10L[10m
3K |3.5m
5K |5m
10K[10m

288



BT\ FEEsHEA

@ORY b&RE ARy MEREDERXE TEALES 0,
@EFIV ARL—=hEFILDH(GFE A )
®U—FiERE R=ILAx D)= REBEIRLTL 2SN,
TL—FDBEEHIERTEZET,
@7TL—* KERE: TL—FHL
FEEEK: JL—F I
GHfIBEE ARy OB FFITDEEZEEIRL T 20 OKF/EE ) .
. A > —= ,.;:""f, A —7 b [=] 3= N
©—T VRS ;;‘;— NEOAVMNO—ZZESFIDORY Mr—TIL2RYU T HE%EEIRT
O/RY FOERWIFIFEE OKE/BET) &7 —TILRTOERY H L AEZEEIRL
TL &by,
RH KFEHEH RW E2HHEH LH K¥EEEH LW BB
X BEEB T —TNATRYELSEEPE HRREY OB TITOT LS L ZRBAORY I FEAOEREICAYETOT MBS,
BHEEIH A EREELSNOIERIIH LT . B CHBE BT TS ETOTERF BN A DTS,
PEFEDOEBGNIBED T —TIANRNTDH A THBIRLTLZE 0,
@ s — TP @ ATV —TIATIHE
58,
®Tr—T7IR71HiF = a—" 73
E——— = | 40 = — 57
%LJL = 145 | 86 | ’Lp’lmI
X P6X4DI LY VITR—2%3AULBIZEIITEE A, maA—Y—AA7>arsr—JILE
E—YDEBRfIEEZEERL T EE 0,
@) = v7okTmit GED = vakemit @ED =% LB GUE = v4 Wt
QOE—FEfIER W
@D =5 =0 G = saTa
ERUBEZEE: ERDUBEZEFECEXI,
©A7T>ay IL—L: DL —LEBETDODNEERTEET (BT /5 T)
JVREBE: V-2V J ) RBERTEZY,
@2 bO—2 O7RY FOEESEEDOR hO—0ZBIRLTIES 0,
ORy bEOAY MO—Z%FEHRITDORY M —TILORESZRBIRLTLLES L,
3L :3.5m (1Z#)
5L :5m
. 10L : 10m
@o—TIL8 1K t1m (4L, TELOZBIRTEE RS — 7))
3K :3.5m (MEMMT—TI)
5K :5m (MiE#T—TI)
10K : 10m (fHIEfT — 7))

X-dI'ld
N ANOBER

289 m



e W ) —
I 4 L © FiRE— 5 BiBiRaTAE = s,

©iBRA3Y bO—524Vitk:

W EN AT

1 ERCD

Oy hass JU—Rige @ JL—F et - EPEE - - - 1/OORH FitHE
EEA JL—FEL) ICN1:/075 hr—7 )l Im (#5)
6:6mm l6c: 7)-] CN2: YA ZRRFF =T 2m UV RFUER)
2:2mm

¥1.ORY M —TIVSTHEM T — T IV TT IS DNTIIP.684~DORY Mr— T —8ETE S0\,

B BRI WEFEA—/I\—/\VTE HENEFRE—XV b

E—4—itih AC 30W
#Y)EL LB ROHBE +0.02 mm
REHE K= ¢8 c A B ¢
R=RJY—F 12 mm 6 mm 2 mm B [ A [VR] [ P)
=
E.aniE 720 mm/sec| 360 mm/sec | 120 mm/sec KBRS @mm  REIRAEEE @wmm  EEEEE  mm (BN m)
- & BATR | KFEMEE| 4.5kg 6kg 6 kg
= | HE |EE@ME| 12kg | 24kg | 72kg - AlBlC _ A BlC _ ANNC My | MP | MR
== BETTT 32N 64N 153N ]| 2ke| 433 87| 180 Y| 2kg| 149 54| 376 Y|, | .o o5 _ 15 | 19 | 18
=5 YN 50 mm~400 mm (50 mmE'yF) 2 45kgl 228, 33 75 s 45kg SO 1 ;gg L
[k FEmEE ZbO—2+198 mm i| 8kg| 515 58 135 7| 3kg| 107| 24 T
2R | zEemm 2 FE—2+236 mm 5| eko| 340] 26| 62 E| eka| 81| o 195 & 249 56 57 | BIcilzzim b ole b
AGHERANE W45 mm X H53 mm 7| Sko|1585| 58| 142 Y| 3kg| 113] 24/1180 7| 3kg| 41| 42 > pO-3 EiRS&
T—TIVE #B%:35m/4753:1m5m 10m 5| 6kg| 755 27| 66 5| 6kg] 32| 0] 440 5[72kg] 0 © INIVR31/
U=PHAKER | BITZYOTP—FXIU=N 54 K&@10000kmBEDR5 15 LEEY 5 — SO BEELECOERTT.  tpop 8928
fEHRH LYz X FEFmstEIFOZ FO—2(3300mmT Y. JE-RIVYVKR/
SR 16384 /\L /Bl A4 VRS
X1, iR TORYIRLUAIBRDIEE, )
X2 UBRHER (LI E A o Uk 77V A
BT,
AV MO=SN/NY O Ty THEEN HDIFEIET T
VAREBUE T,
4 N\
T4L
#250(E—57—TIVES) 1255+3 BHArO—Y 725+3
TS HRRE _ RE—5 -
745+2(%1) 35 BY BB 215+2(11)
20000 =
=
<T R4
@:D\ - ch S o
§ €
e s i S N 1 B '?%**”*************’*ﬁ***@*@
W . EROCH g )
) 2-$3 H7 FZ6
109.5£2(7L—+13) 4-M4X0.7 FE 9
160.5+3(TL—%9) (44)
(90) 36
(44) ol 24
0 oo ] B —l |
- q : — 0 = ===
? o] e OUE =02 9 % ‘J
m
L e |
7—25F(M4) ‘
¥) L
(3:2U8) L+35(7L—*1d)
122.5(7L—*14)
875 A (35)
D E MX50
] B%
g E ] © O% & & %, © @ ‘I‘ {
=—H - "Tfees K g "%~ o -tee -
n H1 [
B $4H7 R<6 HR{S7X AN - (R B-BSHR) /21 3
1215 C S
156.5(7L—14) <
2mmbF(H) 12 ¥
sWZbO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 T
L 248|298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 - ¢]
A 125.5[175.5[225.5[275.5[325.5/375.5/425.5(475.5 = =
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 |45 «‘
D - | - | =1 = 25.5[125.5125.5125.5 85 ||
E - -1 -1 -1-1~- 1200]200
M ol 1t 2]3]o0of[1][o0o]1 Ll Lo
N 4 | 6 | 8 [10] 6| 8] 8110
FIFEE (kg)® 11112114 ]15]16 1.7 ]18]1.9 =1 ﬁﬁﬁﬁh‘6®§ﬁlh\f@t:&%%t{ﬁETTo
—Haly—F X2 E—55— 7 LOBIMEITERIZR0 TT,
ZLO—25 ,J K12 720 35 Tt n DB TT . T L= A FEERAOBE 0.2 kgE BYET,
BEEE U—F6 360 4. MOMFICEBT BARRMGERIL N (MAX07) I BEFES12mFe LT LE 0,
L. (mm/sec) [I)— K2 120 5. TALE TALHOABRIZE— T )

= 290 ERCD > 608 |




I 4 L H ® FRE— 5 RIERAEE
O ERA3>Y bO—5100V/200Vithk

W EV R

R PR - 7T Fm
' T A = : LRC TRl AL | NPINPN B:BYUF7Y)
S*C%B‘_ﬁ, ?500mfn?:q‘y;) 5 105:100V/100WIAF| |L:LCDf¥Z | |PN:PNP N:BLAYSY)
2:2mm [205: 200V/100WIAT] CC: CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW :I/OR—R&L*3
-m
N:NPN ‘B:EU F7Y) |
P:PNP N: &L 5Y)
X1 EEORY b —TIEEMY— 7L T (BUSLN0L) R — 7 LOERE L
BEESER PB: P;gfs?sjs
SIS DUVTIIP.684 ~DORY Mr—T ) —EBAE ZEB S, RDV x
%2 DINL—JUZ DN TIZP.596% TS8R L&, - o
X3 F— NI AMEEEERT BAICERL TS, KS/C: E—5ER
| B=%nxsd BEFsA—I\—=/\VJE* WENFEE— XV b
E—5—H7 AC 30W
@B LB R EE* +0.02 mm
WEE A= ¢8 c A B 2
K=V JU—F 12 mm 6 mm 2 mm B [ A (MR} [MP)
=
%Zﬁg\*wmﬁ 723”;";’;“ 3606’“gse° méngsec KT N T E——_——r — "
: m
HE |BEW@AR| 12kg | 24kg | 72k - A LD LG § A LB LG § ALC My [ MP [ MR cE
TRET N 64N 153N [ _2ke| 341] 90[ 174 Y[ 2kg| 140] 73] 300 Y[, 1 . |,y 5 | 19 | 18 S5
2FO—% 50 mm ~ 200 mm (50 mmE wF) 12/ 4.5ka| 172] 37| 72 {o[45ka| 47| 22 119 f "0 <<
[k FEER ZFO—2+198 mm 7| 8kg| 355| 58 134 7| 3kg| 105| 42| 260 7
2R |zmemm 2 FO—%+236 mm 5[ eko| 235 27| 62 & ekg| 31 11 135 & 249 56 57 | Bzl
AEHIERANR W45 mm X H53 mm Y| 3kg|1105] 59| 142 Y| 3kg| 113] 42| 810 7| 3kg| 41| 42 > pO-3 BESE
S—TIE B#:35m/A7¥3>:5m 10m £l ekg| 520 27| 66 5| ekg] 32 11/ 305 5/7.2kg] 0O © SR1-X05 0555/
U=774 FE BVILVOF=FXN=N i1 %®10,000kmEED2 1 ¥ LEt 5 —& U MEELE TOBETT, RCX320 SN
B RS Ly X HEHEERBOR bO—21F300mm T, RCX340 AUS1UR%
SEREE 16384 /\JV 2 /El#E TSX108 5 Hl"’
X1, BRY TOBYER UTBROEE, TS-X205 | ,'J\fib:l?‘zil
X2 BRI (LY G A 0 R 77V _
BT, RDV-X205 INJLR3F
Y b A=A/ O Ty THEEN B BIREIE T T
UHBEBUET,
4 N\
T4LH
#250(E—57—TIVES) 1255+3 BHANOD—Y 725%3
E-SRRAE | _ RE—5H
745+2(%1) 3 =Y Fefi® _|21.5£201)
20+00 =
S
KA
: I j ) [ cales 1‘ n
/7’7 7’ T B 77777’7777777777‘%’74‘7 };@7@
W 1y free e[l L[ )
—- [
= 2-03H7 R&6
109.52(7L—+14) 4MAX07 FBE9
160.5+3(7L—*) (a4)
(90) 36
(44) 24
T 0O | e Sl |
- p } [— | =T T p%‘
B | e = i P R T ‘J
oM
| ° |
F—25F(M4) ‘
[0)] L
(3:+8) L+35(7L—F14) o
122.5(7L—F14) 3
87.5 A (35) A
D E MX50 N
T—-- Aﬂ [ B% 1
= |
o o« g rsua )
e TR i — e =
1 il ! 1
B QAH7 RE6  \ IRfI/NFIN-(AEE B-BSR) & 20 B
1215 d £
156.5(7L—*f%) e
12mmBiT6) 10 ~
BB FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 T
L 248|298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 . ¢[
A 125.5[175.5[225.5[275.5325.5[375.5[425.5/475.5 =y H— ™
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 S| 45 2‘
D - | = | = | - N125.5[125.5125.5[125.5 85 | |®
E - | - | =1 =1 =1~="1200]200 ,
M o |1 [ 230101 il
N 4 | 6 | 810 6| 8] 8|10
AtpHBkog)® [ 1112 ]14]1.6[16[17]1.8[1.9 =1 @RIo0n2ty tdoBLamTs.
— K E2. BT —TIO&/#IFHEEIFR30 TY .
ZI;E‘—QEU :J |t12 720 A3 TL—FHBLOEETYT L —F IS IR FEERPDEL V0.2 kgBEL BWET,
REEE |U—FK6 360 EA BUAICERT AAANEE AL S (MAX07) IE B TES12mUFE LT ES 0,
L (mm/sec) [J—F2 120 3E5. TALETALHDOABRISE— T )

SR1-X > 614 | TS-X > 588 [ RDV-X > 602 291 -




I SL ® )\t U—F: U— 20 IR ® BERE—S MERAEE

©;BRA3Y bO—524Vitkk

SRR
TSLL -
-- /
[20: 20mm | 'EA

12 12mm

[6:6mm |

- ERCD -|
- - VOIRo itk

CN1:/1075 Y b7 —7 L im (15)
CN2: YA RERF T =T )V2m UV RFIHER)

X1, — R20mmDIBEIR T L —F SR (BELK) ZBIRTEZ Ao
X2, ORY Mr—TIITEM T — TV TTFMIC DN TIIP.684 ~DORY hr—T I —BE B LE),

B ERLER WEFEA—/I\—/\VTE [ | s§H'J=‘F1er’E X

E—5—thh AC 30 W
1218 LB RDIEE* +0.02 mm
EE R=IWFT 12 B 2
K=Y —F 20mm [ 12mm 6 mm B c A c A m
BEEE 1200 mm/sec| 800 mm/sec |400 mm/sec
= BRARM KFEFEMAEE|  3kg 5 kg 9 kg JKF(EFRE (fr:mm)  ERERER(T EFDES (gt:mm)  EEGEAR  etmm) (84N -m)
oE giw; EERERR - 152‘;\‘9 263";9 A[B][C A[B]C A]c MY | MP | MR
- ] 3] ]
T = BNy 50 mm~800mm (50 mmE ¥ ) L 1ke| 600| 323| 683 Y[ kgl 600 291] 600 VI o ol g9 — 30 | 34 [ 40
<< on |FEERR ZFO=24+201.5 mm do| 3kg| 675 103[ 247 | 3kg| 215 73] 589 1>
FEEHR Z FO—%+239.5 mm f]_2kg[1170] 159 406 7| 2kg| 368 1271082 ¥
tﬁgﬁstﬂwz W55 i X H52 mm % 5ke| 555 59] 155 L ko 127] 30| 449 &| 24 118 113 | Bielz: i g oy m bt
gT—7TIE B%:35m/# 93>Z1m,5m,10m D) 3kg|1498| 104| 294 [V 3k 263 73| 970 —
=74 FER NI YD P—FRIL = ke L e e W
GERLS I 5| okg| 628 31 89 &| okg| 54| 0] 400 IV 231/
S8EtE 16384 /\V 2/Hi X 714 KHH10000kmBOR 51 I LEEY 5 — LU REELEFTOERTT.  gpcp P C iy
X1, FIRY CORVELUMBRDIBE, X EBEEIFDOZ FA—213600mmT T, YESRaTLF/
%2, 2 hO—2h%600mmZ#Bx 2 & E EEEEICE DT b ke % %)
WIR—ILADDRIRNREET DIBEH'H Y T (BIRE
B ZORIINAE FEORICTIBSREEZEREL
TIOUSLLTREZTIF2REE LTS,
X3 UBRHEE (LVIL/N)E A o Uk, 7 7 A
BTY O hA—SIT/NY 27y THEEN H D15
WET7 TR ERBUET,
4 N\
T5L
#250(E—57 =TI ES) 1273 BiZhO—2 745+3
E-SFERAE ‘ — RE—5f
. Eg RrfiE
73+2(21 40 =5 20.5+2(%1)
51002 4
[ mg
@J\ [ 1} d = ¢ &2 1l
g 1@ ol q_ - L 11 @] |
L dlle | 3
[ ] e O =3; [t
& ‘ 2-93H7 %6 ‘
10822(7L—+)(%1) 4-M4X0.7 FE9
162£3(TL—F13) (51)
(56) ﬁz‘é
I —— —— R e
b - () f o Pl 3 |
[ e — 1
%) T—R5F(M4) L
(3:2U8) L+35(7L—*f)
122(7L—F13)
87 A (34.5)
D EX{47VA:N-(ATE X B-BSB) MX50
B
- |
C . % & EXS) ®0 1 el
. — [ |7 P N Y oy H
- 0% * 20 201 BT i mmuwiay L
B oz Y ©
e 4H7 RS
5 c Ay | g
170.5(7L—*4) g = 2? —
< 2
A5
9
EMXFO0—2 | 50 [ 100 ] 150 | 200 [ 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 Wi B-B
L 251.5[301.5/351.5[401.5[451.5/501.5/551.5/601.5/651.5701.5[751.5[801.5/851.5/901.5/951.5/1001.5 B
A 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880
[¢ 50 | 100 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 R
—_ —_ — — — —_ A1 MmN P2 S v "9
D 230230 [ 230 [ 230 [ 230 [ 230 | 230 [ 230 [ 230 | 230 ) o2 L e o C s
M 0 1 2 | 3] 4150 1 2 | 3 | 4 |5 |6 | 7 |8 | 9 33 JL—*5LOoHERECT.IL—FIZEAMERESR
N 4 | 6 | 8|10 |12 14| 6 | 8 [10 |12 14 |16 | 18 [ 20 | 22 | 24 s E‘;ﬁ}fﬁ?%éﬁ%%’iﬁfgfw xomi
3 4. JUFI RBTUTER) M4x0. N
:Mtgg(klg) #s [17]1.8[20[22]23[25]27[28[30[3.2[33[3.5[3738[4.0/4.2 S S s,

2 rO—sml 20 1200 960 | 840 | 720 | 660 25 2 hO—2600mmEER B & = BEREIC £ >
BEmms L F12 800 640 | 560 | 480 | 440 ;z;g)—wémémgyf?%agzgﬂ(tra
= J—FK6 400 320 | 280 | 240 | 220 BRRE) . ZDIISERORICRS BSREZER

(mm/sec) . R A 2E L,
. EERE - 80%|70%60% [65% 116 o cTormnmAnE- cr.

202 ERCD > 608 |




T5LH

W EV R

il fm b

O—35100V/200Vitkk

“ ===
@ /\-1U— K: U— K20 @ BsRE— S ARIRAHE I

okl

Oty -PEEd - e UZIEE - 3 -l -B
Ry MastE - = JUZIEE LD
20:20mm | [BEA S+l B R | BO~800 | [L:36m NP NPN B A7)
12:12mm Ge: Y=Y |(50mmEwF)| [5L:5m PN:PNP_ N:&L 7]
[6:6mm | 10L: 10m CC:CCLink
3KISK/0K IDN:DeviceNet™ |
(i fEeh) EP : EtherNet/IP™

x1
2.
AT,

FHMBICDNVTIIP.684~DORY Mr—T I —BETBE S0,

%3. DINL—IUICDINTIEP.596% TSR 12 &,
XA T— U T/ HEEZERT DIESICRRL TS0,

[ P=¥% N

) — RF20mmDIBEIZ T L—FFE L5 (BEMLRK) Z@RTE S A,
BEORY br—TIWSEERYT—7ILTY (BL/AL/10L) MER ST —TILDRERE

- SR1-X

L RDV-X

PT:PROFINET
GW:I/OR—FR&L*

AL —Fm
IN:NPN B:&Y(F7Y)
P:PNP N:ZL(A~2Y)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
PR :PROFIBUS

WEFEA ==\ TE*

HENETSE— XV

E—5—HH AC 30W
1#Y5E LITERDIEE +0.02 mm
FEIRE KIS ¢12 . . A .
A= IU—F 20mm | 12mm 6 mm B
BEEE*? 1200 mm/sec |800 mm/sec |400 mm/sec ¢ A @ w
gxama KRFEMHEMAEF|  3kg 5 kg 9 kg IKFEERE (ptr:mm)  EREER{HE A S (gt:mm)  BEERERF @0:mm) (84N - m) i
B |ZEfEE - 12kg | 24kg A[B]|C A|B|C A]C MY MP MR '
EHD 19 N 32N 64N __ DT kgl 967] 324 598 7| 1kg| 551 304 925 7 30 } 34 } 40 =5}
Z2+0—% 50 mm~800 mm (50 mmEYF) L L L[1.2kg| 240| 239 oA
25 KEERR Z FO—2%+201.5 mm 20| 3kg| 429| 104| 226 | 3kg| 185 89 378 12 > _\’_
EEERE 2 FO—2%+239.5 mm 7| 2kg| 916 159 398 Y| 2kg| 347| 141| 800 Y 5 ~ =
tﬁgiﬁ*ﬂﬁ? W55mm_j>< H52 mm 5| 5kg| 436] 60| 152 {5 5kg| 119] 44] 355 § 2.4kg| 109 110 | Bresy<: o o S et
T—IE B35 m/ A7a>:5m, 10m Yl 3kg/1194| 105| 294 Y| 3kg| 259 87/ 950 S —= =y
=774 FlER BITLY7—FRIL— kg Lo B el W
it s & gl 624 31| 89 &| 9kg| 500 15| 385 SR1-X05 VN
B RS LY/ N N KAV RL—2/
SIEEE 16384 /N)V X /[HEx X 714 K5810,000kmENR 54 5 LBt S5 — LU MEBDLE TOBERTT, RCX320 HEZ Py
%1, PR COMRYE U E A, X HEHEtEREO2 NO—213600mmT T, RCX340 o514 ma
¥2. Z hA—UH600mmZ B2 % & E BFFREIC L DT TS-X105 KAV M L—2/
IRV SOHRNRET DIREN B T (IR Toxo05  |UE-FaIVUE
). ZOBIINE FBORICRI BeREEERE L RDV-x205 L2l
TIOISLLTREETTDRREE LTI LS,
%3 BB (LVIL/N)IE A o) gk, 7 7 s
BCTY,A MNO—SRI/NY O Ty THEEN H D158
FT7TIHRERBIET,
4 N\
T5LH
#250(E—57—7IVR3) 127+3 BHANO—2 745%3
E-SARRAE ‘ e RE—5M
. g BfiE
73+2(31 40 ~5 20.5+2(%1)
25:0020
(1] (<
@E:\ ] =h® [y
RIICHE I I L IS S
L dlle | | L)
L ==fof=< Cro = J
T
& \ 2-03H7 %36
108 2(7L—F1)(31) 4-M4X0.7 B9
162£3(7L—11) (51)
(s6) ﬁz‘&
> _ e pe—- _‘31 TENE,
" o P o T — p—) S| ! T
o I - s |
o [ S 1
o) T7—A55F(M4) L
(3:%8) L+35(7L—*)
122(7L—F1) —
87 A (345) Q
D DR AN-(HEE B-BSH) MX50 R
B \\
T = |
) & ©0 $0 s =
N [ & - - - - T & - - T T T T T ae 4 ey Hl —
- pos = S s R L A B
B wm S O|
e 4H7 B
b0 s c g | adg
1705(7L—%f) g S
Ex 3 EJ
451
9
HMRFO—2 | 50 [100 ] 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i B-B
L 251.5[301.51351.5[401.5[451.5/501.5/551.5/601.5/651.5[701.5[751.5/801.5[851.5/901.5/951.5/1001.5
A 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880
[& 50 [100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 [800 . .
D — [ = = =1T—1~-"1230]230]230] 230230230 230|230 230|230 X @“jg;?;ﬁé;ﬁ{;igﬁggfgﬁ
M 0 1 2 | 3| 4150 1 2 | 3 | 4 |5 |6 | 7 | 8| 9 33 JL—*KLOHERCT.)L—FHSEFGERES
N 4 |6 | 8101214 6 | 8 [10 12 |14 |16 |18 |20 | 22 | 24 s gﬂ;gf}i?%%%%%i{%ﬂh( -
=2 FUFIC RETUFERIL b (MAXO0. N
tﬁssg(klg) #s [17[1.8[2.0[22]23[25[27[28[30[3.2[33[35[3.7[38[4.0]4.2 B S A,
2 pO—sp 20 1200 960 | 840 | 720 | 660 55 2 kO h600mmEREX 5 & & BEMELIC S>
EEEE U—F12 800 640 | 560 | 480 | 440 ;g;ﬁ)—;bzzw;;m*;zvéﬁ%agggi?f
= J—Ke6 400 320 | 280 | 240 | 220 BRE) . € DHIIERDRICT I BRREEER
(mm/sec) . RE o &
BEENT - 80%70% [60% 55% 516 1o, 1ot rommm b g

\J

J

SR1-X > 614 | TS-X > 588 | RDV-X > 602 |

293 e




P
@ /\fU—F:U—FK20 J @ FERE—FEEIRATHE R

© BA3>Y bO—3100V/200V{tHR

Tol

W ES AR
TeL | |-

Oy R | U—RISE
[20:20mm | [ESEA:
12 12mm

5L
BK: TL—Ffi& Z li’& 5’1HJ
[6:6mm |

- m
B:BY(P7Y)

INP :NPN
N:&L(125Y)]

bl Uz EE AhO0—0 &
L | 50 800 BL:3.5m
GC: 4)—/ (50mrnl:' vF) [6L:5m

10L: 10m

DN : DeviceNet™

IBK/5K/10K =
(fitfERh) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
IGW : [/O7R—F &L *4
E—5E AL -m
IN:NPN B:BYF7Y)
P:PNP N:&L (> 5Y)]
ICC: CC-Link
%1, — R20mmDIBEIF T L —HFE LR (EELR) ZBIRTEE Ao DN:DeviceNet™ |
2 BEOR Y hr—TUIBERY — 7L T (3L/5L/100) oM — 7 ILDERE IPB : PROFIBUS
AIBET T, L _
SR DL TIIP.684 ~DOR Y b — T —BxE TBLILE 0, RDV-X 2 05 RBR1
%3.DINL—JLIZDINTIIP.596% TBRBL 20, EEEE \: -
X4 T—hO T BEEEFER T DBEIOBRLTIZE 0, 2: AC200V 05:100WIAF
B 2R l*&ﬂ']’ﬂFer‘E XY
E—5—HiH AC 60 W
18R Ui B R EE* +0.02 mm
R R % §12 B p
K=Y —K 20 mm 12 mm 6 mm B c A c A (MR}
BREEE 1333 mm/sec | 800 mm/sec|400 mm/sec
& BRATR KFEMEMEEE|  10kg 12 kg 30 kg KRFEERE gt:mm)  BEETER{HEFREE @n:mm) EEHERE  @H:mm) (811N - m)
] HE |[EEFERB 22— 4 kg 8kg AlB]C AlB]JC AlcC MY | MP [ MR
sg EiRiED 51N 85N 170N Y[ 2kg| 319] 184] 234 [ 2kg| 234 152| 265 U[| 1kg| 355] 352 35 | 40 | 50
Py AtO—o 50mm~800mm (50 mmEYF) | "ekg| o8] 37| 77 k| ke 61 13 71 k| 2ke| 165 165
B 2= ‘g;g:g étg:g:gg;gmm 2] 10kg] 64 0 55 2| 10kg] 30| 0 42 12| 4kg| 70| 72 BERD O
AEEEE AN W65 mm X H56 mm Yl ske 624 125/ 335 V] ke 293 96| 510 Y] 2 171] 172 =
s—TIE BE:35m/A7>3:5m10m k| 8kg| 273| 41| 121 | 8kg| 89| 14| 210 | 4kgl 73] 74 vbO—5 BESE
=7 HA FRR 23Ty HF—=FX1L—Ib 12 12kg| 216] 24| 77 12 12kg] 43[ 0] 130 6| 8ka] 23] 26 opyxos PN
T ERSS LIS y| 5kg| 694 73| 236 Y| 5kg| 204 45] 530 RCX320 3%5::':"'/-?;
SR 16384 /X)L 2/ EER k| 10kg| 374 33 109 || 10kg| 72[ 0 245 RCX340 A 4
X1, iR TORYWIRUAIBRDIEE, ‘ 6| 30kg| 159 0l 25 6| 30kg 0 0 0 TS-X105 KAV FL—2/
%2 2 NA—2h600mmEBR D E = BEEIICE ST T o - N v Taxone oK
FR— LR SOHRENRE T BBAa NG T3 Jelr X 1 FZ®10,000kmENR S 1 ¥ LHEt Y 5 — K UMEDLE TOERTT, TS-X205 JE-bIAVUR
B, %@H%Lllﬁ?"ﬂ@%hm?’%%ﬁﬁ%%EE(‘_’t, X EmetEIFOX FO—2(13600mmTY, RDV-X205-RBR1 |7 %)L 2 51|
CTIOSSLAECEEL M oHEE LTS,
%3, UBIRHER (LV/IL/Y) 13, 4‘/7‘)1-_%%\77‘/&1; A
BT NO—SRI/NY O 7Y THEEN HDI5E
L:t?7‘/fi’f?t73U353'o
'd N\
T6L
#250(E—5 7 =TI ES) 156.5+3 BHAhO—2 91+3
T-AERME | m RE—SMESME
92.5+2(%1) 45 =] 27+2(%1)
30+0.02 D
\ oM
‘ XS
@% . o Ehefers (ot ]T‘ o]
; S B PN 1 i o I e ﬂgﬂo
W = 1 coderm S R )
BssaL -z ‘ 2-93H7 &6
191.5+3 | 4-M5X0.8 B 11 (58)
(116) 78
(60) o 32
‘ — 2
= ] [t msss N gy
bl I = 03 TewmEne || g2 9 !
[ 4, =
i\ |
T—Ri#F(M4)
) L
(3:48) L+35(7L—*11)
148.5(7L—*(1)
1135 40 A (49)
B_| D EUS7VA:N-(BiERB-BS ) MX50
L ‘ 0 © P { P I
3 | @ e® \Q’Li,i,i,7f7,7,7,7,ﬂ©,ﬂ@5i3’72,~?
T e o® ¢ @ ¢ o o/p [o—of 8
- U ismmbiTeze) T
B_| 0 4H7 A6 Y 219 &
168 C 54 QI o
203(FL—F11) Sof = =
~ Bl M=
HMZFO—2 | 50 [100] 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 %Lg‘
L 297.51347.5/397.5/447.5/497.5/547.5597.5/647.5/697.5[747.5/797.5/847.5/897.5/947.51997.5(1047.5 *
A 95 | 145 | 195 | 245 | 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 i B-B
c 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
D - | - [ =T — [ =1 -1195[195[195[195 [ 195 | 195|195 [ 195 | 195 | 195 s11 mupomAnz kv icdoBILABETT,
M 0 |1 [ 234501234567 |8 9 i xs—rJLOoBMIFLERIR0TT,
N 6 | 8 [ 10 [12 [ 14 [ 16| 8 | 10 [ 12 [ 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 #3 JL—*ALOUETT. JL—FHELARHER
FHHE (kg)® | 2.4 | 2.6 | 2.8 | 3.1 | 3.3 | 35| 3.7 | 4.0 | 4.2 | 4.4 | 4.6 | 4.8 | 51| 5.3 | 55 | 5.7 4 i s s b b (MAX0.7) .
y—F20 1333 1133[1000] 866 | 800 BRES15MUTE LTS,
Zl‘q_%gu Jy—F12 800 680 | 600 | 520 | 480 #5. R hO—UH'600mmZEBZ DL = EhfEtaigic Lo
REBES e 200 3401300 [ 260 | 240 TIR—)L R IDHENEET DIBEANDBUET (B
(mm/sec) = REE) . ZDBIIERDRICTT BSREEERE
EERE - 85% |75% |65% |60% LCEFREE TS oHEE LTS,
g J

— SR1-X > 614 [ TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




T9 ® /\1U—K: U—K30 .—-__——‘ _— :

@ FRRE—FEERAEE: U—F10-20-30
% 1050mmEBA DR NO— S PHENBEAY ETOTMREME AR LS,

W EV R

--Fm
INP :NPN B:EY(P7Y)

- P

gg ggmm PN:PNP NEARCPZD)
10: 10mm ICC:CC-Link
5:5mm DN DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™

PT:PROFINET

GW :/OR—F 7L *s

H |
e e ]
IN:NPN B:EW(77Y)

P:PNP IN:&L(129Y)]
ICC:CC-Link
DN ': DeviceNet™

¥1.1)— R30OMMDIBEIR T L —F (SR (BELKF) ZBIRTEE T A,
X2, 1) = REMMIBRDBEII ERZRE—IRICEET S LIITEE A,

X3 ABEOR Y N — JIVABEER Y — LT (BL/ALAOL) HE# T — T LIRS P PROFBUS
AJEET Y, L
SHAICDUNTIIP.684 ~DORY hr— T —EBE B LS, RDV-X 2 RBR1
4. DINL—JUIZ DN TIEP.596% ZBB 2SN, BREE - =
5. 7— MU T A HEEZEA T DIHBEIHERL TS0, 2: AC200V 05: 100WIL T

[ P=¥% N WEFEA ==\ TE* HENETSE— XV

E—5—HH AC 100 W
BUELEADRE" %0.01 mm
HEBE F—ILZT 15 >
R—=IWZZU—F [ 30mm [20mm [ 10mm | 5mm B c A c
BEEE 1800 mm/sec{1200 mm/sec| 600 mm/sec |300 mm/sec c A @ am
g mAleEn 1ok S0k Sk BOMI . wwmmm @i BEDHEEE  @oon SEEEE oo v "
EEED 56N | 84N | 169N | 339N A|B|C AlBJ|C AlCc My | MP | MR =
Z+kO0—% 150 mm~1250 mm**(50 mmEy¥F) 7| skg| 864| 501 383 7| 5kg| 348] 384 776 Y| 1kg| 600 600 86 | 133 | 117 e
£ ggggg 2 hO= 250 mm 4| 15kg| 491 156 140 4 15kg] 87| 40| 306 )| 2ke[1098]1098 g
FRHEEANE W94 mm X HO8 m y| 5kg|1292] 505 462 | 5kg| 416] 388[1186 20| 4kg| 545 545
T—7VE | BE3bm/ATvar: 5 m. 10m L iskg| 57| 158] 151 || 15ka| 92| 42| 386 y| ako| 594| 504 L_biclsz el ke
Y=PALERR [ BIY—F215—7—IXIL—)L 20| 30kg| 455 73] 75 20 30kg] 0 0| 61 .| skg| 280 280 S rn—5 | EEAE
fIERHE LI N
e 16381 751, 2 /Bl Y| 20kg 617] 119] 127 W] 10kg| 193] 132] 910 10| 0kgl 217 217 'spyxose szaE?L 2
.| 40kg| 422] 53] 59 || 20kg] 53 0] 400 Y| 10kg| 221] 221 RCX320 MzLrboL
X1 YTOR BADBE, I K JE=hIYYK/
L R COR B LB RO, sytesmi- ko 10 55kg 420 36| 40 10 30kg 0 0 109 K| 1okg| 105 135 RCX340 |3 54054
B3 DRI BEEN G ) 2T AR T 50kg| 722| 42| 47 | 10kg| 197| 133[2360 5| 20kg| 92[ 92 TS-X105° ; L-2
) ZOBEIRE FPDERICTI RoREaERE L 1 9 1 9 g TSX205 GESqN
SLETREZE Njo@EE LTI, k| 60ko 657] 88| 37 | 20kg 54 0] 985
%3.1060mmE#L B 2A FO—213/N\A =R (J—£30) 5| sokg| 577] 23] 25 5| 30kg] 0 0] 427 RDV-X205-RBR1 |/SJL 25
DHDIIGE B T, (R TN - : — <EB - —on
x4 (B (L \j)|,/ Vg A o). 7T AR X A RFH10,000kmBEDR S Y LBtV Y — KU MXEDE TOERHTY . KEBRBICEHZ FO—T7
BT, NA—SAIC/NY DT Y TikEn' s 158 700mmPA EDIBEISEERKE
FeE T ey HBBICEDET,
(- N\
T9
_K9250(E—=57—TIVEZE)_165+3(x2):E—FIRmE Bz 0—2 94+ 3(3)RE—SHRRE
(165):RE—SBIRAE | 4 E—sRRRH
= 115%1(21) 9 2-66H7 B8 y
S 2°06H7 S8 44+1634)
E | Iﬁii T 4-M6X1.0 18 B
% 2t 1T i I 11 )
g s 6[
s Q ® Ql
i B I —
\ﬂ:,B:' ] Ly 57 e 0
‘ 1451(FL—+ &R (21 ‘
‘ #1250 195+ 3 E— SRR
(195)RE—5 BR=ES
4-M5x0.8 F&4 50 20
n@nuﬁmﬁ E
% ; ‘ -
\ L
165 60x(N-1) A 911 &
Bz5) 60 1 E
= 1 i=d | B
d ¢ Py o & o o o o & =
4 || P © © b © © @ A b
Egﬁ 1 &
— ] TN N-M8x1.25
195(FL—+BH) | B
L EIHRNSDA N MY /INICLDELEMETTY, SES. RGBS DB, ¢ 11T URIZTY DA EDTERIITEE Ao
FE2. N\A1)—R(1)—R30)DIBE. 167.5+4ICBIET, 6. E—5 47— TJILOB/NEIFEZRIFR50T T,
A NA)—R(J—R30)DIBE. 94+4TEWET, 7. TL—FBLOEETY . JL—FAEFTL—F A LORFEBRHADELJO0.5kgEL B ET,

F4 NAU— R (J—R30)DIBE. 415+1ICBUET,
amzx r0—o 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 | 1050 [1100*°|1150*°1200*°1250*°
L 409 | 459 | 509 | 559 | 609 | 659 | 709 | 759 | 809 | 859 | 909 | 959 |1009|1059|1109|1159|1209 1259|1309 | 1359 | 1409 | 1459 | 1509
A 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84
N 4 5 6 6 7 8 9 10|11 |11 |12 |13 |14 | 156 |16 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 21 22
FHEE (kg)™ 55159162 66|69 |73 |768083 8790|9497 ]100/103]/10.7/11.0/11.4/11.7/121]12.5]12.9 | 13.3

J—E30 1800 1440 1170 900 810

s |4 — F20 1200 960 780 600 540
Eﬁmﬁm%ic) Y—F10 600 480 390 300 270
Y—K5 300 240 195 150 135

EEEE - 80% 65% 50% 45%

8. 2 hO—UH700mmZB 2 % & E BEMEEICE D TIR— LA DDRIRNRET DIBEN DY &7 (BIREE) .
ZORBIIERORICTIBESEEEERELCIOISLLETEREETIFBRBE LTS,
L Z9. 1060mmZ#x DR FO—JIIFERB LG T REREICONTIEHETEB L EhEL LS,

SR1-X»> 614 [ TS-X » 588 | RDV-X > 602 | 295 -




@ /\fU—FK:U—R30 i‘ -
©® FEERE—FAERTEE: U— K20-30
¥ 1050mm#EBZ DX FO—JI3EEFICE B IO T HEBIIRIE ZHEKR S0,

3 1
SRR
I - PR - - B - EPE - B - ‘IS - )
30:30mm| [EEATL—FBU| [GL: HE J—K20-10-5:| [BL:35m LA B:EJ(7*/I
20:20mm| BK:TL—%{E Z:EE-5@7 [6C:2U-Y| 150~1050 5L:5m PN:PNP N:BL=50)
10: 10mm GommEYF)| [10L:10m CC:CC-Link _
5:5mm J—K30: 3K/5K/10K DN:DeviceNet™ |
150~ 1250 () EP:EtherNetP™ |
(50mmE Y F) PT:PROFINET

GW : /OR—FZEL*s

- SR1-X H |

:lyN:l—s A7 -
. . . IN:NPN B:5Y(F7Y)

%1, — R30mmDIBEIF T L —FFTEEKR (EEAR) ZBRTEE A, P:PNP N:ZL(Av5Y)]
%2 1)—R10mm - ) — REmm DSBS RREZRE—IMICEET DI LETES CC:CC-Link

Bho DN : DeviceNet™
X3, ZEORY N —TIWSEERT —7ILTY (BL/5L/10L) o fE# Y — 7 ILDEIRE PB:PROFIBUS

ARET Y, L B

BITD 0\ TP 684 ~ DR b — T —BE B 2SN, RDV-X 2 10 RBR1

%4. DINL—JUIZ DU\ TIIP.506% TSI & |, kSN t—552 M EERE
X5, — N T A BEEAE AT BB IERL TS,

B BRI WEFEA—/I\—/\VTE HENEFRE—XV b
e}

E—5—H7 AC 200 W
BB LB RDHEE _*0.01 mm
RS K= ¢15 B
R—=IW%ZU—F [30mm [20mm [10mm [ 5mm B c A c
BaiEE* 1800 mm/sec[1200 mm/se| 600 mm/sec|300 mm/sec c A am
M Gn  EReEE o e o TSy AEEAR wewn SERIEER et SEEEE Gt @t
=& BN 113N | 170N | 341N | 683N A | B | C A| B | C Al C MYy | MP [ MR
S8 Z2b0-% 150 mm~ 1250 mm**(50 mmEYF) Y| 10kg| 415] 286| 183 Y[ 10kg| 140 120 323 U[ 4kg| 515] 515 86 | 133 | 117
3 € o5 |(KTEHEE A FO=2+273 mm K 20kg| 270] 105] 93 4| 20kg| 41| 0| 123 L[ eka| 334| 334
T BB ERI 2 FO—2+303 mm N
FAHEE AN W94 mm X H98 mm y| 10kg| 667] 244] 225 y| 10kg| 170] 128] 549 20| 8kg| 244| 244 < = —
T—JNE | BE35m/ATZ3:5m, 10m ,', 20kg| 330] 112| 107 ,[ 20kg| 46| 0| 182 | 10kg| 217 217 NERJI hO—-5
}ﬂ{téggéfﬁﬁt 45"*7“—*1117‘;[/7/&?”‘/—”' 20| 40kg| 162] 42| 47 2] 40kg] 0 0 O ,[ 15kg| 133| 133 v rO—5 | #EEAH®
SYEEE 163847 L 2 /EE 'IJ 30kg| 392 75| 81 'IJ 20kg] 52| 0 335 10] 20kg] 90| 90 gy xqox 17"'1:]{7??{/ ,
) = L | R S | A Sk kg :| 50kg| 297| 40, 44 | 25kg| 24 0] 235 Y| 15kg| 135 135 RCx320 w Y A
X1, FIRU TOR B UALE N N N - 2
X; );}EEJ]Eaﬁ)?ﬁf7)0]grrlir;lgé&g)f&r:§i‘{]ﬂiﬁﬁﬁl:«t3t§ 10| 80kg| 265/ 21| 24 10| 30kg 0 0] 108 II‘ 20kg| 92| 92 RCX340 3;55;3%% K/
g?ﬁ%}ﬂgi’;&ﬁ%gﬂ%%z%?%%gé%g%ﬁt@& 'IJ 60kg| 477| 22| 37 'IJ 20kg| 54 0 710 5| 30kg] 49 49 Ts-x110%¥ KLU =2/
‘C7’D7?&L\ﬂt?i®§iéﬂgééﬁ%élfC|\<(7':'é|L\\o) f| 80kg| 412) 22| 25 | 25kg| 25| 0] 505 TS-X210* YE-pITUFK
%3. 1050 iz 52 FO— 213/ 11— R (J—K30) 5[100kg| 362 16/ 18 5| 30k o ol 355 X210- v
DHDHIE A 5T, D) —4 - > RDV-X210-RER1 |/ %)V 231
X4 UBREZE (LI A 2 g 7T UMERE X T4 REW10,000kmiFDR S5 LAY — KU MEELE TOERHTT . X EEFERBIIEEEBNDE|C
BTY . NOA=SAIZ/NY T 7Y THENHDI8E FOEES
E7 T/ RREBUET,
(- N\
T9H
_#250(E—57—TIVES)_179+3(2): E—S AR aWzh0—o 94+3623):RE—FRIES
(179RE-SRERE | (94) - E— S RIRME
= 129£1621) 90 2-66H7 F&8 44+1(34)
S ‘ 60 ¢4-M6x1 0F&18
1 ‘ A L ‘
gé —t o & &1} = i ")
‘1§ f — @
T > ®
EB:D R iy — — ——— T
‘ 159:+1(FL—Ff1&k)621)
‘ #1250 209£3(7L —+{IEE) TS HRRR

209 R E— 7 AIRmES

4-M5x0.8 RZ4 50 20
(EBIAE2TR)\ g
' ENIE

by

| I | Il
I
1

30(TL—+FEH

179 60x(N-1) A 611
B(z5) 60 |
| f Fﬁl :S—rm N

% N-M8x1.25

L 000L—+m=m ‘ L]

L

==
©
©
©
©
©
FS
©
©

wl

A1 EIRASD AN N V/NCEDEIEAIETY, 5. AMEEFDEE. ¢ 1THFTURICT Y v EDTERIITEE B A
F2. NA—R(1)—R30)DIBE. 181.5£4ICBWET, 26. E—5 7 —TJIL OB/ FEIFRE0TY
E3.NAU—=R(1)—R30) DIBE. 94418 &Y, E7. TL—FBLOEETY  TL—FHERTL—F B LDRFERERADMBELJ0.5kgEL B T,

F4 NAU—R(J)—R30)DIBE. 415+ 1ICBUET.
sW2 rO—2 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050[1100%°|1150*°1200*°1250*°
L 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 |1023|1073|1123|1173|1223|1273|1323| 1373 | 1423 | 1473 | 1523
A 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84 | 74 | 64 | 54 | 44 | 94 | 84
N 4 5 6 6 7 8 9 10|11 11|12 |13 | 14 | 16| 16 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 21 22
HHEE (ko)™ 58 |62 6569|7377 80]84 88919599 102/106/11.0/11.4[11.7]121]12.5] 129 | 13.3 | 13.7 | 141

1J—F30 1800 1440 1170 900 | 810

e S — 120 1200 960 780 600 | 540
(mm/sec)J—F10 600 480 390 300 | 270
W—F5 300 240 195 150 | 135

EERE - 80% 65% 50% | 45%

8. 2 hO—Uh700mmZ B2 5 & E EFEEICE D TIR—ILA D ORIRNEE T 2IBEN DY T (BIRER).
ZOBII ERORICTIBEEEEBERELTIOISLLTERETIF2BEEL TS,
\5}9‘ 1050mmZ#Mx 22 bA—J IS LB T REHEICONTIIBRHITHB/ L ELE LS,

. 296 SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

G




@ FRRE—FAERATEE

W EN R

L |

12:12mm | BK:IL—%fZE| 7:RE—5M

Oy bR U—RiEE

EnEEE M JUREE -
GC: 92|

150 ~ 800
(50mmEYF)

6:6mm

-
NP :NPN B:BY(F7Y)
: ) PN: PNP IN: &L (1>5))]
[205: 200V/100WLAF] CC:CC-Link

DN': DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW: /OR—RH&L*

RS\ E—5B AttF —m
IN:NPN B:EY(77Y)
P:PNP NEARCZD))
ICC:CC-Link
X1, — R2OMMDIBEIS T L— ISR (BB 2 BRTES Ao DN:DeviceNet™ |
2 ABEORY hr— T IWEBERS —7)LTT (BL/5L/10L) 7 — 7 ILDERE PB:PROFIBUS
AJBET Y, L _
SHAICDUNTIIP.684 ~DORY M —T )L —E&ETEBL 2SN, RDV-X 05 RBR1
%3.DINL—IUIZ DL\ TIIP.596% ZBM 72 LY, RS0 E—svme MW EExE |
X4 = NI A BEEE AT BIBAICRRL TS L,
| B=%nxsd BEFsA—I\—=/\VJE* WENFEE— XV b
E—5—H AC 100 W
18 15E LITEROEE +0.02 mm
AEE R=—xT$12 B 2
R=WxJY—F 20mm [ 12mm 6 mm B c A c o m m
BEEE*? 1200 mm/sec | 720 mm/sec |360 mm/sec
RATM KFEEMREE 12 kg 20 kg 40 kg IKEERR (gt:mm) BT EN{IGEFDRS (@i:mm)  EEERE  @0:imm) (11N -m) o
zﬁmn ERERE 84N ét:(gN 2%§9N AlB L C AlB L C A_| C MY | MP | MR C 2
Xh0=% 150 mm =800 mm (50 mmE vF) . 5kl 197| 76| 120 U] Skg| 104] 67| 174 | 1kg| 447] 448 70 | 95 | 110 <sg
KRR 2 FH—%+286 mm I Hokg| 100] 32[ 54 [[1okg| 37| 23 72 || 2ke| 214] 216 <
2R ZEpER X FO=2+316 mm 2| 12kg| 85 25| 43 2 12kg| 27| 15| 55 Ll skg| 137] 138 pec s =
A GBI E R AN W80 mm X H65 mm y|_ Skl 364] 89 188 [ Skg| 171] 81| 340 akg| 98] 99 NERI hO—5
T—TIE HE:35m/AT2a2:5m10m 7| qokg| 203] 39| 87 ]| 1okg| 69| 32| 172 2kg| 244] 245 3o ro—5 | mEAE
U=PHLERR | IF—%15—7—9x1b=l K454 130] 22| 51 K[ 15kg| 33| 15| 100 1| 4ke| 113 113 Ja55L/
BRI LY/ 1229 12> L= SRI-X05 |22 TTN )
S EREE 16384 /\)L 2 /[l 20kg| 103] 14| 33 20kg| 15 6| 55 6 6kg| 69 69 RCx320 1J\:E:|‘:|77|‘/
1. R CORYE B RO, | 10ke| 403[ 43 113 [ 10kg| 94| 36[ 369 8kg| 46| 46 RCX340 B 4
%2. 2 NO—Uh'550mmE B2 HE = EifEssICE DT 1| 20kgl 214] 16| 43 || 20kg| 25| 9| 157 TS-X105 KAV L=2/
LJ#x-}bZQ@#}EQ‘%i‘{@%E@%Ui‘ﬂlﬁﬂﬁﬁ El 3okg| 140 6| 20 f| 30kgl 0 0 14 TS-X205 YE-PITUF
X3 (IERIEER (LU E A VTV, 7T AR X 1 KEH10,000kmBEDR 51 5 LBt 5 — & BRELE COE#TT,
BT, NO—SAIC/NY D7 THEEN B DISE
E7TIHBERYET,
(- N\
F8
H240(E—5——TILES) 193+ 3 E—SRIESE BHAO—2 BEIFE-SEEE
(193} RE—FEESE |50 0)T-sHBsE
148:+1(21) fﬂ 304002 481
| T | (21)
H fi r:3 = 1 S T P——AIL———H r:3
S ! T T
Pl He——-———ft—————————— ——
NS | t t
== | 28| s =
BTITL—FME)E) | | \\4MEXTORET ‘
K210(E=5—7—TIES) | 223+3(TL—F{3&) TS fE=0 2-¢5H7 RE10
B3 RE—5HEAR
L+30(TL—F{3%&)
L
78 iV
| [T
'
g |
‘Ell
198(7L—*{F%)
5 168 50 AX100 B 50 (68)
0 j 5 C-¢5SEEMESRE E ] 100
L 15 112
—
. % @ @ @ b 4 -
= g *“L,;*: ’’’’’’’’’ ﬁjﬁ ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ — == ‘_‘\)
, < - g @ s s 5% 3 N
ﬁ?%@émm% o ¢ 10H7 72 10(4) T
X0.8l3., XHEBATS Y MM3(06%t1.6) E 210024
ETESI6mmMLETS. g ' 145 Ex = b , 2
EE FERTEREE 175(7L—*5)
BXMA FO—2 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i1, mtshomA /2 kv/Si- & BEILAETT.
L 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 |1036|1086 &2 MUMTOE AANMIIT Y SO EMITEE A,
A o fol1l1T2l2[3sl3lalals]s/]6l[6 B i e oo
4. THFIC v Z sa. 2t Eil
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 oMM A S S e LTS F2ms
C 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 3}5.7V—#—f;b®§§??o7’lx—=¥—ﬁéti7l/—¢—féL/O)Ziﬁsgiz’zm
D 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 DELO03gE B ET .
EGEE(kg)™ |36 39|42 4447505356 |59|62|64]67]|70]73
1)—F20 1200 1080] 900 | 780 | 720 | 600
BEEE|U—F12 720 648 | 540 | 468 | 432 | 360
(mm/sec)|l) — K6 360 324 [ 270 | 234 [ 216 | 180
EERE - 90% | 75% | 65% | 60% | 50%
\‘}16 Z bO—=h550mmEB x2S EE BEBEEICE D TIR—IL R DOERNRET DIHEN DY T (BIREE) ZORIILRORISRIBSREEZERE LT IOISLLTEREETIF2AEE LTS, )
SR1-X> 614 | TS-X > 588 | ROV-X > 602 207




® FARE— S HRIRAE

W EN AT

RIS - P - e - "m
30: 30mm 150~ 1050 BL:35m NP:NPN B:8Y(77Y)
20:20mm 6C:5U-Y |(50mmE»F) | 5L:bm : 2 PN:PNP_ N:=L (> 5Y)
40 10mm 0L 10m 205:200V/100WELF CCiCCLink
S5 R cP EvomiolP™ |

i = ) eriNel
- PT:PROFINET
GW : /OR— %L *4
AtA -m
# | IN:NPN B:EYF7Y)
P:PNP IN: &L (> 9))]
ICC: CC-Link
1.1 — R30mmODISEIF T L —F I E R (BEAR) ZBRTE Z A, IDN:DeviceNet™ |
2 BEORY M — T IUIBERT — 7L T (BLBLA0L) HEEY — 7 ILDBRE PB:PROFIBUS
AJRET T, L -
SHBIC DV TIIP.684 ~DARY My — T —B&E B S0, RDV-X 05 RBR1
%3. DINL—JUZ D TIZP.596% TSR 21\, RS0 E—saR B EERE |

X4 T— O TAREEEEAYTDIBEIOBRL TSN,

B ERLER WEFEA—/I\—/\VTE HENEFRE—XV b

E—5—ih AC 100 W
BYELUBRDEE +0.01 mm
A . ‘ F—LFT¢15 5 .
SYU—F[30mm [20mm [ 10mm | 5mm c A
B2 1800 mm/sec|1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec B c A w LVP)
ﬁ*ﬁmﬁgzﬁﬁﬁ 7kg | 20kg | 40kg | 50kg  kEEEE (smm  EEEENGHERE 0 @tem  EEGHE  @mm (et N-m)
= PRI R AT ATE e e W T
=0 By~ 180 mm~ 1050 mm (50 mmEwF) L] 5ka| 112 80 80 7 Ske| 55| 57| 77 Y| 2kg| 236 240 __ 70 | 96 | 110
g & SASE &l 7ka| 78] 43| 49 4| 7kg| 21| 19] 34 A 4kg] 106] 110
T AFEBE (300 mm | A FH—2+292mm y|_5ka| 211] 108 147 | 5kg| 119] 89| 176 )| 2kg| 310 311
EEER — Z FO=2+322 mm i| 10kg] 116] 45 69 || 10kg] 38| 26| 69 || 4kg| 141] 143
FEBERAANE | W80 mm X HE5 mm 2'3 15kg| 76| 24[ 39 2'; 15kg| 7| O 16 F[ 6kg| 85 86 EEA]Y P05
T—TNVE | B#:35m/AT¥32:5m 10m 20kg| 58 14| 26 20kg] O O 0 "] 8kg| 57| 58 _aA¥hbA—-5 | EEHEZE
V=7 H4 FiER 45“#—*17‘—7—9“1/—» y|_10kg| 251 56| 122 )| 10kg| 85| 39| 202 )| S5kg| 123[ 124 grq_yp5 7a95L/
ok 1Bt ] LJIvs i| 20kg| 121] 20] 46 || 20kg] 7| 0O 30 || 10kg| 47 48 Rpcxa20 KAV RL=2/
SR 16384 /WL 2 /ElE F[30kg| 74| 8 20 K[ 30ka| 0 0 0 K[ 15kg| 22| 22 RAxaa0 YECPAYYE/
X1 ARYTORVELHBRADEE, M a0kg| 35| 0 6 ' a0kg| 0 0 0 5[ 16kgl 19| 19 o X105 A54 25T
B). 2 OBIIRE M BOE 53 EseEsaze L, | 30kgl 1700 10| 29 ] 30kgl O 0] 0 T5-X205 vz
Qe s e R
3. 2LV A 5.7 7 i g g9
S T ORI D7 TR BORE S 51 10,0000 51 5 LB T 5 — & BRI & COBMTS
EoAZ2 13U S : e 10,000k mE O A2 - BRI °
(- N\
F8L
#1240(E—5——TIEQ) 204+ 3 E—S IR RO~ ) 88+ 3R E—SfIEAE
204 RE—FHE=R 50 (88)E—SHEZF
160216x1) Tjaotom 4421
\ L | G21)
0 ee o] %
% 3 : :
Qe —_— el
= | |33 ‘ ‘
=7 e I ———
1901(FTL—56)6E) | | 4-M6X1.0 BE12 ‘
#210(E—5—4—JIVES) 234+3(7L—F &) E—SHIR=M ‘ 2-¢5H7 RE10
(B RE—FAERE
L+30(TL—F{3&)
L
78 #8RE7N
‘ 1T
LN ]
209(TL—*13%)
5 179 50 Ax100 B 50 (63)
o 5 C65SEENESHE E ] 100
) 1512 — :
I % S g T S
=5 — e =
<o L & & 4 + R 3
ERTHARRARLE O ) s
g%ég?émmtu:&‘a"é MR MM3(06*t1.6) E_J ¢ 10H7 /RE100z4) =
o ) 156 D 2
WiE E-E FERTBE R 186(FL—%f1%)
BWMAFO—2 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 s:1. Min o AN v/ o2
L 442 | 492 | 542 | 502 | 642 | 692 | 742 | 792 | 842 | 892 | 942 | 992 [104210921142|1192(1242 (1202 (1342 feibwwdcs.
Pz 3 N BRICT Y
A 0 |0 | 1|1 |22 33| 4]|4]|5 |5 6677|8809 e
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 523 T— 25— J)LomgaiF i
9 8 | 8 |10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 _ {2&Rs0TY, o
D 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 |1040]/1090]1140 *4 E&f?ﬁ%ﬁ‘%%@&%
FHEE(kg)® | 39 | 42 | 45|48 | 51| 54 | 57 | 61 |64 | 67| 70| 73|76 |79 |82]|85]88]92]95 1 OmmLE AL Sl
J—F20 1200 1020 900 [ 780 [ 720 660 [600 [ 540480 Tcrete o
= mrrie | — K JES. —FELOEBTY . JL—
op—D] 1t1o 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 L am
(mm/sec)|y — K5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 FAOELJ0KgEL B £ T
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%
(26, 2 PO—0GS0mmEBABE S BIERIC S S TR — LA SORENRET HIBENS ) 7 (BRAE . ORI ERORIT T RBAREERE LTINS A LTARETUSMEE LTS, |

298 SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




FSL

ok
J &
xS

- = : = -
F8L NAU—F&17:1)—F30
#240(E—5——TIVEZ) 212+ 4E—SfIR= BY2hO—=2 ) 905 +4RE-HERE
(209.5):RE—5fIEAE 50 (88) -5 AIRAR
165.5+1(21) fﬂ 302002 441
\ i | Gx1)
o = ;-cel F! L,,%,,A{ 7.3
J t 1
et gy . - ———————— |
BN f t
F=—" | |33 — — —
4-M6x1.0 BE12 ‘
2-95H7 RZ10
L
78 HER
| I
)
3
E
s 187 50 AX100 B 50 (63)
" C- 9 5.SE-EMESH Eny <—>‘1 00
wn
5 ! P + P PP
15 442 g - ————- N A A A .- iih. 5 T
L/ 5 % £ & I 7 3
~
ERTLIARGL g Eal \ 0 10H7 1E10G24) 5
X 0. \ -
ETESIoMMUEE T, M6 164 = 2
A E-E FERTAREE
EMIFO—2 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 521, misim A2 b v/iicd 518
IHBTY,
L 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000]1050|1100|1150|1200]1250|1300[1350 ,, £™cs. .
A 00|11 |2 2|33 |4[4]5 5667|7889 _  vsocemicasth
B 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 > 5 27— /MoRbET#E
c 8 | 8 |10 10|12 |12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 4 &&EBfissk 010/ v onei
BEndias. EVAREREIC
D 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 [1040[1090[1140  fommrst e xiress e tc <
*hEE(kg) |39 | 42 |45 | 48|51 54|57 616467 |70|73|76|79 8285889295  Eah
EEEE= U — K30 1800 1530[1350/1170/1080] 990 | 900 | 810 | 720
(mm/sec) FE8E - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%
5. Z NO—2h650mm%EBx 5 EE BEREICE D TIR—IL R SORIRNELET DIHENHY £ T (BIREE) ZORIILEORICTIBESEEAERE LT IOISLLTREATIFRRELE LTS, )

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 | 200 mm




FSLH

W EN AT

FSLH | |

IR - P - [
;

10

:10mm| [Z: RE—f

(IEEE

i JU2EE -
150 ~ 1050 3L:3.5m
GC: 5= |(B0OmmE"YF) 5L:5m

5:5mm

¥ ZEORY M —TIWIEERY — IV TY (BL/5L/10L) o Er 7 — 7 I
DEIRETEET T SEMAICDNTIIP.684 ~DORY hr—T I —EB=&Z

A/ YA

¥2. DINL—IUIZDINTIEP.596% TSR 12 &,
X3 T — b T A HEEZFERT DIBSISERL TS0,

B BRI

10L : 10m
3K/5K/10K
(fid/Eh)

- RDV-X

--m

INP : NPN B:BY(F7Y)
PN:PNP IN: L (125))]
CC:CC-Link

DN': DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW :/OR—F & L*3

H |

AiA
IN:NPN
P:PNP N:ZL(A>2Y)
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB : PROFIBUS
RSN E—sam B EERE |

QL
EREFRE— XV b
m [P

T—H—HH AC 100 W
BB L ERDRE *0.01 mm
WEE A—I2T 15 A B
K=V JU—F 20 mm 10 mm 5 mm B c c
BaEE* 1200 mm/sec |600 mm/sec | 300 mm/sec ) -
-8 BATREE | KTEEE| 30 kg 60 kg 80 kg IR FEERE (tr:mm)  ERTER(T EFRES (48: mm) (811N -m)
— = BT 84N | 169N | 339N AlB]|CGC A[B]C MY [ MP [ MR
;g Z2kO0—2 150 mm~ 1050 mm (50 mmEYF) Y| 10kg| 573 256] 176 U| 10kg] 147| 215 515 128 | 163 | 143
> < 7 AbO—2+ mm :| 20kg :| 20kg| 5 75| 255
S 2R [KvERR FO—2+368 ,[ 334 116] 81 | 3 2
B EBRASN A W80 mm X H65 mm 20| 30kg| 279] 70| 50 20| 3okg| 20| 29| 160 5 = =
g—7TIVE _ EE:&Sm/Zf’j’/EI‘/ZSm,‘]Om y| 20kg| 629 137 111 u| 20kg| 80| 99| 545 .ﬁmjj ~kO—5
;{;;g;ﬁ**’i‘ 45“*7_*1;}_)3&37“"_”’ k| 4okg| 479 57| 47 || 4okg| 15[ 19| 270 aUr0—5 | @EAE
;Eag 6384 T UL A EIE 10 60kg] 382 30| 25 10| 60kg] — | — | — SR1-X05 TOTF L/
- .| 20kg|1094] 148 127 | [ 20kg] 96| 112[1005 RCX320 RAVERL=2/
X1, RIR Y CORYBELIERDRE, ! aokgl 851 63 54 || 40ka| 22| 26 604 RCX340 JERIYLM
%2, 2 FO—o600mmEB2HEE ML OC ki o0 K eokel = | = | — AL 0T
BR— LA SO/BNRET DIBENHUET (BRE 5 9 5 9 TS-X105 KAV PL—2/
fg)jov%ﬁ)ﬂﬂlE'F%B@it:ﬁ*f%%iifgéﬁﬁtb 80kg| 601] 20| 17 80kg| — | — | — TS-X205 DES e
CIOYSLLECERETIDR/EBEL TS % fiq REH10,000kmBEDR S A 5 LEEY 5 — & U BEELE COEMTT . RDV-X205-RBR1 |/ XJLZ31
X3 BRI (LU0 1E A 0 . 7T s HW10000kmsDA 71 ¥ LB L o
BCT. OV MO—SAIC/NY o7y TREEN B DIBE
P TVABERYET,
(- N\
F8LH
#240(E—5——TIVER) 242+3: -5 BM2h0—2 126:3RE-HBSH
s 5 5 Q42 RE—5BIE 120 (126):E— 5 {IBESES
- 50
160+ 1621) ] 30002 44+1
o | \ \ (1)
= {f = H & 0% E-3 S T H =
N S
o %oom =) Pl - -
WHES N % K n(;;( ®- @ @
I hM3(06*t1.6) =il kf Eﬂu =]
. > \l E2 o 5 3 1 KC
FERTARAR 8-M6x1.0 BE12
2-05H7 ®&10
L
154 24BN
{ T T T T A F
)|
3
2 192 50 AX100 B 50 (76)
: n - -ERES IR
3| 4 C-05SEEMESE E_| 100 |
- Eﬂi % b % % LR
$| - @ ¢
i & @ & & & & b
ERTBARNSRILS =
M5X0.8(, Eof\ 0 10H71E10(24) 5
E"Fﬁélémmt}\tt?éu 169 D 2 -
Wi E-E
HMAFO—2 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 53 1. misn o4 A2 v/ NI- &2
L 518 | 568 | 618 | 668 | 718 | 768 | 818 | 868 | 918 | 968 [1018/1068|1118|1168|1218|1268|1318| 1368|1418 g%ﬁ%é%’mm o
p: D N BTy
A 0 |11 |2 |2 33| 4| 45|56 677|889 ]o9 e
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 523 T—2—ir— J)Lomih iy
c 8 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 _ {&WRS0CTY, o
D 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 |1040[/1090[1140[1190 *4 g;{ggggf%g%&;ﬂ
BB (kg) | 4.7 | 5053|5659 62 666972757881 ]|84]87]90]93]97]10.0/103 1 OmmILE RS L STl
1) — 20 1200 1020] 900 | 780 | 720 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 TLEED,
BEEEs|U—F10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
(mm/sec)U— F5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
\53‘;5. 2 NO—2h'600mm%EBx 2 & & BEMEEIC L D TIR—IL A CORIRNRE T DIFEHNHY T (BRRE) . ZOIIE LEORICRIBSEREELBERELCTOISALTREETIF2HEEL T ZE 0,

s 300

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |




F10

|=1o D

T -

30: 30mm
120 : 20mm
10:10mm
5:5mm

3T L —F ISk (E
X2, — REMMARDIBEIL RRERE-FRICEEIT DI LIETEI T,
X3 BEORY b —TJIWEER T — 7T (BL/BLN0L) BT — T ILDEIREFAEET T, L

%1, 1) — R30mmDIBE

FHMBICDUVTIIP.684~DORY =TI —8B&Z
¥4. DINL—JUICDINTIZP.596% TS 12 &,
X5 57— hUTARBEEERAY DIBEIOERL TSN,

[ P=¥% N

@ /\1U—FK:U—K30

@ FRRE—FAERAEE: U—F10-20-30
% 1050mmEBA D2 NO— I PHEMBEAY £ TOT WPIIRE

£ .= |
TR RS
1)—K20-10-5:| [3L:3.5m NP:NPN BE)
150~1050 [5L:5m PN:PNP N:BLAZFY)
(50mmEwF)| [10L:10m CC: CC-Link
1)—F30: 3K/5K/10K DN DeviceNet™
150~ 1250 |(FEE) EP : EtherNet/P™
GommEwF)| PT:PROFINET

Bt ZBRTESE A

BEEL,

- SR1-X

RDV-X

05

RS540 E—5B8
05: 100WIAT 5

GW :VOR—F&L*

B:&Y(77Y)

N:BLAYHY)

ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB: PROFIBUS

RBR1

WEEA—/\—/\VJE*

E—5—H7) AC T00W
BUBLHEADRE" £0.01mm
R H=LRT $15 .
R—=IWEZU—F [ 30mm [20mm [ 10mm | 5mm B c A c
BaEE* 1800 mm/sec1200 mm/sec|600 mm/sec|300 mm/sec c A
géiﬂ! ggggg 15_kq 240kI;q ?8 :zg gg Eg IKEERRS (g:mm)  SEENENTEFRBS (8141: mm) EERE  @oom) o
EEHED | 56N [ 84N | 169N [ 339N A | B | C A B | C A | C o)
zhu—%mmﬁ150mm~ 250rn7mz36(80mml:"y?-) 7| _skal 491 273| 215 7| Ska| 206 209 480 W[ tke| 600 600 S8
A FO—2+260 mm o| 15kg| 22 1 o| 15kg| 4 177 | 2kg| 64 1 &
Gl | ] 2 FO—2+290 mm b 15kg 225 01 S g 45D |2k 649 69 x5
S mmm o230 mm_ | 5kg| 937| 282 259 Y| 5kg| 250] 213| 905 20| 4kg| 306] 347
eIl [ EES5sm/ AT aoom T0m k| 10ke| 487] 121] 116 k[ 10kg| 99| 51| 438 U| 4kg| 338 380
U=PHA KRR | 459 —F+15—7—oxiL—)L _ 2| 20kg| 236] 40| 44 20| 20kg] 21| 0| 149 | 8kg| 142 183 ———
fiERGES LI Y[ 15kg| 380 71| 74 Y| 10kg| 105| 53 550 10| 10kg| 102 144 o= - EEonn oy
S3EREE 16384 / NIV 2 /EEx k[ 30kg| 179] 17] 20 |[20kg| 22| 0| 230 9| 10kg| 105] 146 pcsann RATFRL=2/
X1, BIRY TR LE LERDBE, 10| 40kg| 106] 0| 0 10| 30kg] 0] 0 0 [:[ 15kg| 51 93 pcyaao )t ed
e O omm A B S S L & 2 ¢, W[ B0ka] 419] 19| 20 Y[ 0k 107] 54/1410 5| 20kg| 25| 66 ——ALA /0
BRI G SDRIRNEES BIMEN D E S (BRR [0 D o J TSXI05" g~ b=/
), %@B%tzzgwmaebgp%gg%g?ggLtL, ||_50kg 8 8 8 || _20kg 2(2) 8 548 TS-X205% E=pIVUF
= = o Vo 5| 60k 5| 30k 3
) 1osomm&mz%§< RO—JEAT D= kU= 30) g 9 RDV-X205-RBR1 |/ L 25

X 74 R&E®10,000kmBEDZ 51 5 LEE Y5 — KRB L L TOERETT,

EFEARKTBEZ RO—Uh

%4, u%@mé%( ‘/)I//\)t:.*«r/ﬁufﬂ?ﬁ\/ﬂj‘ﬂﬂi#\ . =PS uE=
BT Y CA-SHIE Y 57 RN D ias DRSNS
t¢77‘11ﬂit7¢xU§3’ b °

(- N\

F10

#250(E—57 —TIEZ) 165+36:2T-FHRAE sM2b0—2 95+3(R)RE—F RS
_ (165} RE—FRRER | (95)E—SRIRSH
g 117+1(x1) 86 2-95H7 RE15 47+1(34)
—— ORY M — 7 VBB E F--—-- HH 70 4-M5x0.8 F 12
14 125 :% ! =P
O~ EB: S T = 4|
iE § > 9|
A - ; T
e 127(7,—*{1%8)
17107 —+{4E8)6)
#1250 195437~ +{ZRIE-SEREE
(195): R E— 7 IR S
4-M5X0.8 B&9 110
N m@mu%zv‘% I_ﬁ 1
T 5 + : ‘ < T
= 2 = o
% SR
109 30(7L—F{3EHE) L 102
195(7L —*+{FE8) K+0.02
165 Mx200 45
200 B(5)
9.5(:25) % N7
4 50 o |
TNN- .,
N-¢5.5 200 I \N-M5x0.8%210 I @
B(S=1/1) 175 Mx200 35 A
205(7L—F{3&H3) 2-¢ 10H74RE10647) i
1 BRHSDANZ NN EBEILETT, SE5. AKEUTOB, $9 55T UNICTY v ENTHRISTE A,
E2. N —R(1—R30)DIFE. 16754 ET, 6. E—5 7 —TJILOR/NITERIIRE0TT
SE3. A — R (1 — K30)DIBE. 95+4ICHUET, SE7. BKIAIIC 610/ v oA ZERS NBIBE . E VAR EREIC10mmI EADBEE SIC LTS,
SEA. N — R (U= R30)DIBE. 445+11cAUET. 28 JL—F R LDHERTT. JL—FFE@ TL—+ BRLORMERRROMEE )0 6B BUE T,
WX FO—2 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 [1050 [1100%[1150%1°[1200%[1250%%
L 410 | 460 | 510 | 560 | 610 | 660 | 710 | 760 | 810 | 860 | 910 | 960 [1010]1060|1110[1160[1210[1260|1310| 1360 | 1410 | 1460 | 1510
A 200 | 50 | 100 | 150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 0 [ 1 1 1 1 2 2223333 |44 4] 4]57]5 5 5 6 6
N 4 |6 | 6 | 6 | 6| 8 | 8| 8 | 8 101010 [ 10 [ 12 [12 |12 [ 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16
150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050| 1100 | 1150 | 1200 | 1250
*ﬁiﬁs(kg)m 55|57 158 626569 | 73|77 8185889296 10.0/10.4/10.8[11.1|11.5(11.9| 12.3 | 12.7 | 131 | 135
1J—F30 800 1440 1170 900 810
e [J—F20 200 960 780 600 540
(mm/sec)J—E10 600 480 390 300 270
‘[U—FK5 300 240 195 150 135
EIEE T - 80% 65% 50%  145%
329, 2 FO—oh700mmA B2 5 E = BERIIC £ O CR— LA SOREARLET DIBENHY E T (BREE) , Z0MIF LRORICRI BEREEERE LTTOYS AL TREE T 2HEE LT S,
10 1050mmE#2 52 hO— S IRENIE Y § T REREICOV TR THBLSHE <L )

SR1-X > 614 | TS-X > 588 | RDV-X > 602 |

301 .



@ /\1U—FK:U—FK30
@ FRRE—FAEIRAEE: Y—F10-20-30

W E AT
i, s B Ui | x> B )
201 20mm ) BLi5m PN:PNP N:&L (> 5V)]
10: 10mm “yF)| [10L: 10m CC:CC-Link___
5:5mm BKIBHOR %
i = ieriNet
) | PT:PROFINET
GW:I0F—FBEL™
-m
IN:NPN B:EYU(F7Y)
P:PNP N:&L(1>2Y)]
CC:CCLink
¥1. 1) — R30MMDIBEF T L —FFE LK (BB 2BRCESZ LA DN: DeviceNet™ |
%2, 1 — F5mm1i’f§0)§%$ti\%ﬁé&g—&fﬁﬂt:@%?éZtt;‘&%it‘jh,o PB:PROFIBUS
X3 BEORY b —TIWIEERYT — 7T (BL/SL/10L) o B — T ILDBIREFJRET T, _
HMICDNTIIP.684~DORY M~ T —EBEIBI S, - RDV-X 2 10 RBR1
%4. DINL—IUIZ DU\ TIZP.506% Z BB 2 0, =TI

X5 7= MY TABEEEERT DIBEISEBRL T ES N,

B BRI WEFEA—/I\—/\VTE HENEFRE—XV b

E—H—HH AC 200 W

- DFAWE B A +0.01 mm

HEH R—IL#T 915 %

) *[30mm [20mm [ 10mm [ 5 mm c A c
BEEE [1800 mm/seq1200 mm/sed 600 mm/sec[300 mm/sec | B c A [ R) [P
25kg | 40kg | 80kg | 100kg
& - 8kg | 20kg | 30kg  ZKF{EFE Cet:mm)  EREER{HERE (gtzmm) BEFHR  @0:mm) (81N - m)

i 115103 N 1176)0'5‘ 3?30” SSJC%:)[_\I) A B ] C A[B ] C A C MY | MP | MR
— mm~ mm mmegE* D
] el R O—2 355 10kg| 1181] 681 219 [ 10kg| 193] 570/ 1062 'IJ 4kg| 1650| 1650 348 | 348 | 160
xS 2 FE=%5+385 mm 20kg| 772| 298 99 4| 20kg| 65| 187| 549 | 6kg|1104/1104

W110 mm X H71 mm
BE:35m/ AT7>32:5m, 10m
BH—F215—7—0 X 1L—Jb

10kg| 1961) 685 232 'IJ 10kg) 198 57011786 20| 8kg 832 832

20kg| 949 301] 103 | 20ke| 65| 187] 732 Y| 1okg| 927| 927 | Kiz):zlm /AN E S

N
40kg| 432| 109] 38 20| 40kg 0 0 0 L 15kg| 614| 614

CUjLva X orO=5 |
S TS T 1615 230 84 | 20kg| 100 263/ 1981 10| 20kg| 458| 458 s;l:x:lc:)l% Z | BEnE
P ——— 50kg| 1131 112] 39 L[ 25kg| 66| 187/1546 U| 15kg| 752 752 : #1980 =2/
X1, VTDig B ° N o
ety A% My soC 1] 80kal 812 400 14 1o S0kel 43 1231220 L[ 20kal 5601 560 Roxerd  |AE-hazyk
BRI A SOREN LS BBE N B 5 60kg| 3091 112] 39 U| 20kg| 134| 379]7629 5| 30kg| 369] 369 ik %k

£ .
E) . ZORIINE FBDERICT BoREs | TS-X110* RAV L2/
%7’D75AJ:‘C}EF§ETW%§H¥gb%< 80kg| 2330 64| 23 l,r; 25kg| 93| 264|5987 :

o - % JEZRFITS
SRR S aamis  5|100kg[ 1733 36| 12 5| 30kg| 66| 187] 4841 LESPI W Pl Eitdy
1

PRl A, 28 L C e AR B O RDV-X210-RBR1 |/ X)L 231
%3, GEIBER (LN 3 > oUp 77y <71 EERI0000UmBOI 21 I LEEY ~SUMEXBLITORRTT. 5 supmprmpangr s

O7—C| 37— |B7—C|87-C
(4]
=]
x
«Q

BCT T OSSN 57 T Baias X BFMEHEOZ bO—23600mmT T, HUET
Eoe L = DE ’
(F10H )
#250(E—57—TIVES) 218+ 3 E—SEERSH BHALO—2 (137) TS HESE
218):RE—SWERE 54 - 137+3:
- 3-¢5H7 F&15 B e
13151;11(71” I 140 6-M5X08 RE12 BEIRRRE | 5p2103)
D, S = 5 i
__ o H
= 4  F :
I o9
S e °
S -
= 145 (BKFLIE)
165:+1(BK{#) (1)
#1250 248+ 3 (BKIL 1K) E—lIE=
(248):RE—H RS
6-M5x0.8 X9 120 18 110
e (REBRIERR) EO é e
A —— K'Y PO v []' 7
1 1 | - ! T | N
Rl = S S
|
109 30(BK&$§)\ L 102
280 (BKft1x)
195 (BK{E13)
165 K
250 Mx200 A (55) $9.5(22)
¢ 10H71RE10(F4) 100 200 B(%2)
| e v

A

T N N7 P07 510 0xd) &
h— 3 \;\ N-¢55
=

E be N . B

100 200 | \N-M5x08 2
260 Mx200 <10 A (45)
290 (BKf:£%)

0S

BBAFO=5 | 150 | 200 | 250 | 300 ] 350 | 400 | 450 | 500 | 550 ] 600 ] 650 | 700 | 750 | 600 | 8501 600 [ 950 [T000 1. S o0/ v/l e o
L 505 | 555 | 605 | 655 | 705 | 755 | 805 | 855 | 905 | 955 [1005]1055]1105]1155]1205]1255[1305]1355 ., CJ= e

A 200 | 50 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 2 pEREHRE 90T TUNED Y2 vE

M 0 (1 [ 111111212 121213131331 414 41 4 5 %5t sr Jlop ieEunsocs.

N

6 8 8 8 8 10 [ 10 [ 10 [ 10 [ 12 [ 12 | 12 [ 12 [ 14 | 14 [ 14 | 14 | 16 ’F4 AAEBRIWIC¢ 10/ v oNE@mAINS

N

K 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100 ‘75,52 A7 10mmELEAS Y
FEESE (k)™ | 6.9 | 7.3 | 7.7 [ 81 84 1889.2]0610.0[10.3(10.7/11.1]11.5[11.9]12.2(12.618.0 [ 13.4 125 FL-S4L0EETT. TL—+H=dT

J—F30 1800 1440|1260/1080 900 720 630 L—F+ & LOAFEHEREHODMEEL ) 0.5kg
sEEE J—F20 1200 960 | 840 | 720 600 480 420 BEBWFET,
(mm/sec) J—F10 600 480 | 420 | 360 300 240 210
‘)—F5 300 240 | 210 | 180 150 120 105
EEREESTE - 80% | 70% |60% 50% 40% 35%

\5}6. 2 bO—=2h600mmEB% D& E EFRILICE D TIR—ILA S DRENRET DIBEN DY I T (BRER) ZOBISLEORICTIBSEEZBRELTI/OISLLTEEEZFIFREE LTI LS,

302 SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




F10H

(FIOH NAU—RK&17:1J— K30

#250(E—57—TIVES) 2205+ 4T—SBESE BEHRrO—2 (134.5) S IESE
¥ — SRR ws +4:
Q18R E =5 3-05H7 F&15 L F .
13521 (21) ‘ A0 6-M5x0.8 FE12 515%1(%1)
= 115 1 pme, A1~ 7
~ sl -
I d ® ®|
m{{m @ [c]
B
N K3
6-M5%0.8 &9 120 18 10
HEREERR)\ [ 0] 2 ——
A ——— " = » * M T _ 8 []/—Y— ;
3 - N 43
<}
‘ L | 102
109 165 K
] 250 MX200 A (55)
—-—=- Oy b —TIVERH A8 |--—--—- ¢ 10H71RE10 100 200 B(:22) $9.5(32)
125 (34) \ L T,
[¥a|
S % ) T N NiJ) 0" =10 (Ea) m
i —— N-¢5.5
= o4 Y > > B
N-M5x08 ) B
100 200 ] e 2]
260 Mx200 A (45)
ABAFO=7 | 150 [ 200 [ 250 300 | 350 | 400 | 450 500 [ 550 ] 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 900 [ 950 [7000 1. Mih >0 12 b v/lcdk S5 tr
L 505 | 555 | 605 | 655 | 705 | 755 | 805 | 855 | 905 | 955 [1005]1055[1105]1155]1205]1255[1305[1855 ., Si . e
A 200 | 50 | 100|150 [ 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 2 HERHEE $9STTIRED Y2 vE
M 0 |1 [ 1 [ 111222 2333|344/ 4] 4] 5 23cbrJloRliEuroc.
N 6 | 8 | 8 | 8 | 8 1010 [ 10 |10 [ 12 [ 12 [ 12 [ 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 >I4-fgﬂigﬂj;gw/‘{W‘éﬁiﬁﬁ&tﬁé\
K 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050( 1100 ‘P& 2B~ 10mmELEAS L
FHEE(kg) 69 |73 778184880206 [10.0(10.3]10.711.1]11.5[11.9]12.2]12.6]13.0[13.4
1)— F30 1800 144011260[1080] _ 900 720|630
sames )~ F20 1200 960 | 840 | 720 | 600 480 | 420
(rmfsoc)J=F10 600 480 | 420 [ 360 | 300 240|210
IU=F5 300 240 [ 210 | 180 | 150 120 | 105
EERE - 80%|70%|60% | 50% 40% |35%

\5}5. 2 hO—=2h600mmE#B% D& E BERIEICE D TIR—IL R DDRIENRET 2IBENHY T T (BREE)  ZORII LRORICT I BSEELERELTI/OISLETREEZ FIF2REE LTI LS,

ok
I, ¢
xS

L£r64

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

303 =



-
=
T
S

b3
4
o
e
S
=

B 304

@ /\1U—F:U—RK30
@ FRRE—FALERAIRE

X 1050mmMZEiBA DR FO— 23R ENICE GV T DT MEBIIHIE ZHER 20y
N ENEIR
- : m
- R : @ INP:NPN B:5)(77Y)
20 20mm BL:5m 105:100VA00WIAF| [R:RGTfZ| L:LCDﬁaj PN :PNP &L 2)
10:10mm (50mmEwF)| MOL:10m | [205: 200V/100WLA ] CC:CC-Link
5:5mm 1J—F30: BK/5K/OK| DN: DeviceNet™ |
150~1250 |(iiE) EP : EtherNet/[P™
(50mmE"YF) PT:PROFINET
GW: IO—F&L*
RS0 558 m
IN:NPN B:&Y(7 7Y,
P:PNP N:BLAYDY)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
1. 1) — K30MMOBAIE T L—HTE (15 (BB A BIRCTEE LA, PB:PROFIBUS
X2 BEORY h—TFVREEAY — TN TY GBUSLI0L) Rl —TLORRLTETS. L RPY-X 05 - RBR1
SO TIEP.684 ~DOR Y M — T —BE ZTBE LS,
%3. DINL—JUZ DN TIZP.596% TSR 21\, Ea -
4. 7= MO T A HREEER T DIHSITERL TS,
| E=Znxsd BEFsA—I\—=/\VJE* l*?H'J"Fe’E XY
E—5—ih7 AC T00 W
BYBLABRDEE +0.01 mm
E S R—=IV%Z$15 B
A=WEZU—F[30mm [20mm [ 10mm [ 5 mm B c A c P
RaEE*2 1800 mm/sec[1200 mm/sec] 600 mm/sec|300 mm/sec c A
Ra mLlRmD 15ko | SOk | Sokq | BOKI e @i BERGEEE  Goon BEEEE @0 eN-m
ERES 56N | 84N | 169N | 339N A|lB|C A B|C A|cC MY | MP | MR
2+0—% 150 mm~ 1250 mm*3 (50 mmE vF) 7| 5ka|1756|1364| 863 7| 5kg| 951 969(1286 Y[ 1kg| 600 600 _ 232 | 233 | 204
oE [KEEAE 2 ~O—25+255 mm do| 15ko[1236] 467| 438 45| 15kg] 408| 277] 803 || 2kg[1200]1200
|EB@RER 2 PO—2+285 mm U] 5kg|2153[1366] 980 Y| 5ko|1066] 9741578 20| 4kg|1154] 895
A (I 5 A 51 S W136 mm X H83 mm . 15kg[1193] 465 430 || 15kg| 402] 276] 775 Y| 4kg[1232] 956 | Bicil::|m A M mE]
g—TIE BE:35m/ A73:5m,10m F N i
=774 FER | 4319 —%15—7—oxoL—), _ 20| 30ko|1266| 245 204 20| 30kg| 219 105 678 || kel 634 492 ——rm—5 T EEAE
MERLE I y| 20kg| 1132 353 361 Y[ 20kg| 312| 189 690 10| 10kg| 499 387 : FA55 5/
S3BREE 16384 /\)L 2 /[Es ,[ 40kg| 872| 183 218 ,[ 40kg| 140| 57| 402 Y| 10kg| 587| 456 32%)(2%5% F4IF =2/
X1 )#?&Utmﬁu;_uféamﬁ 10| 55kg| 946| 140| 184 10| 55kg| 92| 0| 345 ,[ 15kg| 383| 297 REX340 YE-BAYLE/
%2, 2 NO—2A700mmE 8% 5 = BIESAICE ST U] bokg|1575] 158] 222 U| 30kg| 246] 1071095 5| 20kg| 281 218 = A/51 V5T
UL e e Jehe 2 BRR | eong[ 1493 135 194 || 4okg| 167] 64| 798 IS XIS gvpbLo2/
E) . Z0EIINE FRDRICTS BerEEBE F F TS-X205* UE-FITUF
—cj" OS5 LA FCREATFFEHEELTILES 0, 5| 80kg| 1466 107| 159 5| 60kg| 88| 20| 508 RDVX205-RBR1 [7N /U231
X3, 1000mmE 25 A PO ZRAAU = R(U=K30) 51 £ #810,000kmBS DR 51 ¥ LB T > 5 — & U RRELE COEMTT
@Jy@ﬁfﬁc‘:& U F9 (FEXIT) ) i ’ k ° x EEFEARCREZ AO—UH
*4. %E‘*ﬁﬂiﬁg( ”f/\;aﬁﬁ_ 8 gg&%zzh‘ggi# 700mmbl_EDIBE IFEEEE
\ZINY DTy gEN® e SAEB (|- 1
SRy § - DREICBIET
(- N\
F14
$250(E=57=TIVES) 1708360 E-FHERE BHAO—Y 85+3(23):RE—S AR
(170:RE-5ARRH | (85):E—FE~=RF
35 120£1621) % ) 35+1624)
15, /15 g 70 _|2-¢6H7 &8 T
I < 32 8-M6x1.0 B8
a . I r
n— EI ? |
T B ——
B - !
150417~ ]
#1250 2003 E—SAESE ‘
135 200):RE—SHRSE
131 4ﬂM5><({J8,m$7ﬁ) 50...20 _ 2
ERIE2F =~
P i \ =
3 S R : ‘
136 B 30(JL—%fIZH)| L ‘ 185
] 0L —*iEE =
——ORY F T —TVREAE-— 700 Mx200 ] ‘ A ‘ 105 I (S
62 45 17 200 N-M6x1.0 2&10 fe—C = -
151 o =
11.5m 14 ® F =3 raa * O e
[ +0.02
. fM% dg | 126 K o
,7*%7 = [ SiselL -z r )
= =
Q ; = 4, e BETEAARIRILS
200 N-07 229
=1 125 Mx200 0 A 30 BETRS20mmbEETS,
o 15500 —* {358 2-$10H7 e Wi C-C
C-CHTENZR
1. BN SO AN R v/ & BEIHIETT, A AU~ R (U — K30) DIBE, 325+ 1SBUET,
E2. NA— R (1) —R30)DIBE. 172.5+4(28WET, SE5. E—5 T —TJILOB/NEIFEEIIR50T T,
3N\ A )= K (1= K30) DIBE. 85+4ICRUET, 6. TL—FBLOEETT, JL—F =3 TL—+ 8 L OAFEERFOBEL 0. 7kgBE BY E T,
BWARO—2 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000] 1050 [1100*°[1150"°1200"11250"
L 405 | 455 | 505 | 555 | 605 | 655 | 705 | 755 | 805 | 855 | 905 | 955 |1005]1055]1105]1155]1205]1255|1305] 1355 | 1405 | 1455 | 1505
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 0 11111 ]2]l22]213[3[3 13141 4414151515151 616
N 4 16 1 6 | 6 | 68181 81 8 1010101012 [12 |12 |12 |14 | 14| 14 | 14 | 16 | 16
K 240 | 240 | 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1140 1140|1140
FBEE(kg)™ | 6.2 | 6.9 | 7.5 | 82 | 88 | 9.5 [10.1]10.8]11.4112.112.6]13.4]13.9]14.6 152 15.9]16.5|17.2|17.8] 18.5 | 19.1 | 19.8 | 20.4
1J—F30 1800 1440 1170 900 | 810
mEag ) —F20 1200 960 780 600 | 540
(mm/sec)J—E10 600 480 390 300 | 270
'IJ=F5 300 240 195 150 135
EERE = 80% 65% 50% _ 45%
7. 2 NO— o hT700mmERZ B & & BHEERIC &> TR — L4 SDRIRENRET BIBANHY £ (BREE) . ORI LEORICFTBSEEEERE LTIOYS L LTREA T BEEE LTS,
(E8. 1050mm A B2 MO ISHEIGE Y R T BERE DL TSR THBL B <IES L, )

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |




F14H

W EV R

F14H 1 H

¥ 1050mm%EB% 252X bO—2(ZFERBE G T OT MEBIIRNE TR0,

PR g zm l- o A m
130: 30mm 1)—K20-10-5] [3L:3.5m INP:NPN B 577 .
[20:20mm 150~1050| |5L:5m PN:PNP_ N:BLH~7Y)]
40: 0mm (50mmEyF)| [10L: 10m CC:CCLink
5:5mm 1J—F30: 3K/5K/10K DN': DeviceNet™
150~1250 |(fid/Eet) EP: EtherNet/[P™ |
(50mmEy F) PT:PROFINET
GW: O — &L
MEEA S | [EEA AL N BT
: : 5 N:BLAYHY)]
[CC:CCLink
%1, 1) — R30OMMDIBEIF T L —FFE 4R (EBELHK) BBIRCEE A DN: DeviceNet™ |
%2.1)— REmMmARDIBE I FRERE—SAICEET 5 LIETEE A, P8 :PROFIBUS
X3 ZEORY M —TIWIBEERYT — IV T (BL/SL/10L) o E# Y — T ILDEIRETHETT, L RDV'X RBR1
SHBICDUVTIIP.684 ~DORY NMr— T —BAE ZTEB S,
¥4, DINL—IUICDINTIZP.596% TSR &0, _

X5. 7= MU TAREEERAT DHEEISBRL TSN,

B EALE WS —/\—/\ VI8

E—5—E5 AC 200 W A
181 E | fERHEE _*0.01 mm
RS R—IV2T $15 B
A=W UJ—F [30mm [20mm [ 10mm | 5mm B c A c
BEEE2 1800 mm/sec 1200 mm/sed 600 mm/sec| 300 mm/sec c A @ am
B2 haemn e S0k S A @ SERAERE  Goon  SEERE  Gomm o "
ERED 113N | 170N | 341N | 683N AlB]|C AlBJC A]cC MY | MP | MR g
AhO=7 __ [150mm~1250mm= (G0 mmEyF) 7] 10ka| 21521673 93¢ Y[ 10kal 975/1210/1625 Y[ 4ko|24002016 _ b1 | 552 | 485 g
25 A FO—9+320 mm do| 25kg|1847| 691| 533 so| 26kg| 482| 4261257 .| 6kg| 16991364 <
e A= 2380 mm_ Y| 10kg| 2265 1674 961 [ 10kg| 99912201711 20| 8kg| 13011051 U
e EEBsm/ AT n bm T0m | 20kg 1402 855 537 k| 20kg| 515 558] 987 Y[ 10kg|1370[1106 | _[bicl::jm A N m S
U=FHA{FER | 4519—%15—7—ox2L—) _ 2| 40kg|1047| 445 324 2 40kg| 263 227| 635 || 15kg| 906| 732 —morm—=T g
{7 1 ] LU y| 30kg| 1953 583 485 Y| 30kg| 419| 3381282 10| 20kg| 678 548 S Y
SIEEE 16384 /)L Z/ElE \[ 50kg[ 1655] 365] 328 || 50kg| 240] 162 934 Y| 20kg| 767| 619 SRI-X10* 17T ¥0 o,
X1 ERUCOBELAERDEE, 10]_80kg| 1720 242] 238 10| 80ka| 134 62 756 || 25ka| 612] 494 RCX320 DE=PITYF/
#2 A RO IR0 ERA D S MIEREL L OC U] e0kg 2443 311| 317 Y| 60kg| 209| 117/1398 5| 30kg| 503 407 BE L &
%), %@H?I‘J‘Fga@ﬁkn—g'g—%%fgggﬁtL/ELCj“ \[ 80kg[2193] 242] 253 || 80kg| 135] 62/ 1120 TSXI10" R4V bpL=2/
wo b LCERETIOBEEL CJRal,  5[100kg| 2000 202 214 5[100ka| 90| 29] 900 ;;/—’;g:gém I)\a’)&;;;?/ K
Jiog;qqutffuég'::(lﬁiﬁm) ) X A1 KEH10,000kmBEDR 51 ¥ LEit Y5 — & U BEEDLE TOBERTT . DVFelh- o
x4, u%@m%%( SN E A D) g, 7T R K EEEARISEEREN DRI
WC3,0Y M-S/ 77 TN BB s BYET,
EEEATIC I
(- N\
F14H
#250(E—57—TIVEZ) 210£3(z): - AIFERE BHRO—2 110+ 3(3): R E—SRIRRE
35 (210):&%—9{%@&%1 a[o (10)E-5fIERE
15 /15 g 1352 1621) ] 124 2-96H7 B8 35:41624)
> s 70 8-M6X1.0 %8
| ——
A i\ﬂﬂ [— 60 60 & 0% |
== o L) :
= N - \ |
f N
EB: X = i
=3 \ |
i - (40 4O 06 0%

1651 B ‘

#1250 240+ 3. E— RIS
135 (240) E— SRR
131 4-M5x0.8 RE7 4 Ly
(WEEIE27 ) 2% . e .
[h = ﬁ : Eé g
- e ) —
o0 o~ ~N
I~ T
136 B 30(7L—*{IZH) L 18
183(JL—+E8) 55]]
113 Mx200 - A 157 —
200 - NWEIOESN | oL ] ET
s ® ¢ ° + ® + ¢ P
151 K£0.02 T
ag I py 2l o
7 ='181(7b—¢ﬁéﬂﬁ)ﬂ\ r— =
k-3 o & 4 < =l (9)4_ . . -
138 T — A 132 wedoa N
X e N \
1680L—*[EH]  \ 29107 C SREcOmmilLee. J
CCHERZR HECC
L EIRNSDA NNV /INICEDBENETTY, F4 NAU—R(1)—R30)DI/E, 325 1UIAIET,
E2. N 1) — K (1)— K30) iR, 212 SralBY ET. 5. E— 54— JILOR/NEFERIFRE0T T,
JE3. N\ — R ()—KR30)DIFE. 110£4CEWET, 6. TL—FHBLOERTY, JL—FFE| ;7\/ FELDEFERRABDESL V0. 7TkgELS B ET,
BWARO—2 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000]1050 [1100°7 1150 71200"°[1250~
L 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 |1020]1070|1120/1170/1220]1270|1320|1370| 1420 | 1470 | 1520 | 1570
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 [ 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6
N 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 | 12 | 12 | 14 | 14 14 14 16 16
K 240 | 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140( 1140|1140 | 1140|1320
*ﬁgi(iq)'“ 75182 188951011108 /11.4(12.1112.7113.4]113.9114.6/15.2115.9116.5]/17.2117.8118.5[19.1]19.8 | 20.4 [ 21.1 | 21.7
)—R30 1800 1440 1170 900 810
EEEEy J—F20 1200 960 780 600 540
?immm/sec) J—FK10 600 480 390 300 270
J—Fk5 300 240 195 150 135
EEERTE - 80% 65% 50% 45%

SE7. 2 O—OH700mmEBZ D EE BEREEICE D TIR—ILADDRENRET DBENHY ET (BRER) . ZORIELEORICTIBEEEEZERELTTOISLETEEETIf2HEEL TS,
\5}8. 1050mmZ#EA 22 bA—JISEFISE LY T REREICDONTIIHHITER L EhE LS.

SR1-X > 614 | TS-X > 588 [ RDV-X > 602 305




GF14XL o=

SR DR ARV TR LDBEISEE T TR L,
SRR

[ oo rss B <5 B | R %
E Too-2000 | Bri3sm ‘LCDf¥%| [PN:PNP N:ALAZ 5D
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™)
() PT:PROFINET]
GW : /O—F&L"]
i --m
¥ABEORY b — T VREEAYS — 7L TS (BLEL/10L) B — 7L OBIRE THETT | Do e
SR DL TIEP.684 ~DORY b — T —B% TBI LS, : e CETink At
X2 DINL—JUE DN TIEP.596% TSI 2 b, DN DeviceNet™
X3 7= b TAHEEEER T DHEICBRLTIES N, PB:PROFIBUS
[ZHAZDZE] L -
BRIEEEESNDBAIR BRNDEL ORI TTRE LS, RDV-X 20 RBR1

=T B AR ER SN HBEIE. Bt AEIc & UV ELSRNRE D $TOTHELETIEE LS,
KFRSEEOORY FEKTHEUSN CRIFIEN T LS,

W BRI WEFEA—/I\—/\VTE [ | s§H’J"F1er’E X

2T N - I

E—FiHih AC 200 W

BB LB RDEE +0.01 mm

RS R=ILET$15 c

K—LETU—F 20 mm B @

i SEE 1200 mm/sec IKFEERE (84: mm) (811N - m)
=& BAAMES 45 kg A[B]C MY MP MR
< 5 BN 170N y[ 10kg| 3550| 1340|1210 551 552 485
N z2ro0-2 750 mm~2000 mm(50 mmEvF) || 20kg| 2075 685 633

- o =5 1200, 320 308
= 3 N N -5
FEBIERANE W140 mm X H91.5 mm X 74 R&Fa10,000 km D545 LBV Y —KUMERELE TOERTT . ﬁm I\
s—7TIE E#:35m/A7>32:5m 10m X FHAERKOZ ~O—2131000 mm T, arro=5 7«55;35#‘
U=FAAERR | AP —F15—F—ox2L—l oy |RaSR R
fE i LY/ RCx340 Pimsred)
N = /21 /M5
SBREE : 20480 / V)V 2 /El§E TS-X110 KAV MRL=2/
1. )#?E;;EU):’ES‘E U}i& UIUBRDIEE, R, TS-X210 JE-PIVUE
X2 BRI (LY A >0 ) g 7 TV g 1X220- )L 251
ECT, O O SISy 27 T 518 RDV-X220-RERT |/ WV 251
E7TVARRERBUET,
'd N\
GF14XL
#1250 (7—TJIVRZ) 34613 E— IR BarO—o (2155 fIFE=)
=) (346 RE—5AIESE) b 215+3:
""" 71'\1[\’7' 7)|/HYET7'I"J -7 BEfE 263+1 (1) 140 ;ﬂ &%;%WU
S 128 |Bg I
47 12 10 14 (23) NS 13241
®_ | “re Bk EEDN g
NE :
4 : — 5 B
g : 15 s
(15) 35
() 8-M6x1.0 F=13 SHIE B
2-$6H7 Fa8
4-M5x0.8 BE11 140
50, N 118
e - o
T \7-2FMa) (26) = 140

152 (B/2-2)x200 c —
200 . p-(EFA-ASE) T
=—A o
- e+ 1S —
pi " " " " 1
A\ 910 H7 B2 11 (HEEA-ASE) D s
162 A BATEE
162 (B/2-2)x200

[ 200 B-M6X1.0 B 10

e $10H7 B 11 (HEHA-ASE) D
) 162 A

A NSN3

\ 1. RO SOANZ kYN EDBILTETT,

A2 BRiERAEEEE T DIBEIL RBENDECTT, (BEIT-—YRARERELITT.)
E3. =T INCEFHEA DB &S A EIHEL Y 100 mm R TRR/NY REICTEEL TS,
F4 E—5 T —TILORNEITERIIR 30TT,
L. BT ) AR CAMEEUS S ICER T SABRTERIL b (Mex1.0) IE B TFRS: 20m PEE LTS,
B3 TR TREES I IER T 2B ERIL b (MBx1.0) I BETRE: BADES+10m U FT&#ELET,

HMZ FO—2| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100/1150/1200/1250|1300|1350|1400,1450/1500|1550|1600/1650|1700/1750/1800|1850|1900|1950 2000

L 1311]1361|1411/1461|1511|1561|1611]1661|1711/1761/1811|1861|1911]1961/2011/2061|2111|2161]2211|2261|2311|2361|2411|2461|2511|2561

A 1050/1100|1150/1200|1250/1300|1350|1400|1450|1500|1550|1600|1650|1700|1750|1800|1850|1900|1950|2000|2050|2100|2150|2200|2250,2300

B 14 |14 |14 |16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 | 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26

C 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

FFESE (kg) | 22.5]23.2123.8/124.5/25.2125.9|26.5]27.2|27.9/28.629.2|29.9|30.631.3/31.9/32.6|33.3|33.9/34.635.3/36.0/36.6|37.3/38.0/38.7/39.3
AN J

306 SR1-X » 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




@ /\1U—FK:U—FK40

@ [FRE—FALERATHE —

X T L—HIEAKRDOORY b —TIVEBRH (W ICDNTIIFEICAY ETOT EHEREZTIMER LS, G TE: £R+20mm)

W EN R

F7{ |

o7ty s I Ui
0:

- R Fm
FRECA:GL| INP:NPN B:EY(77Y

[220: 200w400 600W| R: RGTﬁa L:LCDf#& [PN:PNP NBLAYHY)
CC:CC-Link

A -
')— |“2O 10:
200~ 1250

l(Jsgln:Tol’?"y?) DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
200~ 1450 j e
(50mmEYF), PT :PROFINET
GW:/OR—F&L*

L

\th*{/?'}\
%1, 1) — RAOmMmOIBEIF T L —FFE HR (BELR) ZBRCE F A ek
2. TL—FAFAHEOOKY b — T LB () FBEE AU ET, PB:PROFBUS |
X3 EBEOKRY M — T IISEERT — LT (BL/ELA0L) B R — T ILOBIRETRET T,
B DU\ TIAP.684 ~ DR Y N — T —B% ZE EE L, L RDV-X [ ]
%4. DINL—IUIZ DU TIAP.596% ZB R 12 (0, s : R ——
K6\ J— K (1) — K40) DISBIZE4L EBHBETT, B R - =
X6, 77— T A WEEA BRI S HBSIERL T 200, 2 AC200V 2C00NEE RonaaE)
| B=%nxsd WENFEE— XV b
E—5—H7H AC 400 W
BUELERDRET £0.01 mm
A= R—IZT 20 .
/‘k—}I/* /=K | 40 mm 20 mm 10 mm c A c
SEE*? 2400 mm/sec[1000 mm/sec (1200%)] 600 mm/sec B c A (MR} [mP)
BATH KEERE 40kg 80 kg 120 kg
BHE BEERE — 15 kg 35 kg IKF{EFRES (a:mm)  EEFER{HERIEF (etmm)  EEHERR  t:mm) (811N -m) -
#HD 169 N 339N 678 N A][B ]| C A]lB ]| C Al C MY | MP [ MR i
Z2r0=2 200 mm ~ 1450 mm**(50 mmE Y F) YT qokg| 3540] 2753( 1999 Y[ 10kg|2022(26703501 Y| 5kg|3000[3000 _ 1032 | 1034 | 908 =
g [MFERB [57c oy ZMO-24365mm | o0kg[2541(1357]1181 || 20kg|1202]1283(2483 || 10kg|2447[ 2447 D
EEfAE  — Z FO0—2+395 mm 40| 40kg|2639] 661| 736 40| 40kg| 752| 5872516 20| 15kg| 1650|1650 7
LﬁgﬁﬁM mES w168 mm X HI00 MM _ " 30kg| 2647| 894| 989 | 30kg| 987| 820/2578 | 15kg| 17821782 B P ol el
=574 FER | 45%—F15—7—x2L—JL k[ 50kg[ 1770 521] 588 || 50kg| 574] 447[1685 || 25kg| 1054|1054 L‘;‘-?%
BT LU 2| 80kg| 1391 312] 362 20| 80kg| 342| 237/1263 10| 35kg| 742] 742 SR1-X20 £ R/
53RREE 16384 /N)L 2 /E¥E Y| 60kg|2443] 430] 572 Y| 60kg| 535] 355|2443 YE_BIXLE/
X1, KIR) COROB RO, J k| 100kg 2000 243| 326 L|100kg| 283 169]2000 FCX840 T
X2, X - _ EY
2 ﬁ;g#\%ﬁggg@g&a %fa?gé"iﬁ%ra) Z0ist  10[120kg[ 1841 197] 264 1p|120kg| 220] 1231841 ;;;(zzzﬁzsm(m VESpIeUK
E NN 7 3 . . - N N N " - - US
SRR T IRAREERCLCTITDLLCREET s kB ®10,000kmISDR 5 1 ¥ LE L 5 —& U RREL E COEBTT, RDVXo0 RoRe (8] VA
%3. r&%\zggOngeag%txt BETHNITHBEIE. EEEE
K4 1Z50MmE B X NE—210/\1 U= () K40 D308 M LS LBt EN
men kiéggéféglgﬁ 1000mm/sec
%5, i Efﬁﬂi%’%(l/‘/lb/\) F A )R 7TV HREEBTY . O 2 =1=)
B E M oy Tt me 8RR T g L7 EBX-RECHNTIBS
. KPEATA\A U — K (40) DIBE
(- N\
F17
$250(E—5r—TILES) (240?3:{—5715115%% ‘ BMZAO—2 (125§3:)§{—91ﬂuﬁﬁ\ﬂ§
....... Ol il T ] e — 240):RE—SRIR=EF - 125) - S RIR=EF
16. DT?&%&—@%EES) 17 156.5%2621) 12 ZOSHT R0 425+1631)
v 2 SR, T _ 1 ‘ /( 8-MBx1.25 Re25 SE1031
iE§12) B T S H\ 120 \‘
] 1 ll 9 / [ T
1 # u N
o °[© N = ° o)
—— N
oy
i = 3= e o
‘ B
P T L i
© 186542071 —+f1zR)(21) ‘
#250 270+ 3 E—SRESH
270):RE—SHR=ES
4-M5x0.8 R&12 50 525 n
(HEefE MmN [~ T 1 o
‘ ~ ;
ol
S5
30(7L—+1{3&H) L
70(TL — (5B
40 Mx200 A 75
200 NG9 227020
5 s - ¥ IS P -
T o =
- 3 @ o
; = -
e N\ 3%
® & e ° @ -\\l
B(S=2/1) 1665 2-$10H7 =16 00
196.5(7L—+{FEH)
SELBHNSDANZ MY /INCLDEEMBETY, 2 BUFTOBR AR T Y20 2TV IT v EDITERIETEEEA, F3 E—57—TILOBN#IFERIFIRE0TT,
FA, TL—FBLOERTY, JL—FFEEFTL—FBLORGERRADMBELI1.2kgELBYE T, F5. TL—FTFEHHROORY M —TIWURWE UICDWTIEBESE L EhE <L E 0, HETE £&+20mm)
BWAFO—2 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050]1100]1150]1200] 1250
L 565 | 615 | 665 | 715 | 765 | 815 | 865 | 915 | 965 |1015|1065|1115]1165|1215|12651315|1365|1415|1465| 1515| 1565|1615
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
m 2 |2 |2 2|3 |3 [3|3 | 4|4 44551556666 7]7
N 8 | 8 | 8 | 8 10|10 | 10| 10 | 12 | 12 | 12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18
c 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140|1140|1140| 1140|1320
FHHEE (k)™ | 14.5|15.3|16.2[17.017.8]18.6|19.5]20.321.1|21.922.823.6 | 24.4 | 25.2 | 26.1 [ 26.9|27.7| 285 |29.4]30.231.0| 31.8
mEmm ) 20 1000 (12007 960 840 720 600 | 480
(mfsocy = K10 600 480 420 360 300 | 240
'k - 80% 70% 60% 50% |40%
6. 2 NO—2H'800mmEMZ D & & BEREEIC K D TUIR—IL R DORIRNRLET DIFEHNHY T (BIRER) . ZORII LRORICRIBESEEEERELTCIOISLLTEEATI2RAEEL TS,
\‘}27. EBE&EE1000mm/sec& B2 RECENTIBEIS. EERBRGINDBDELLRIET, )

SR1-X > 614 | TS-X > 588 [ RDV-X > 602 307




F17

76.5

@T

oAy b=V LA | —--—--—-- —

1L BIRNSDAHZ

(F17 NAU—E&A7:)—K40

HK250(E=57—TIVEZE) 2455 FE—5flEmk BHAbO—2 131+ R E—SRIERE
512 1(24;45)55;)91&” 2-66H7 EX10 ws5e1ien (130):T—F RS
= ST 20%1 B DT 10
13[ . 8-M8x1.25 k25
4 m® S ‘ T 120 | ‘
H L ‘/ S T — gl T
OF b g g
of & _ T —— hd ol —
L =2 M= N e _
e ® &)
{ 3
i p=ad oo 1T
O
165 4-M5X0.8 BE12 50 525
2] GmsiEAN T 15 ‘ N
I : : _—
L= ! i
&
L
45 Mx200 A 80
200 N-09 BE26.5022) \ Lo
3.7 < & 4 Py ?
15 /25 ;
- I = t—
m ) At Rl @ ¢
| Y c
0,
@ & & <
8 )
= 171.5 €002

kY /NICEBBIEMETY .

SE2. U OB AEREICT Y v 2T Iy v EDIHERIBTEE A

3. BT —TILOENFERIFRE0TY

&2 FO—2 [200]250 [ 300 [ 350 [ 400 [ 450 | 500 | 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050[1100]1150[1200]1250]1300]1350]1400[1450
L 575|625 | 675 | 725 | 775 | 825 | 875 | 925 | 975 [1025]1075|1125|1175(1225/1275]1325]1375|1425|1475/1525(1575]|1625|1675|1725/1775/1825

50 [100 150200 | 50 | 100|150 |200| 50 | 100|150 |200| 50 | 100 | 150|200 50 | 100|150 | 200| 50 | 100 | 150|200 50 | 100

M 2| 222|333 |3|4|4]4|a]|5|5|5]|5][6|6|6|6|7|7]7]7]8]8
N 8 |88 |8 |10]10][10[10[12][12]12|12]|14 14|14 1416 |16 | 16| 16|18 |18 18|18 |20 20

c 240 | 240 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140|1140|1140|1140]1320|1320|1320/1320]1320
A#EE(kg) [14.7]155[16.4[17.2]18.0]18.8[19.7]20.5[21.3]22.1]23.0(23.8[24.6]25.4|26.3]27.1]27.9]28.7[29.6/30.4|31.2[32.0]32.8]33.6] 34.4| 35.2
s@E [ — K40 2400 1920 1680 1440 1200 960 840 [720
(mm/sec) iEE8RE — 80% 70% 60% 50% 40% 35% |30%

(&

4. 2 bO—2Uh800mmEMZ 5 E E BEEEICE D TIR— LA DORIRNEET DIBENH Y £ T (BIRERE) . ZOBII LREORICRIBSEEZERE LTCT/ATISLLTEEET IS 5RBBEL TS,

s 308

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |




F17L - —

X T L—FFEAZROORY b —T IV EERE (D ICDNTIIFEICAY ETOT EHERZTIERLE 0, GMFTE: £2KR+20mm)

3 1
N ;E AT
P — Yy 35 -IEER- -HECZEE m
L3l e @ 8 RRGTIE [BEABL| NPNPN B:8U(77Y)
= s - -2 : L:LCDf#&| |PN:PNP NBL(Av2)]
(50mmEYF)| [5L:5m

- TSX 220 - R £

B ICC:CC-Link
i IDN: DeviceNet™ |
@) [EP* EtherNellP™ |

IPT : PROFINET

GW:/OR—F&L*

- SR1-X | H |
IR -
P:PNP N#&LU~5Y)
CC:CC—_Link _
1. TL— A EHBEOORY b —TIL R () B EEBUE T, PB:PROFBUS |
X2 BEORY hr— 7 IWIEERS — 7L T (BL/EL/10L) R — 7L OBRE TR T,
BT\ TIEP.684 ~DORY M — T —BEZB S, L RDV-X 2 1]
%3.DINL—JLICDINTIZP 596% TSR (0, —— . e .
X4 RS2 F AV NO—S DR Y b RS /NS MR REY £ 7. (27T TR - T
X5, 7'~ 1 T AR BT BIBAICRRL T L, 2 A0V 20:00ONEE Fo 8|
B BT BEEBA—/IN—I\VIE* W ENETEE— XV b
E—%—J) AC 600 W
HELHERDRE £0.02 mm
HAN F—L%625 A .
K=Y —F 50 mm c A
BEEE*? 2200 mm/sec B c A @ LVP)
SAARKEEAR 50 kg . ] . . .
A SEERE 10 kg K FERE Gpo:mm)  EEENERSHERR Ceto:mm)  FEGHRR  cen:mm (84:N-m) -8
SRED 204 N . Al B C . Al B C . Alc] My | MP | MR C 2
X hO—% 1100 mm ~2050 mm(B0 mmEwF) 7| 10ka| 4000[2755/2608 [ 10ka| 2720|2681/ 4000 Y] 2kg|1200/1200 _ 1032 | 1034 | 908 S5
or |KEERE Z FO—2+475 mm l:[ "30kg| 3045 895[1175 || 30kg|1185] 821/3045 |:| 5kg| 3000|3000 RS
EEEME 2Z FO—%+505 mm 50| 50kg| 2602 523| 715 50| 50kg| 680 4492602 50| 10kg|2650] 2650  yumer - — 7
REBEBAAE | WIGS mn X HI00 MM 5 557 (%5 10,000kmB0R 51 5 LB Y5~ LURZEOE COBMTT, bl lir I a8 b
J=7HAFER | Y —F15—r—2x2L—Jb aIUr0-5 | @hhE
MERHE LIy SRI1X20-R | 29955/
SIEHE 16384 /L X/HEx ROX320 RevhbL=2/
K1, AR CORYELAERDIE. ROXa40 | JECRITLN
%2, 2 NO—2H1200mm%E#i % D& = EEREEICEL DT RAUNRL—2/
FR—ILF ORI RET BBENHY £ T (BIE TS-X220-R el gk
). ZOBIIRA FBORICRY BeREaERE L RDV-X220-RBRT
TIOYSLLTREE T HBEELTI LS, K JOL25
%3 BB (LI A o) k. 7T RDV-X220-RBR2
ECY,OY NO—SRIC/ Ny o 7 THEN B BIEE (ZE)
BT TUHEEBYET,
(- N\
F17L
#250(E—57—TIES 23 7E-SBRAN EH2O—2 182+ 1R E— S RIEsES
QR)RE-FARRE | (1825 E=R
37 203%2631) 155 2-¢6H7 10 87:+2(21)
15 /25 _ ‘ 14 /( 8-M8x1.25 R&25
g ‘ — | ‘
9 b f’ K I
m‘\o /MLH J /7 L
- | @g — ® ® qp
B = < i ° o o
= 3
B =T
233+ 2(TL—F{3E)(x1) ‘
3232 7(JL—F{3%)
4-M5X0O8RE1) 50 525wy
GEEEYZE AN o P ‘
R v =/ ‘ =
AESIR= 1 ‘ ‘
9 ] o
= .
B 30(7L—%4%) L
_ BOL—*f2) Mx200 A 82 =
e AR b — TR = 93 ] 200 N-6 9 F&26.5(x2) }(L T
9-2_  565(71 —F{FEE37.5) 17 | | =
27—+ 13 ’y & Py " o
f18512) T nn ® hd a T =
w0 1 1 7 —
L] | o . & A s
@) (S5 < = 7 g
2 e it 3
% = & 3 // L3 © » .
N : i - BETERBRARILL
X1.. N
e ' 215 \%7‘616 = ETRESA0mmbLEETS,
2415(7L—%13%) K002 i C-C
E1L ERNDDXA N MY /INICEDELEMETT, 3. TL—FBLOBEETY . JL—FAERTL—FRLORFEERPDELU1.2kgEL LU ET,

SE2. IS OB EEREICD Y S+ 2TV I DY v EOTERIITEEtA. 34 TL—FEEHBEOORY b —TIWURYWHLICOWTEBESHNEhE < S0, GHETE: £&+20mm)
a2 kh0-2 1100/1150|1200|1250|1300|1350|1400|1450|1500|1550|1600|1650| 1700|1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050

L 1575(1625|1675|1725(1775]1825|1875|1925|1975|2025|2075|2125|2175|2225 2275|2325 |2375|2425 2475|2525

A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

M 6 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10 |10 | 10 | 10 | 11 11 11

N 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 | 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26
K 1140/1140]1320]1320({1320|1320|1320/1320/1320/1320/1320]1320|1320|1320|1320|1320/1320/1320|1320|1320
AHERE(kg)® [34.1[34.9[35.8]36.7[37.6/38.4[39.3]40.2][41.1] 42 [42.9]43.8[44.7]45.6|46.5[47.3|48.2[49.1] 50 [50.9
BEEEE™|U—F50 2200 1900 1500 1200 900 800
(mm/sec)| EERTE — 86% 68% 54% 40% 36%

5. 2 bO—2h1200mmE A D& E BERBICE D TIR—IL A DORIRNRET DIBENH Y £ T (BIREE) . ZOBII EEORICRI BBREEZERELTTIOISLLTREETISBHBEE LTI LS\,
(&

SR1-X > 614 | TS-X > 588 [ RDV-X > 602 309 =




{\ N
( ; F ‘I 7 X I ® R E— S RERE Rl
% 2300 mm #8252 bO—213 10 day delivery SIRA LW &9, MEBIC DN TIRIE T ZE W,

X OKELS OISR % ZHFLDBEIdEH & T IERZS 0,

W E AT
H H _ _i w4 i |
GF17XL- S oA H Jy sx o220 SR H |
N - T BT - DR - - PR - O] - BTy | ek Mo GALEN M- ol ol
BL:3.5m i BEA: NP:NPN B:EU(T'?/')
7 ) | [6C:2Y=2 |BommEyF)| [5L:5m : :RGTf$Z] [L:LCDf: gg-%'\gunk NaLA>5)
K ON:Dovooter™
Y EP: EtherNet/IP™
L) PT:PROFINET|
GW:I0F—FBL*|
- SR1-X R H |
X1 BEDR Y b —TIIBERS — 7L TT (BUSL10L) BT — T ILOBRETETT. £EH g Atn§
FHICDLTIIP.68A~ DR Y hr— T —Bz ZB 2E HiEAAL| N:NPN 55007
%2 DINL—ILIZ DL\ CI3P.596% Z BB £ 1, PiPNP | NELUZY)
X3, 7= I A HEEEREAT HIBEICBRL TS, N Dobehe™
X4, RERET750 mm/sec MR CTENIIBE T EERBEIIAETT, IPB: PROFIBUS|
[CHBARDEE] L -
BAMEETESNDIBAE BEANDBLLDIHE TR L, RDV-X 2 20 RBR1
=7 EREEES N BB ISR & U RELBRAREY $TOTELETTEE LS,
IKERUFEBROORY S EKEHREAATERIFFHENTLZE 0, 2: AC200V 20:600WIAT

W BRI WEFEA—/I\—/\VTE HENEFRE—XV b

T—H71 AC 400 W
#YELHERDREY £0.01 mm
RS A= $20 c
B
R—WFSU—F 20 mm @ w
i SEE 1200 mm/sec*? IKFE{ER (84: mm) (818N - m)
= BATREE 90 kg AlB]J]C MY MP MR
g P 3 339 N y| 30kg|4050| 1090| 1405 1032 | 1034 908
S z2ro-2 850 mm~2500 mm(50 mmE ¥ F) || 50kg| 2755 650 835
25 Z FO—2+686 mm 20| 90kg[ 1610 345 450 F 3> hO—5
= ” —7
EEEERASNR W168 mm X H105.5 mm X FiA REH10,000 km DR 545 LEE Y5 — & UIBEELE TOERTT, FH = -
- B 35m/ 47232 i5m 0m X EBHEEO MI—25131000 mm T3, SR |7
- =z
U771 FiER A —F15—F—UxX2L—I RCX320 FLzbELo2/
GERHE LU RCX340 #51o5%
SR 20480 /\)L /Bl . [RAUFRL-2/
. — L1 | e m e TS-Xx220% YE=bIVUR
X1, BRY TOBYR B ROBEE, ADVoX30 FERT 115U 5
X2, BRERE750 mm/sec ZB X IoRE TEA TIHEIS. B —
AEEA MBS E T X BEEE750 mm/sec Zi X
X3 MIBRHE (LYY E A Vo g 7 T g LEETHATIBAI BEE
BTF. O RO—SIC/NY 27y THREN HDI8E BHUBERDET,
B7TUHEEBYET,
'd N\
GF17XL
#9250 (F—TIVRS) 420543 E—SRIESE BHMAbO—2 (2655 E—5ERK)
T, | 4205 RE—SRRSE) b 265553
B R =T BeiE | 3310 175 =i RE-TRRRS
' i (33) 160 N 1681
! | 2 B 77: - Y
| i ‘P‘;Laz’\‘ ‘"\333 (1) ol |
! | ) Lﬁ[
! i ]
i | =5 25 % [1s
! | _ \ 37
! i 8-MBX1.25 Ra25 ‘ #4@EB
1 : 2-96H7 RE10
4-M5X08 BE12 vy —168
- )| H
TEBRE A\ P 62'5 o B |
: _ "
o g By
P-2EFM4) (26) L Qo | 5
172 (B/2-2)x 200 C
200 B (HEBAASE) | 5|19
A
* 3 = = = + =]
‘ < =
= —— 2
g o 2 2 X X o I8
= =15 HERAASHE i';T 2%
18 910 H7 RE15 (MERA-ASER) A D =
BIY SRR HERA-A
192 (B/2-2)X200 (A
200 _ B-M8x125%15 %
* K4 * * * * . —T
— - —— - —— - 2l 2
R 182 $10H7 %15 (FERAASH) , g;
Q D5y TR ——

A ERASDANZ SV /N K SEFIMETY,
F2. BRERAEEEE T DI AENDLETY, (BEFTE—VRARRELIET,)
3. T —TINCEFHENSEOE DS AEIFEL Y100 mm MATHR/NY REICTERL TS0,
F4 E—5T—TILOBNHITERIIR30TT,
ES. BRI AR CAMEEYTIFICER T DA ERIL b (M8x1.25) IZ B TFRS: 45 mi E& LTS,
fF 5y TR CAEESFIIER T 2RI ERIL S (M8x1.25) I3 BT RE: FADES+15mU T EHELET,

AR bO—2 | 850 | 900 | 950 |1000[1050/1100/1150/1200|1250|1300|1350|1400,1450|1500|1550|1600|1650|1700/1750|1800|1850|1900,1950/200020502100|2150{22002250|2300|2350|2400 2450|2500

L 1536|1586|1636|1686|1736|1786|1836|1886|1936|1986/2036/2086|2136|2186|2236|2286|2336/|2386|2436|2486|2536|2586|2636|2686|2736|2786|2836|2886|2936/2986|3036/3086|3136/3186

A 1250[1300/1350/1400/14501500]1550|1600|1650/1700]1750| 1800|1850|1900|1950[20002050,2100|2150|2200|2250/2300]2350|2400|2450|2500|2550|26002650]2700|2750|2800|2850/2900

B 16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 |20 |20 | 20 | 20 | 22 | 22 |22 |22 |24 |24 |24 |24 | 26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28 | 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 | 32 | 32

C 100|150 | 200 | 50 | 100150200 | 50 | 100 150200 | 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 150|200 | 50 | 100 150|200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100| 150|200 | 50 | 100 150

A FEE (kg) |37.4]38.4]39.4140.3(41.342.343.2|44.2|45.2|46.1/47.1|48.1{49.0/50.0|51.0/51.9|52.9|53.9|54.855.8 | 56.8| 57.7|58.7|59.7 | 60.6 | 61.6 | 62.6| 63.5|64.5|65.5 | 66.4 | 67.4 68.4|69.3
AN J

= 310 SR1-X » 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




@ /\-{U— K: U— K40 — — 1

® R E— 5 ALERAEE E—— ==

¥ T L—FFEAZROORY b —T )V ERE (D ICDNTIIREICAY FTOT EHEXEZTIERLE 0, GMTE: £2KR+20mm)

W EV R

T ]y TsX H Ho ]
. = : , - : R ; - -
| Oty stk FU—RigEfld JL—++ r—7) o BatiEEs B Uz 2~o0—2 B - et —pe n m
US| ()-F2010: | BLi35m EALY BEAEL NP NPN e
20:20mm| BK:7L—*{4Z GC: 9=V 200~1250| |5L:5m CC-'CC Link -
10:10mm (50mmEyF)| [10L:10m N Devi K
—F40: | [3KISK/0K D Deviceet T
200~ 1450 |(fi{fEEH) 7&?55%';:&??
(S0mm> 7) OW:l0F—F&L™]
- SRIX 20 - H |
& Exiin Ny ElARE«o --m
%1, 1 — R10mmDIBEIS T L —F75 LR OKFER) 2BIRCTEE B Ao SEAEE [MEEA L] IN:NPN B:BY(77Y)
) — R40mmDIBEIZ T L—F I E 1K (BEMR) ZRRTEE A : : P:PNP__ NBLA>2Y)]
%2 TL—FHEHBEOOKRY M —TIL LR (V) @FEEBUET, SeiCCLnk
%3, BREORY N —TIUSBEERS — 7T (BL/5L/10L) (il EH — T ILOBREFTETT N Devioalet
SHAICDVTIZP.684 ~DORY hr—T I —B&EZEBIZE 0, RDV-X 2 2
DINL—JUC DN TIEP.506% SR 72 L, L L 1]
RD2aF A O—3.0KRY b RSANTKU MR’ ERED ET, o
X6. /N 11— K (1 — R40) DIBSIIEARBADETT, EREE RS E—s@@s o EERE:o
: sk B - = 2: AC200V 20 : 600WIATF [RBR1(KE) |
X7.T— MO T A HEEZER T DIBEIHERL TS0,
| B=%nxsd WENFEE— XV b
E—5—iN AC 600 W
EUELAEADHE" £0.01mm
HE IS F—IL 2T 620 .
A= U—F | 40 mm 20 mm 10 mm c A Cc
ReEE*2 2400 mm/sec[1000 mm/sec (1200%%)| 600 mm/sec B Cc A a a
BRAR M KFHEBE 60 kg 120 kg —
BHE EEFEMAR — 25 kg 45 kg IKF{ERR p:mm)  EEETERHERE p:mm)  EEERR @0:mm) (811N -m) o
ERED 255 N 510;} 1020 N A B]|C A[B]C Al cC MY [ MP | MR =&
2+k0=2 200 mm - 1450 f,l“g'_(go mmEYF) T qokg| 4000 4000|3450 U] 10kg| 3571]4000[4000 U] 15kg| 2635|2635 _ 1196 | 1199 | 1052 =
o5  [KFERB| 07 ol G417 mm - 1. 20kg|3397|2235[2073 || 20kg|21182164/3397 | 20kg|2000] 2000 e ©
L Z FO—%+447 mm 40| 60kg| 2443 718| 977 40| 60kg| 1000 648|2443 20| 25kg| 1621 1621 [z [mpAN 0l s
gEMEE*”ﬁ? - 202 o X HiiSmm 1| 50kg| 2602| 8691083 Y| 50kg|1097| 7992602 Y| 20kg|2188|2188 = —
=P R PR 5t oxol=)l~ || 80kg 2193 528] 703 || 8okg| 708| 458[2193 || 30kg| 1446|1446 —AxbO=Z | BELE
Btk L JILINES 20/120kg| 1841| 339| 505 20/120kg| 468| 2681841 10| 45kg| 951| 951 gg}(—3><2200* m‘w?rl/—x/
SEREE 16384 /L X/ElEs ¢ 1A R - S PPy —— E=pIvY N/
1 FEDCORE R, ‘ ¥ 14 R&Em10,000kmBFD 24 5 LEt Y5 —KURXE L L TOER#TT, RCX340 51755
2. 2 NO—2h'800mmZ iz D & = E)fEsEIIC & D TIFR—IL+ TS-X220% AN
CORRNRET BIBEN DY % T (BIERE) . 2 DI IARE R - JE= VUK
Boxl I BERNERREL TN S LRI NI ROV-X220-RBRT (KF)| 1, 2 51
3. E;G%i%%ggojpang%g%fﬁitiilg’célm‘?ﬁ%ﬁtl\ S RDV-X220-RBR? (ZE)
54, 1250mmBERBE SR RO— 2\ U— K (U — K40) DD M LS LBt EN
BEARYET, s 2o=8
P —SRIC/ Ny DT HE. SEET7 T Y IR C =2
Gy YT IRE ’ ¢ KTER TN U — K (40) DIBE
(- N\
F20
#250(E—57—TIVRS)_ 272+ 3 E—5IR=H BHANO—2 145+ 3R E— SRS
Q7 RE—5IR=E | ] (145): TS IR
176+ 2(21) 180 2-98H7 F10 50 1(21)
. m 160 j 4-M8x1.25 B30
ﬁ # ] I_[F]
W
BT ==l N
3
g )
= 5 3 51 =
2061271 —FEH)21)
#1250 302+ 3E—SHESE
B0 RE—SHRAE
4-M5X08 &15 50 65
(EEIRE27 ) s
| +*
b | ‘ [
|| s
0L —*fiE8)|_ L |
7 Mx200 A 9
37 1 200 L N-09 RE33(22) e
15/ 25 [ S g G B >
Lr)‘ [
) o 176 KE0.02 ]
© i -
B ] o ¢ o . <, RT3 ABRARILN hy
B ‘ ] M8x1.25(3. d
102(TL—*{FE85) ] \.2-¢ 10H7 G ETREI4SmmbEETS,
206(7L —+{tE8) C-CHENZR Bl C-C
1L EHENSDANZ N YNICLBEEMBTY, 532 U0 RMEREBICTY o AT I v ENTERIITESZ B A, 533 E—97—JILOBR/NIFEEIIRE0TT,
4. TL—F B LDEECTT, L — ST L~ 6 L ORMEEERADELE ) 15kgB AU E T, 35, T L—FAIEAEOORY k47— ZWUBYH LIS DL TS EDE < 8L, GHETH: 28+20mm)
BWMALO—2 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000]1050] 1100]1150] 1200 | 1250
L 617 | 667 | 717 | 767 | 817 | 867 | 917 | 967 [1017|1067|1117|1167|1217|1267|1317|1367 1417|1467 |1517|1567| 1617|1667
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 2 |2 2] 233|383 |3 4444|555 ]|5]6 66677
N 8 | 8 | 8 8 |10 |10 10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18
K 420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140]1140|1140]1320]1320/1320
FHHEE (kg)® | 21.0|22.0]22.9]23.8|24.8|25.7 | 26.6 | 27.5| 285 | 29.430.3 | 31.2 | 32.1 | 33.0| 34.0 | 34.9 | 35.8 | 36.7 | 37.7 | 38.6 | 39.5 | 40.4
D T 1000 (1200%7) 960 840 720 600 | 480
(mm/sec)[L=F10 600 480 420 360 300 | 240
EERE - 80% 70% 60% 50% _|40%
336, 2 hO—2h800mMm%E# % D & E BERIFICK D TIR—IL R DOHIRNELE T DIFEN DY T (BIEE) . ZOMIILEORICTI BEREAERELTCTOISLLTREETIF2REEL T ZE ),
\5}7. BERE1000mm/secE B2 - RECEN TIHSIS. EERBRGINBDELEVET,

J

SR1-X > 614 | TS-X > 588 [ RDV-X > 602 311




F20

(c ‘. 2
F20 NAU—R&ZA47:1)—F40
H250(E—57—TIVESE)  277+5:E—HRES=E BW2NO—2 151+ RE—SAIESE

276)RE-FARRE | . 150):- -5 IR =R
(177‘)_*'1(51'\) 180 2-98H7 210 5'|i'|( ) 1

160 4 4-M8x1.25 RE30 3))
kil

+0,02)

W

I = IF_

A

185(/v o8
+
fog
1

4-M5x0.8 FZ15 50, 65 _ v
(WERE7 ) =

+

115
1141
1121

77 Mx200 A 100
200 4 N-9 9 R7E33(22) e C

3 & & & & &
15 /35

5
162

R
. o ¢ @ k4 4 B ES45mmblEE T,
£ 181 2$10H7.CCHARSHE |, e C WiE C-C

EL BN SDANR M Y/NCSLBBUMETY . JE2. RUITOBRAERSICT Y v ATV Iy S rEOIERBIRETEEtA. 33 E—97—JIL OB/ IS ¥ZIIR50TY
AMZXFO—2 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |[1000/1050/1100/1150/1200/1250/1300|1350|1400|1450
627 | 677 | 727 | 777 | 827 | 877 | 927 | 977 |1027(1077|1127|1177(1227|1277|1327|1377|1427|1477|1527|1577|1627|1677|1727|1777|1827|1877
50 | 100 150|200 | 50 | 100|150 |200| 50 | 100 | 150|200 | 50 |100| 150|200 | 50 | 100|150 |200| 50 | 100|150 |200| 50 | 100
2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6 7 7 7 7 8 8
8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 /14|14 |16 |16 |16 |16 |18 |18 | 18 | 18 | 20 | 20
420 | 420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 | 960 |1140|1140/1140]1320|1320/1320|1320|1320|1320|1320
FFEE(kg) [21.2/22.2]23.1/24.0/25.0]25.9|26.8|27.7(28.7|29.630.5|31.4|32.3|33.2|34.2|35.1(36.0/36.9|37.9|38.8|39.740.6 | 41.5|42.4 |43.3 44.2
s=EE® |Y—F40 2400 1920 1680 1440 1200 960 840 720
(mm/sec) iEEHE - 80% 70% 60% 50% 40% 35% |30%

4. 2 bO—0hB00mMmME % D & & BEREICE D TIR—ILA DDRIRNRET DIBENHY T T (BIREE) . ZORII LRORICTIBSHREEERELTTOISLLETEEZ TIF2H/EE L TILEE L,
\53‘:5. 1250mmZ#x 22 bA—213/\1 ) — K (1J— F40) DHDMIS B & o

X Z| 2> r

312 SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




F20N

W EV R

F20N - 20 -
IR - DT -

- TSX
WY aFe

--m
INP :NPN B:&U(Z7Y)

PN:PNP

NEANEPZD))

ICC: CC-Link

DN': DeviceNet™

PT:PROFINET

EP: EtherNet/IP™

GW :/OR— B L*3

R54)%: 2588
P:PNP N:zL (o))
CC:CC-_Link _
X1 EEOIR Y I\’J’-7‘Jb£;tl§liﬁﬁ’7—7‘)b’(‘3‘(3L/5L/1OL)O@EE’7—7')I/ o e
DEIRETEET T EHMICDUNTIIP.684~DARY Mr—T I —EB&ZE
<EEN. ) ) “ RDV-X - RBR1
%2, DINL — U= DU\ TIZP 596% BB /2500, el :
X34 — RO T A A ER T BIRAIGRRL TS, -
| E=%Nhsd WEFEA—I\=/I\VIE* HEREFAE— XV b
T—HH/ AC 400 W
BUELGERDBES £0.04 mm
REHE R—IL%$20
R—WFIU—F 20 mm B ¢ PR m
BEEE 1000 mm/sec (1200 mm/sec*?)
RAAIMES 80 kg KFERE (11 mm) (@t N - m) -
gD 339N A | B | C MY MP MR =&
Z2+0—2 1150 mm ~2050 mm(100mmE»F) | | 20kg| 3397| 2332/ 2683 1196 | 1199 | 1052 5E
iﬁmms*mﬁ Z PO—2+420 mm { [ aokg| 2795] 1144] 1361 > &
2 W202 mm X H120 mm K 60kg| 2443 749] 914 . —
T—TNE BE35m/A7vavismi0m Do @t mERAJY NO—5
U=PHAFER | I —F15—7—x2L—IL d S ro—s | BERE
o ER LJL7ve % 74 KZ8510,000kmBEDZ S A & LET 5 —& U EELE TOBRTT . =2 e
SREE 16384 /L /Eléa 32}(;;‘2%0 W’E R—2/
1. BIR Y TORYE LEADRE. Roxaso  |3554oxg
¥2.SR1-X. TS-XfEA T, &mE®EE 1000mm/secZiBx . KAV P RL—=2/
EEETHNTIBAIS. EEEBNIREEAYET, TS-X220° AN
B 452 = VA o %
g%\%g?mﬁgt;*#m DS 7 EEEERBR YRR TRV ]

X3 MBREE (LN A 0 g 77 (HRH

¥ RE®E1000mm/sec& 82

BTT, OV NO—SBIS/ Y 77 T 2188 EEECHATIBAR. EEE
EPTIRBERYET, BrREEBUET,
(- N\
F20N
219+ 3:L IR R BEH2LO—2 201+ 3RAESE
(219):REIRsFE 242 . (201): LR =B
% 2-98H7 R&10 37
160 " 4-M8x1.25 #Z16 15 \. 25
gmﬂq
— alkee]
CHpE R
245
201
53 185(/ ' VB N#E+0.02)
o | P ‘
(o { | L\ ﬂ H ;t; )|
~ ! —— B o 12
= E————1]= o Lokt =akh
R e — — (© o 1\ ‘ 1 N & | I
L Is76a 101:2621) n/ 18 L a0 &
(14.8) % -
4.8 ST v
35 Mx200 A3 i Eam A
‘F 200 | N-¢9 E&33(23) <l ‘ ‘ u
! ! | T=TIWATHIER
T T Loy 1t 5 e
W S
ol L A L a8 5
TN T ISR N | s
s e, e, s ¥ . Wi sttt + BT 3 ARRARILN
‘ 2-¢10H7.D-DIENSE ‘ ‘ ‘ M8x1.25K,
129 ¢ ££002 el ETES45SmmblEE TS,
#fiE D-D
BEWA FO—2 [1150]1250]1350]1450] 1550 1650|1750 1850] 19502050 1. mish oM A H X v/ ek BELLETT,
L 1570/1670|1770/1870|1970/2070|2170| 2270|2370/ 2470 22 gﬁf_ﬁg%ﬂ;v;ﬂ;ﬂﬁmwgftjgwém@upf;gitﬁm
A 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 23 B ITOME REPEC T > v DT : .
4. BEEHILAIRSRERE B T,
B 602 | 648 | 694 | 740 | 786 | 832 | 878 | 924 | 970 [1016 - HARHLARAERCLYET
E 1320/1320]1320/1320[1320]1320/1320[1320/ 1320|1320
M | 7 | 7889910101111
N 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
FHHEE (kg) | 54.0 | 56.2 | 58.4 | 60.6 | 62.9 | 65.1 | 67.3 | 69.6 | 71.8 | 74.0
& J

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |

313 .



N1

5

W EN AT
N15 - 20

I - D - e

Y

EIH:‘.)‘:TI‘] !

10L : 10m

BK/5K/10K

[G1=:))

Il

NP :NPN
PN:PNP

B: EU(77J)

N:BLHZSY)]

CEim'\

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT :PROFINET

GW: 1/OR— KAz L*

--Fm
R: RG1H§ IN:NPN B:EY(F7Y)

P:PNP IN:BLAYHY)]|
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
XA — T LA PEHSEIC DT DR, P.289% ZBL LS, PB:PROFIBUS
X2 BEORY N —TIUIBERAS — 7T (3L/5L/10L) EHT — TILDRREFTETT
FHIC DU TP 684 ~ DO Y ko — T LB TB< 210, - RDVX 2 20 - RBR1
%3. DINL—JLIZDNTIFP.596% SRS, Ty RES4)C e SN E—55E B GEEE
Xa. 7= RO T A A BRT BIEAIORRL TS, T —
B 2R WEEEF—IN—/\VIE* [ ] s§H’J=‘F1er’E XY
E—FiHi AC 400 W
BYELHEROEE" £0.01 mm
EE A=%D $15 c A B
K= SU—F 20 mm B c m
BEERE 2 1200 mm/sec IKFfEFABF (efiimm)  ERTEERFIGEFEEE  cetimm) (&N -m)
el | BAAMEE 50 kg AlB]C AlB]C MY mP MR
< § i 339N i y| 10kg|3048|2322| 1259 | 10kg| 1258 1823|2449 691 692 608
Py Abo—Y 500mm ~2000 mm(100mmE v ) | "30kg| 1489 841 500 || 30kg| 428| 5451039
iimmsxﬂw 114|‘D—7+331'f; (r)"m 20| 50kg| 1278] 544] 344 20| 50kg| 248| 289 749 BERIY FO—5
g W145 mm X H120 mm o e Z 5 N e~ e s —
- BE35m/AToa 5m dom X7 KEB10,000kmBEDR 515 LEE Y5 —& MR ELE TOERTT, —
UZPHARRER | 431y —F215—F—ox2L—I — — LT I0554
ERLE LY = et sl | VY R TR r—2/
ol 16384 /4V 2/ B BT — TP @ TSV TP RCX340 JEohIRZw
X1, BRY TORYIE L ERDBE, . 7oA ®
%2 BREMH L AL RBERIOEL AL BB £ T, S8, KOS FIILETT texezon  |FAYRRL=2
X3 UBRHE (LI I3 A o U 77 Ut = | 4Ly oseT 73 YE—FIVUF
BCT.AY MO—SAI/NY O 7y TiEEn'H 2156 2 " 40 57 | | .RDV-X220-RBR1 [/¥IL23I
7 TIMHRERIFT, Iy | —
i m|n
145 |61|
- o 5 SR N
N15 Bif4755%: KB/ BES— TP GO
L
1653 BERTE BMRAPO—2 165+ 3RABR(E
(165 RBIEAS] 190 ?
6521 2-$6H7 210
) 8-M6X1.0 214 98 =
!
a«g) E §-§
= =N =S =
= ]—té 5 o &
== 1 S
X
Egﬁ?’é/\ﬁ/\ﬁﬂw |
ETES20mmiLEETH)
WA H-H A Hsy BX200 )
00 . CM6xI0ZE10
“ - - - -
40 7 8 o = k-3 k3 k3 k-3 k-3 k-3 —
E— 251137 =" 2 +
< — N;‘h R0.3 / 1 * T\ - i * i * i * 1 *
—] ~] 37 b 2)(::
= L Ho 00 F-¢ 726 (HEIH-HSH)(22)
8.2 RO.3 D EX200 D)
=TI PHER JERER 2-¢.10H7 ®&17,/|__105 G002

A BHNODANZ N Y/NCLDEILLBETT,
E2. ¢ 7EFERAL TREDB AMEREICD Y v - 2T 2 IT Y v EDITERIETEE F A
3. B K FIIRAIRA AR BENFILARRARE BV E Y (RRIL 7 — T IR TERYHLARTY).

H-HETE S8 (25)

5. ¢ 10H7 X% ZERDBIS. HE TRUCREMU EICEVAASBNELDICL TS,

6. EE- KB ARIIBESH L ELE LS,

E7BEES—TWATHBROERTY AT 3 0T —TIATHRIITROSFEEDEL Y 1kg

E4. BT — TR TERICHE N T, 96X4ADT LY VI 7R— =35 U LB L3 TESE A EX PSR
A2 hO0—2 [ 500 | 600 | 700 | 800 [ 900 [1000]1100]1200[1300[1400]1500]1600[1700[1800[1900]2000 & % B2 PEMERHIC LTI~ PO ¥EAKE <
L 830 | 930 [1030]1130[1230/1330|1430[1530| 1630|1730 1830[1930]2030]2130| 2230|2330
A 15 [ 65 | 15 |65 | 15 [ 65 | 15 [ 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65
z B | 44|55 |6 [6[7 |7 |8][8[9]o9]10]10][11]11
¢ c 10 |10 [ 12 |12 [ 14 |14 | 16 | 16 | 18 [ 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24
Jd D 115165 [ 115 ] 165 115 [ 165 [ 115 | 165 [ 115 | 165 [ 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
E | 3344|5566 7|7[8]8]9]9]10]10
F 8 | 8 [10]10[12[12]14[ 14|16 [ 16| 18 [ 18 20 [ 20 [ 22| 22
G 620 | 720 | 820 | 920 |1020[1120]1220|1320|1420|1520[1620| 1720|1820/ 1920(2020 2120
FhEE (kg)®| 19 [ 20 [ 22 [ 23 | 24 [ 26 [ 27 | 29 | 30 | 32 [ 33 | 35 | 36 | 38 | 39 | 40
AN

I 314

SR1-X»> 614 [ TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




N15

'd . ~ ~ 3 o N\
N15 B{35:%: KE/ FA T2 arr—TUART7HE G
L
165+ 3L AES{IE BHAO—2 165+ SRAES{TE
(165:REIE M) 190 (165:LRIRE)
2-66H7 F&10 150
651 8-M6x1.0 =14 98] 65|
(x1) *" D
I
145
< |23
g
K = I = [
T =] %8 = [ ]
R N EBEEe=e=——mrecctcrcccrcC
1/ 145 | 86 ;
A "= BX200 A
200 CMEXIOREI0
73 P A S A .
- = —=
CE = - D ( . )’ . .
k ; H F-¢ 736 (MiEH-HER)(x2)
\Q%,Sz o107 17 p| L 200 EX200 (D)
o - p / £0.02
HBEs G > )
N &
E
o
e . 3 5 a\ 5
N15 Bfd75:%: By /25— TR 7P @D 2
g
A Hai BX200 (A)
T 200 C-M6X1.0 Z&10
- £ - - * N *
R = —=
I . N . ° . ° . .
077 KiEH-HS0B)(:
# 26 10H7 BE17 B n F- ¢ 76 (MiEH-HSR)(x2)
20 10H7AS17, D Ex200 (D)
P HHIESRGS) £+002
40 N0, &
r T &R 1-YRP-2EF(M4)
= —] f H
(o]
6.5 45/ ) T LT
8.2 72/ [ = ES=" o - |,|
T-TWATHER — JBEEE L
165+ 3L RS fIE BHAO—2 165+ 3RAES{IE
(165:REIEAHS) (165:L IR ES)
34 85 = 105 155
= Q q a g >s
B ' =
1 B —+ )
2 Ll {2 ~
. 7 3 E l
% [ 98 | \8-M6x1.0 714
L7 24 ) 150 2-66H7 EX10 .
Wi H-H 120 65(%1) 190 65%1(%1)
- Kt
& J
4 . o< S N N
N15 BRfi53%: BN /AT a v sr—TIUAR7iHE @D
A O Bx200 )
[ 200 CM6x10%E10
* £4 + * + *
O —. . . . . .
‘931 ’ E3 £2 E3 E3 & -
9/ . ‘\‘\ + * + -
H F- ¢ 7R 6(RIEH-HS ) (x2)
7 p +—20 Ex200 D)
57 ~%, & 261047 RE17,/[ 105 G 1002
N H-HIFES R (25) 1 HE7—2EF(MA)
mm Il 1 1l i H o
6.5 a5l
8.2 72] =
T—TUATHER S AR ‘
L
9 110 165+ 3L AIES B 165+ 3REAIERAIE
. (165RAERES) (165:L {IE )
(17) I~ CEN
= 6 I = SN
5 " B i
3 2% e : & z
- 3 =l N
2 1R & Jd
i 1] % gl
ERT D BRTRIN T V6107
MO ol Lo N e RAT 65121
BT RS 20mmblEE T3 126 6s62) 120
Wi H-H - '
& K J
SR1-X»> 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 | 315 mmm




W E AT

N15D- 20 H

Oy hAts B U—RigE B Bidsm T—D T
HikFEft | [S: s —J NP
W : BRER S M: AT 3o 5—TIURTFHE

I RIEE

250~1750 (100mml:'/7-) 3L:3.5m

BRIV hO—5%

GC 7') v

¥1. Y FO—SO@RF T3 AIDNTUEE DY FO—SR—IDEXERE TSRZE,
%2.SR1-X. TS-X. RDV-XZ ZHEADIZEII2ABEERLI T,

%3.SR1-X. TS-X. RDV-XTMEMT —T L& ZHLDIHEF. 3K/BK/MOKEBIRL T EE 0,

<FTEELN,

5L 5m

[10L:10m

[3KI5K/10K (=g

RDVX (2&)*

RCX320DIG&E IR — T IV TERM 7 —JILTI DT, 3L/5L/10LEEALT

| E=Znxsd BEFsA—I\—=/\VJE* l‘?E'J"Fer’E XY
E—HN AC 400 W
#YUELIEROBE *0.01 mm
HEE F—L%T 915 c A B
R—WESU—F 20 mm B c @
fy SEES.8 1200 mm/sec KB @imm)  SERMEEE o @N-m
i N BAARES 50 kg A|B]|C A[B][C MY MP MR
< § i 339 N i 1) | 10kg[3048]2322|1259 1| 10kg| 1258| 1823|2449 691 692 608
> < ;;”‘7 250 mm;:;f’o ";mé;‘g’ mmE>F) || 30kg|1489] 841 500 || 30kg| 428| 545/1039
—Z+o50 mm 20| 50kg|[1278] 544] 344 20| 50kg| 248 289] 749
FBHEBRASE W145 mm X H120 mm ——0 - — L= Sy ) NERdY ~NO0—5
— T BE35m/AToa > 5m jom X 1 KEB10,000kmEDR S A LEE 5 —& 4 HRELE TOBMTT o ro—s | mErm
YZFPHARER | 451 —+215—F—ox2L—) — — ), 5
ERHE LYLrve I Sl ) | VY ROX320-R 782202/
¢ = E— VR
L 16384 /512 /B BT — TP @ ATL VTP SR1-x20-R* |F55hIZLM
X1, BiRY TOBYELUMBROREE, . g :
X0, BEIEEN G A I BEEEIE LA AB Y £ 7, S8, FOGADTLTK SUTLETTY L 1s xo00-R” i
X3 MBS (L)L) 3 A 25 g, 7 7 g 1 biEroeaT 73 _|VE-bavy
BTCYL. AV MO—SAIS/NY o7y THEEN HDIE o * 40 S RDV-X20-RBR1* | /X)L 25
7 TIHIRERIET L | e % SR-1, TS-X, RDV-X%& Zf5H
[ial 2.4 T/ ~
s ol & m|~ DIBEIABBERIET.
e NP B T a
N15D B 5E: K/ EET — T IR 7 (1%
L
165+3 BHRrO—2 250:% 1) 7 5/ B &)
- (1) BHALO—2 16523
S| Les.. 190 [ 100 *" 65
R 96H7 F10 ;
k< 98 8-M6x1.0 B=14 =
z ———————————————— i
3 3
2 i
- S
=
N
LS
O EN5c0000C000000000C00T0T0 M e Y s
J
} 200 C-M6X1ORE10 |
‘0 ‘, - - * - ‘0
1(; ol o = k3 k-3 k-3 k-3 k-3 —
25] [37 = ““J . d— . - —
NJ“”‘ R0.3 Ve + \ + + * - +
H F-¢ 786 (KiEH-HSH8)(23)
RO.3 2410078217 /| p| b—200 EX200 (D)
J— 7)I/\7EEEE JER SR H-HETE S B (15) 105 G002
1 BREREDT— IV 54 RKOMETY, SE5. ¢ 10H7 V& ZEADBIE. HE CRLUCRESUEICEVAASBNESICLTLIESE L,
A2 MIHNODAANZ MY /INIZEBDBEMNEBETTY, 316, BB AR AREBESEHHEHhE S0,
3. ¢ 7EER L TRISOB AERZBICT Y o+ - 2T I Ty v EDIERIETEE B A ET. BT —TIATHEOEBTY A T3 v —TIATHRETRORMEEBOMEL Y 1kg
SE4 BEET —T)URTHRICBNT, $6X4DI LY VI PHR—2AEIRIY LB ZEIETEZ A BLAVEY,
SE8. A NO—I0EEREIC LW — T IR T DEEFEEIKE
AW FO—2 [ 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050[1150]1250[1350[1450]1550[1650[ 1750 +6 %1 07 PEERbLL T Tl FomiLs
L 830 | 930 [1030[1130[1230[1330[1430[1530|1630|1730| 1830] 1930|2030|2130|2230| 2330
- A 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65 | 15 | 65
< B |4 |4a|5[5][6]|6]|7][7][8]8]9]9|10]10]11]11
A c 10 |10 |12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24
N D 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165 | 115 | 165
E 3| 3| 445566 |7 |7 8]8] 9] 9 10]10
F 8 [ 8101012 12|14 |14 16|16 18] 18] 20 |20 | 22| 22
G 620 | 720 | 820 | 920 [1020[1120]1220]1320|1420|1520] 1620|1720]1820|1920|2020| 2120
| FHHE(ko)™| 24 | 26 | 27 | 20 [ 30 | 32 [ 33 [ 35 | 36 [ 38 | 30 | 40 | 42 | 43 | 45 | 46 )

316

RCX320 » 622| SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




4 . < = ~ N N
N15D B3 755%: KE /AT a o r—TIR7 ik
165+3 BW2O—2 250:F ) 75/ \BE8k)
(z1) B¥MAO—Y 165+3
(17) S
L) mﬁ e
2| S =
SEHs S E
| = <
IE o Tl = 3
145 iR LJ_I\ /Lol e I -
< 123 1-HB7—2HF(M4)
|
= — cols I {
R pr—
DY — O 7~ = -y Y A A i i s g g i o
145 86
. Bx200 (A)
| CM6x10 FE10
73 + * * - -
57 _7_ o s s s Iy 4 Y
2537 8y > .
Gyl | 3 R0.3 7 . X . * . M . M . T .
\ge5 (03 ‘ = a0 F-9 726 (BEHHSR)(2)
. - 2-¢ 10H7 R&17 / D EX200 (D)
T—TIWAFHER JEREEHR H-HETES B (5) 105 G10.02
N < - £
=0
s . S 5 a\ =
N15D ERf{s$75:%: BT /EE S — TR 7 THig : 2
g
A Hsy Bx200 (A)
T 200 . CM6x10EE10
- -+ - - - -
8 2 .
/ M * \ + M * M + M * M +
H F-¢ 7226 (MiEH-HSR)(23)
201007 %217/ p| 1200 EX200 )
40 ; /%.J & H-HHFESH(25) 105 G*0.02
. F—J '\i ‘ 1-HRP-2EF(M4)
8.2 2
T—TIATHIER EREHAR T L i
(250 v ) 7S /) BBk Bwzb0—o
- 34‘ 85 165+3(:1) BENALO—2 R
6 \ 3
= 5 (6) g == {1
& ftaint | e s : -
I 2 #n 2 g
i ] 7 K
I 8-M6x1.0 B 14 8-M6x1.0 214 ] | 98 ]
2 24 03 L9
e ml% 2-6H7 BE10 2-96H7 BE10 1 s
¥ (22)
L ME H-H k4 )
4 . o< S N N
N15D ERfsd75:%: BT /A T3 o or—T A7 %
A Bx200 (A)
200 C-M6x1.0 BE10
+ ¥ * * * * *
§ 81 e @
g ‘ 1 + .\ * M + M + M * 1 +
REK H—] F-¢ 7286 (MiEH-HS 1R)(23)
E— D\L 200 EX200 (D)
3 & o 105 G002
0. f
57 A 1—HR7—2%F(M4)
SR = St
] \06.5 R ﬁHk
82 72] |
- TNAPHER JHEHBR _
(250:% ) 7 /) BB Ak) sM2b0—2 165+ 3(21)
165:+3(1)
(17) 9, 110 105 155 550 105
[ 1(6) A > . =
| el Pl = =
St L] # #
MHH olw | < N W W - e A S V4
ill povE o ) L i Q@
- a3 ~ ~
3 [ o) |3 R
; s Hiltes 2 s J
e y 3 I — = = %
S AT 7 ] 98 BM6X10 2214 BM6XL0 Z=14_| | L 98 |
U 25 |24 150 2-96H7 F=10 2-$6H7 =10 150
ETES20mmAEETS,
Wi 120 65(:32) 190 190 65(:22)
L ABER Kt kt )

RCX320 » 622| SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |

317 .



N
)

r\J‘I‘{}’ —_— = >

W S
N8-20 || |

TeTeTr ey e pemeypcTe -
Ca T,
AT PN:PNP_ NEANERZD)
l\; : 7r77 :ﬂyﬁﬁ 10L: 10m gﬁf (D:ec\;iLclgll:letm
W B BIAR |T—T AT IBK/5K/10K EB e ST
W B () [EP:EtherNet/P™
PT:PROFINET
GW: IOR—RHL*
K54)C: 588 - -
: B:EY(77)
N:&L(A251)]
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
X1 7 —TIARTERESEICDNTOHMIE. P.289% ZE &\, PB:PROFIBUS
X2 BEORY b —TIWIEERY — 7T (BL/5L/10L) oTHEM T — TILOERETEETT . | RDV-X 2
LIS DN TIIP.684~DOKRY hr— T I —BEZTEL LS, 5

%3. DINL—JUIZDINTIEP.596% TSR 12 &,
X4 T— b T A HEEZFER T DIBEISBERL TS0,

W BRI

Oy hRS54)¢ EREE
2: AC200V

E—FH71 AC 400 W
#UELAERDRE £0.01 mm
EE A=%D ¢ 20 c A B
K—WEI)—F 20 mm B c w wm
BEER" 1200 mm/sec KEERE pa:mm)  EEEMMERE  @oom (N - m)
BAAREE 80 kg A|B|C A|B]|C MY MP MR
ERHD 339N i 1) [ 30kg[3045/1629(1902 1 | 30kg| 1928| 15533045 1161 | 1163 | 1021
;é”‘o 500 mm;fi‘l)o ";még’zo mmEF) | sokg|2602] 9611150 || 50kg|1157| 885/2602
—Z+302 mm 20| 80kg|2193| 586] 716 20| 80kg| 707| 509[2193 - =
FBHEBRASE W180 mm X H115 mm — 0 — ==L prree R, NERdY ~NO0—5
—TVE BE35m/AToa i6m 10m X7 KBEB10000kmEDR 54 & LEit Y5 —& U MEELE COBMTT. —
UZFHAAFER | 4519 —F215—P—ox2L—) : 1A 7 -
: —H— — nJ5.
BRI LYsve I Sl ) | VY SA120-R ,%}Zi Y
SEREE 16384 /NI 2 /B @ B — T LT @ AT TP ROX340 UE-hIVYK/
1. HIRY TOR B LAERDIBE. . . 1T A25178%
x2. BRI E MSEIIRSREICEL BB B T, 28 xeexanolyy iy TSx200.R | BAYFRL=2/
X3 (BRI (LI NIE A>T 115\77‘/&&# NEBTZ 3T 73 YE—hIVUF
BCY AV MO—FAI/NY O Ty TiEEN HDI1BE TS SFtA. RDV-X220-RBR1 |7\)L 231
L, ELUEE R it ‘ |
180 |61 = *{31
e P 5 o N
N18 Eifd75:%: K/ BT — TR 7 G
(0] 5 )
= ¥ = 181+ 3L BEE(E Aparn—2 181 3RAIEAE
© N ~ 50, 2-M5x0.8 FZ11 [(181:RAESHE) (181:LAIR=)
%:?y? 78+1 190 78
Bl ; ) E3) 2-66H7 ZE10 [ 150 N
— ] - = / 8-M8x1.25 R 25 9% =
=] =3
= REK ° ol |
4l 3 = g%
BRETSABTAALY g g z
M8x1.25(d. =
ETESA0mmLEETE) a IS o
i E-E sl 7 bl [ N | L1 |
179 (61N 1-YRP-2BF(M4)
156 58] 1
) ; 1=
2 ‘ ] T
Ko 2 = G[EE":" ]
e — 8 :
o 180
F
A BX200 ()
£ 200 C-09 R=30(NEE-ESH)(22)
=i |
40 K Ed k3 ® k3 k3 E:
——1 1
25] 37 o T R
7] - 2 = K M
665 i
8.2 R1 RO3 = & = = = =
=T W7 HER FEREAR 150_6,‘ 2-¢10H7 15 (MEE-ESR)025) 5002
EL BIHNSDANZ M Y/NICEDEENBTTY, JE5. ¢ 10H7NE ZREADBIE. RETRUCRS U EICEVAASBNEDICL TS0,
SE2. ¢ 9%AER L CEFDB. AERZBIZT Y v - 2T T Ty v EDIERIITEE A, 6. EE- AR U AKREBIESEHNHEHE LS,
SE3. HEEEE K FISRAIFES AR B FIILARSARE AU ET (ARG T —TIATERYELAETYT), 7. 21002 hO—2 M EDORY MG T—T IR TOENBLEO—SHFTEET,
z SEA. AEDIZET — TIARTPHERICBNT. 96XADT LY VTP R—2&IRPU LB I LIETEE B A, 8. BT — T IARTHEOEETY A4 723 — TR THRIITROFGEEDESL Y 1kgE L
BIET,
¢ EMA FO—2 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000]1100]1200]1300]1400]1500]1600]1700]1800] 1900|2000 2100] 2200 2300 | 2400] 2500 ;9. X [I— 2 PlfEsHC
d L 862 | 962 |1062|1162|1262] 1362|1462 1562|1662 1762| 1862|1962 2062| 2162|2262 2362|2462 | 2562|2662 2762|2862 £1)7— 77 F O
A 131 ] 81 [ 131 ] 81 [ 131 ] 81 |131] 81 [131] &1 [131 | 81 [131| &1 | 131 81 [ 131 81 [ 181 ] 81 [ 181 ~crisSEoBmL
B 3144556677 8118199 10]10][11]11]12]12 |13 13 BErBIET,
c 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28
D 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250| 1350|1450 1550| 1650|1750 | 1850|1950 | 2050| 2150|2250 2350| 2450|2550 | 2650
FBEE ()™ 27 | 20 | 31 | 33 | 35 | 37 | 39 | 41 | 43 | 45 | 47 | 48 | 50 | 52 | 54 | 56 | 58 | 60 | 62 | 64 | 66

AN J

318 SR1-X»> 614 | TS-X > 588 | RDV-X » 602 |




N18

4 . < S N N
N18 EfiAi&k: kE/ AT arsr—TIR7HiE D
L
60 & §13LHRATE EBALO—2 §1£3REEAS LJ
= (1g1:mau1§,r§a§) (181:L18 1?-55%
by . +1 190 _
o 50, 2:M5x08 11 &3] 2-96H7 E&10 [ 150 & g
¢ 8-M8x1.25 R&25 98 ‘ g
i ] ! HH
2
1 o O ﬁ
=
o r) \g
EW%T; REEILR = —— I
M8x1.25 ) .
ETESA0mMmULE TS - a—ymr—zzme,/| 1 1 IRIAIN |
Wi E-E — i e S W e
== 136 - A S A e S e e S B e D
_ S ! 98 o ] = ‘
= k—é == ] = (- F (T ((
Al 180 5 A BXx200 (A)
: e 200 Co9REMHEEESH) () 1
g; v R4 3 & & 5 5
251 [37 o ‘
Adfla ] N9 g x "
LGSSZ R1 R0.3 - 4 & 4 4 4 k-3
N = KEE-ESMR)
J—=TWATPHER FERHAR 156" 2-¢ 10H7 RE15 (MEE-ESHR) (15) pt002
& J &
=&
=0
e = - 5 T N C
N18 Hfdrk: BT /E s —TIAR7HE D : 2
&
50. 2-M5x0.8 %11 A Bx200 (A)
o X084 20 Co9REN EEESHIG T
M ; L] 0 0 0 0 [
i =N ‘ °
BEK " I
-3 -3 -3 -3 -3 -3
R RO.3 E—f 2-010H7 Z=15 (FEEESEZS -0
'\*—77 T 106 D
:& s 1-YRP-ZEFM4)
¥ g o T e T
FEHER O = e L =S
& M.
| L
= ll[\ 14 100 181+ 3LABSAE BHAO—2 181+ 3RAFRIIE
s = iy (18TRAERES) 105 155 ()
m' 5 Q o 4.
q = g . = §:§\
~ ﬂ‘ e b )
™~ ﬁ #H T T b 0 —
— ol ﬁ [ x 2 2
= QA &= ° o
s 2 ffl2e 2
—FIR ] - -
@gﬁﬁg\f/\ﬁﬂw o k= .
ST EEA0mmbLEE T, S s H o BB 2R
HATE E-E T 78(1) | 190 78+1(%1)
& fK J
N
(N18 Hf$753E: ﬁhfl)‘/ﬁ' Joavy— 7)b’\71:|:1§ D
BX200 ()
E 200 C-69RE30 (MEE-ESE)(22) \
k-3 E3 E3 K3 E3 E3
|
g BN _
I -3 -3 -3 & -3 -3
73 106l E= | \2:010H7FE15 EEESHE ) 002
57 ~ RO3
= 1-—HE7-2HF(M4)
Al " T J 1 T FE
5 IR 45 e . WeHel 1]
82 72 : T
S-TWATHER ~— FSRER ‘ L
114 I81E3LAESHE ) 181£3REBSME
(181:REIESE) 105 |55 (181:LAR555)
. 22 ) ) ) )3 5 ‘ Eﬂb\‘ >\\
i S ; z\f
R = T “
Eal & B o Q3
52 % N
% o °
ik S =
. N 150 8-M8x1.25 8825
B R ES40mmblEE T 2860 H 80— [ 2gsnrza10 7841620
Mi E-E 13

SR1-X»> 614 | TS-X > 588 | RDV-X » 602 | 319 .




Y 1
W EN R
- PR - BIECEE - I PED —Fﬂ_—m-
H: kR S: T —T VAT r N 250~ 2250 (100mmEYF) | [3L:3.5m RCX320
Wi BB | M:ATT a5 =TT HER —: BL:5m [SR1-X (2&)*2
10L:10m TS-X(2&)*

[BK/5K/1O0K (fidfEdh)** | |RDV-X (2&)*2

¥1. DY MO—ZO@RF T3 NIDNTUEE DY FO—SR—IDEXERE TSRZE,

X2 SR1-X. TS-X. RDV-X%Z ZERDIZEII2EREL LI ET,

%3.SR1-X. TS-X. RDV-XTME#MT — T ZHLDIHEE. 3K/EK/MT0KEBIRL T EE 1. RCXI20DIBEISZET — T IV TEMT — T I TIDT, 3L/5L/10LEEALT
<FTEELN,

W BRI WEFEA—/I\—/\VTE [ | s?H’J"Fﬁr’E X

T—FHi7 AC 400 W
#YELHERDREY *0.01 mm
ERE R=IV%$20 c A B
R—WESU—F 20 mm B c w
fy BEEE. 1200 mm/sec KRR eewmm  EEERAEEE  etimm B8N m)
i N BAARES 80 kg A|B]|C A[B][C MY MP MR
=0 ERES 339N
<5 i 1) | 30kg|3045/1629(1902 1| 30kg|1928| 1553|3045 1161 1163 | 1021
> & ;;”‘7 250 mm;fzuso ";még’zo mmEvF) 1" sokg|2602] 961(1150 k| 50kg|1157] 8852602
—Z+502 MM 20| 80kg|2193| 586/ 716 20| 80kg| 707| 509/2193
FBHEBRASE W180 mm X H115 mm — 0 — ==L ST ) NERdY ~NO0—5
—TVE BEB5m/ 47032 5m 10m X EER10,000kmBEDR 515 LBt Y5 —& U MEEDLE TOBRTTY ~to-5 | EErE
YZPHARER | a1 —F15—7—ox2L—) i — ), 5
IERGE LIIvs B1_Y_RA7_JILAJ ROX320R 28720
¢ = E— VR
Sl 16384 /¥ 2/ B @D rer-Trun (CERD #7vavr-Tvnrum | smoeort 355553
1. FR Y TOR B LBROBE, ) ry 1A T TN
X2 BHIEHNYE SEIIRSREICEL AL BB T, _ KeADILIY T Ts-x220-R* |27 R0
X3 BRI (LYIL/ IS A TR 7 TV NE@dzEdT 73 e 4
BCTY OV MO—SRIZ/NY O 7y THEEN HDIHE oY The 57 RDV-X20-RBR1* | /X)L 231
P TVHBERYET, | | o N N— % SR1-X. TS-X. RDV-X%&Zff
150 e | )] BOBEIABEE Y ET.
e NP B T a
N18D BfF 5% KFMEES — TILNT Tk
L
181£3(21) BHANO—2 Q50:%+ ) 7 ER/EH)
| BM2hO—2 W‘ 1813 (1)
! — |8 190 190 78 |~
2N RN, 50, o g e s 2-06H7 210 2-06H7 FE10 150 [tz [8
\ | & .98 8-MBX1.25 B 25 8-MBX1.25 B=25 l98_ ] m
I ﬁ_é o S ;'i
~ ~
) = - - =
. © ©
ERTBARNGRILL . - ———— : =
M8x1.25/d. N i U‘l 4 b 1‘u i
ETES40mmBlEET 2, & Ly L
Wi E-E 179 61) ‘T 1—HFE7-2HF(M4)
156 58
K ‘ g
—> T T
o) i
. ¥ — 2
N e Eln
F 180
A BX200 (n)
E 200 C-$9 RS30(FAE-ESH)(23)
40 L = \
25 137 E: 3 £3 E2 3 (3 C:
o[ )
i I ~ < - ‘
\06.5 s iy N
\682 R1 RO.3
S—TWATHEER FaRs MR 2 2 2 2 =2 =2
== = E,] 2-6 10H7 R&15 (MEE-ESHB)(5)
106 DiO.OZ
. BSREREDT—TIVRS A KOMBETTY, SE5. ¢ 10H7VE ZEAOBIE. RECRUSRSUEICEVHASKENEDICL TS,
A2 BIRNODANZ N Y/INICLDBLEMNETT . 6. EE - XBYMARITBIESBLELE<ZE 0,
JE3. 09 EA L TEYFDB ANMERZRICT Y - ATV ITD Y v EDTERIETEZ Ao SE7. 20502 RO—2MEDORY MG T —TIRTOENSIEO—SHFEET,
Z SE4 BT —TIARICBNT, ¢6X4DT LY VI PHR—2A&3RYEBI LG TEE AL SE8. BT —TIWATHIEOEBTY A T3 07— A PHRIITROSNEEBRDESLY) kgBL AU ET,
< %2 hO—2[250 350 [ 450 | 550 [ 650 | 750 [ 850 [ 950 [1050]1150]1250[1350[1450]1550[ 1650|1750/ 1850[ 1950[2050[2150[2250 9. 2 f 1= wmiissilc
A L 862 | 962 | 1062|1162 |1262|1362| 1462|1562 1662| 1762|1862 | 1962 | 2062|2162 2262|2362 | 2462| 2562|2662 (2762|2862  Liariarnimmi
N A 131 81 [131] 81 |131| 81 |131] 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 | 81 | 131 81 |131| 81 | 131 | 81 | 131 FLEIELIBGS
B 3| 4| 4|5 |5 |6 6| 7|7 |8 8] 9910101111 |12]12]13]13 BENBYET.
[ 8 |10 | 10 |12 [ 12 | 14 |14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28
D 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250]1350|1450] 1550|1650|1750|1850|1950| 2050 |2150| 2250|2350 | 2450|2550 2650
| AHRE(kg)™[ 35 [ 37 [ 30 [ 41 [ 43 [ 45 [ 47 [ 48 [ 60 [ 62 | 64 | 56 | 58 | 60 | 62 | 64 | 66 | 68 | 70 | 72 | 74 )

= 320 RCX320 » 622| SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




N18D

4 . < S N N
N18D EU3F5&k: KFE/ AT a5 —TILRT7 11
-M5x0.8 2 -
ZMSO8ESN, 50, o 18123621) BWArO—2 Q50+ 7B NEE)
= Y= BMRAO—2 ] 181+3
{ ‘ 78 1% \ ! 190 (21) 78 |
I S| [z 150 2-96H7 2210 2-¢6H7 RS10 150 _|[ 6z |8
b 98 8-M8x1.25 F25 8-M8x1.25 25 98 b
HEK b | W
g (e ol | |&z
~ ~
T I
O O
= =
§ ) ) 5
L] L]
1 ol | RIBIR
1—HR7—REF(M4)
K—> G
M ™| \ g
”T 3 3 3 Y 3 3 ) Y Yo
A BX200 (A)
7 Egfp 200 C-¢ 9 FE30(KEE-ESHR)(23) T
57 L 3 ¥ 03 03 03 03 L3
25] 37
A N9 2 X ’
\.06.5
8.2 R1 R0.3 & & & @ @ @
=TI FHER FEE AR E&: 2-$ 10H7 RS 15 (KIEE-ESHR)(E5) o002
/ m
=
N
(N18D HRfd75ik: ihbl)‘/#":ﬁ’f TR T 1% 0%
A BX200 (A)
E 200 C-99RE30 (MEE-ESME)E3) 1
¥ 3 E3 3 L3 L3
o \ .
BRK b N M
& & & & & &
E—>| 2-¢ 10H7 R&15 (MAE-ESHR)(zs
40 F‘ R0.3 v o} 3 HEE-EZBR)(25) 002
o ,,,,ﬂ N 1—YB7—RHF(M4)
6.5 ~ R ,Hﬂ NE — - = EN —— T
82 72 el i ) — e ) P o E— I CR 1)
T=FUATHER s 1 I i 1
L
(250:3+ ) RIS/ P #) BHAbO—2 181+3(21)
181+3(£1) BHMRO—2 55] 105
> x 7 -
e
— o+ + s _ g D 3 e e HH
8, o O g%
« ~
X S
A S
= | - - \%/
ﬁ?ﬁ%ﬁf“m”"‘i FJT %8 8-M8X1 258225 8-M8x1.25R225 % |
B FES40mmEET S, 22) 36 150 2-6H7RS10 2-96H7RZ10 150
115 78 190 190 78
L Wi E-E [E3)] K [} (£2)
4 . -~ = ~ N N
N18D Hfd75i%: Bl /A T2 ars—TI A7+
A BXx200 (A)
Eol 200 C-49%a30 (EEESH)=) 1
9 F ] ] £ ] ®
= ‘ °
— k}\ v
% L3 & -3 k3 < <
3 5 - Z315 (MEE-ESE)G
3 ~ R03 e 2-$10H7 R 15 (KIEE-ESHR)(is5) 002
= N w A R7—RIEF(M4)
~y Tl ¥
m\@,,g ARV 45 B — o P —— T R ‘T F
82 72 - | o L | oot MlHel o | | o [l
F=INNFHER FEAR 1 | [
L
(250 v ) 7RSS P k) B0~ 181+3(31)
114 181+3(1) | BEH2O—2 551 105
] g g
ol i;é . I W - —— Py ¢ S o g g — E’J z
e N & [k o & N
~ ~ A
o | o I T
-2y s g N
e § ry Bg
ﬁfﬁ?é/\ﬁ/\ﬁ’ﬂb" U — e °
Mex1.2 A
B TE S AommiLLE T, S0 be ‘ = 8-MBX1.058525 8-MBX1.258525
i E-E 115 78 190 2-$6H7ZRE10 2-96HZEZ10 78
L (1) )3 K (Z1) )
RCX320 » 622/ SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 | 321

b3
2
o
e
S
=




B10

W EN AT

B10 |

I

LB - m
_ 150~2550 | [3L:3.5m NP:NPN B:BY(77Y)
(50mmEYF) | [5L:5m PN:PNP NELA>5D)|
10L:10m [CC:CCLink
BK/BKMOK | DN : DeviceNet™
(=) EP:EtherNet/P™ |
PT:PROFINET
GW:IOR—F&L*

AL —m
IN:NPN B:BU(ZTV)
P:PNP N:BL ()]
CC:CCLink
DN : DeviceNet™
><M¥$g7w Nr—TIWSEER T — 7T (BL/5L/10L) i E PB:PROFIBUS
T—TIVDBEIREARET I M DU TIFP.684 ~DORY b
[ T P T - RDV-X 05 - RBR1
¥2. DINL—IUIZDINTIEP.596% TSR 12 &, RS0 t—5REl EEsE |

X3 7= b T ABEEEREAYT DIBEIOEBRL TSN,

CEEHE WHEA—\—\U D"

] s§EI'J=‘F1er’E XY

T—F 07 A T00W
EEUJEMH!:*DEE*‘ +0.04 mm
k U1—87F525 m;n*ﬁéi B
mm/sec c A
10 kg B c WR)
~ Eu
& LftE/Rﬂﬁmon;(thzls—SO?nlgs(as?O.? 'r?qmm KF R cetwmm)  ESTERFYEEFREY ot mm) (BN - m)
£ 3 EELOME A FO—2+310 mm A|B | C A]B|C MY MP MR
L g W100 mm X H81 mm 3k 3k
S L 00 mm X HBTmm ol 1800] 1392] 1084 a| 1144/ 1005] 1734 188 188 165
- =754 FER A5 —F15—F—x1L—)l 5kg| 1574| 826| 696 5kg| 724| 576|1199
LJpiv 8kg| 1221| 509| 474 8kg| 493| 333| 918
16334""'1/@5 10kg| 1171| 403] 407 _ 10kg| 414] 254 869 mEH2Y h0—5
X H4 K& 10,000kmISD RS 5 LBt 5 — &) ftdil & TOEETT A¥bA=5 | EESE
%] OB UEL BB, SR1-X05 TO55 5/
GBS (VR T Ut T RAVP RL—2/
EC RO=SHEIC/ Y57 Tt oi8s RCX320 YES RV R/
R S RCX340 Footome
B E—SBTAR E—sRGHEN TERDLS ICOBEDTH SBIRTEFT TSX105 | #4v K FL—2/
1 — R
D = oo | (GED ek | (D =—s=rn | (CUED = ot | (R == 151 | (GRED t—saTE ;;;;22?)2 — /J\fb;;?’h
( ™\
B10 Rf:#k(E—FAKERFIT)
272.5+3 BHArO—2 (125)
215(21) 90 265H7 A=8 67,5021
— 70 4-M5x0.8 B8
no H\ 2
1 & 4
0°0P0%]
0 0400l
|- &
100
P -
167 (M5. ¢ 5H7E) || 1
- et ™
o —] f 1 | ]
~| o 0| A4
~|
\ ! . 5
855 ps 895 - 75
1725 40 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 #&10
EE 7713“‘ " o & Y o 1 |
BEH D-0 10H7E-EHERSE E
S . i B+0.02 = cxom
EWX FO—2 150200 250 300] 350400 |450]500] 550 600 650] 700|750 800 850 900 950 [1000[1050]11001150[1200]1250]1300/1350
L 460510560 610 |660]710| 760|810 860|910 960 [1010[1060/111011601121012601131013601410[1460/1510156016101660
A 200 50 [100]150|200] 50 [100[150(200] 50 [100|150 [200] 50 [ 100150200 | 50 |100]150 200 50 [ 100150 | 200
B 240240240420 420420600 | 600|600 600 | 780|780 | 780|780 960 | 960 | 960 | 960 |1140]1140/1140[1140(1320/1320[1320
c — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
D |22 2|22 2 22|22 2222|2222 2222222
M | —[1]1[1][1 |22 223333 |4]4]4|4|5]5|5]|5[6|6]6]6
N 6181888 10[10[10] 10|12 12|12 |12 |14 [ 14| 14|14 161616 16 [ 18] 18|18 |18
FBEE(kg) | 7.4 7.8]8.28.6]9.0]9.4]9.8[10.110.510.9[11.3[11.7|12.1]12.5|12.9[13.313.7| 14.1]14.5|14.9]15.315.7] 16.1,16.516.9
EX [ O—2 [1400]1450]1500/1550/16001650/1700]1750/1800]1850]1900/1950]20002050/2100]2150/2200]2250]2300/2350/2400/2450/2500]2550
L 17101176011810/186019101960201020602110216022102260231023602410246025102560261026602710276028102860
A 50 100/ 150200 50 [100 | 150|200 50 | 100|150 |200] 50 | 100 | 150|200 50 |100]| 150|200 50 | 100|150 | 200
B 1320[1320[1320[1320[1320(1320/132011320/1320[1320[1320/1320]1320[1320/1320[1320[1320] 1320|1320/ 1320/ 1320/1320/1320[ 1320
= c — 240240 [ 240420420 | 420 [420] 600 | 600 | 600|780 | 780 | 780 | 780|960 | 960 | 960 | 960 [1140[1140[1140[1140/1320 321, mlghomAHR /e
% D [2[3[3(3(3/3/3[3(3[3[3[3[3[3(3[3[3[3[3[3[3[3[3][3 ., phifEes -~
N M 7 [ 7 1771888189999 [10[10[10[10[ 111111111212 12 12 *> L k%% Hm@i\mﬁ\
q N 20 | 20 | 20 [ 20 | 22 | 22 [ 22 | 20 | 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28 | 28 | 30 | 30 | 30 | 30 SUBRD U E S (RRIEH
FBEE (ka) [17.3/17.7/18.0118.4118.8/19.2119.6/20.0/20.4/20.8121.2|21.6/22.0(22.4]22.8(23.2(23.6/24.0(24.4124.8/252[25.6/25.9/26.3 ~ HE<C3).
\\ J

322 SR1-X > 614 [ TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




4 N\
B10 RUfLHk(E—H A LEBTIT)
18543 BHAO—2 (125)
127.5621) 20 2-65H7 &8 67.5(21)
‘ ‘ 70 4-M5x0.8 &8
[]
“‘I 0°0%0°0|
r| 0.040.0|
A 4
50 4-M5x0.8 BE1
o n (M5, ¢ 5H7i®) |1 \
=i 4 o et w— 73]
) — " 7] : ‘ 2 ==
[ ) —| ™
co— 9 ®lo * |
W L | T g
855 895 151 78 L G 100
175
i
ju
S
1L BN ODANZ M w/NIlK S
ZELAECY, =
SE2. 7 —TJILOBEH L&l . .
-FLEU 1%0)%?‘;[‘?0)(,\‘97171‘
SUBDEEST T P27
/ &
=
e ) g
B10 RD#k(E—&ZATHITIT) 3
185+3 ) (125) -
g 127.5(21) 90 2-05H7 R28 675021
7257
LA 70 )( 4-M5x08 B8
Iz
4, ¥
ogoéogq
l._ ® O$O§OI
100
855 895 50 20 4-M5x083F&10 86(/ 7BI*0.02)
N (HEBfiE2 ) (M5, ¢ 5H7{zB) |1 |
T e 75}
l o —] I ‘ q.] = i
~| m 002 * ®
| ~ g) 5
O| »|
k= G 100
S S
150 78 L
85 40 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 Z£10
le—E
I‘i P ry (=]
L TR EOANR h Sk ’H M bl
HELLE N N N N Y |
w2 7 7}£@iyﬁwmb&js}% x.
.f D- ¢ 10H7:E-EMER SR te—E
é‘)ﬂi‘))ﬁiti?’@iltii ‘ 5 o crom )
4 N\
B10 LUk (E—HZ EETIT)
185+3 BHRNO—2 (125)
127.5(1) 90 2-65H7 F&8 67,5021
‘ ‘ 70 4-M5x0.8 F28
—2
<, &
0°0Y 00|
T| 0.040.0|
+ 4
P 50 4-M5%0.8 F10 100
P Jm (B2 ) 86(/ 7f820.02)
3 il (M5, §5H7RE) T 1
= i + ¥ e w
= T : . el ]
o = & A s ..
| w o | B 5
- T
CHES 1 L | g/ 100
85 40 100 Mx200 A
200 N-M5x0.8 R 10
—E i
7247 7 =] _ 3,
[y
¢ olg 3
SE1EIRASD AN MY /NICEK o
o SESHRSL nme 1 FI = = = = == R 35’
SR ED4EEOL I ‘ D-0 10H7-E-EHERZH / | . (3)] RN
%é%—;mﬁi? (RETR 57 B0.02 C£002 HAE E-E ) N
SR1-X > 61 [ TS-X » 588 [ RDV-X > 602 | 323 .



B14 — —

W EN AR

Dty it B - omiinm E - - W
L: E—H7kE 150~3050 | [3L:35m NP :NPN B:8UGTY)
R TS Eoor GG H—T 5Liem PN:PNP_ N:BL((~5))]
LU E—%EE 0L : 10m BN DosieNa™
=713 (R EP-EborelP™
RD:E—%ATF -
IGW: /O7R— R L™
A7) -
IN:NPN B:&VF7V)
P:PNP N:BL(> )]
CC:CCLink
DN : DeviceNet™
X1 ZEORY N —TIWIEERY —7ILTY (3L/5L/10L) o B — T )b PB :PROFIBUS
DERE TR TS I DN TIIP.684~DOK Y Nr—T—EET
B0, - RDVX 2 05 - RBR1
%2. DINL—JLICDUVT 3P .506% BB 281, ity eS¢ EeEEE

X3. 7= b T A HEEE AT DHESICRRL T ZS N,

[ B HEEFSE—XY b
E—HAH AC 100 W
#YiE LT EROIBE +0.04 mm
«;bgﬁ J—F25 m;nﬁ%i 5
Bl 1875 mm/sec c A
a%arm;lg kg L= c E) @
2bkO-— 150 mm ~ 3050 mm (100 mmEy
'Y og [T-F [LEB/REE 2 FO—2+425.5 mm KPR @mmm  EBEERAEEE  @6:mm (RALEN - m)
=& Bf{%5E [ERNAEHE 2 FO—2+338 mm AlB]|C AlB]C My MP MR
el ZRBEBXAR e mm X Hodmm Skg| 2159 1228] 943 5kg| 1064| 816 1468 226 | 227 | 199
x5 45 —F15—p—ox2L—lb 10kg| 1389 623| 548  10kg| 564 377| 888
LL/ve 20kg| 1102] 320 348 _ 20kg| 305] 156/ 615 ¥ < =
16384 /9L 2 /Bl ——5 —L = s ‘ NiERJY hO—3
*mafl A CR2OBES Mt g X I FEB10,000kmEDR 51 & LEE Y 5~ & U MEELETOBRTT, S TR
X1, FiEY TO@E LERHDBE. ) SR1-X05 T0554/
X2 (BRI (LU E A 7 U, 77 g KA L—2/
BT O NO—SI/ WD T THseh b 257 RCX320 UE—pavy K/
TIHBEBYET, RCX340 oot san
B E—SBYIAE E—sRITHEHTEDEL S [COBEDTN SBRTEET, TSX105 | ®Av b FL—2/
mrh s
@D o | (CED ek | ((ED =i | (CUED T satn ) (D == 51 ) (CRED T raTme) 1SX205 J *b ';'7/ K
RDV-X205-RBR1 [/ ¥JL 231

( ~\
B14 Rtk (E—FAKERTIT)
297.5+3 BHRhO—2 (128)
240(%1) 90 7050%1
2-¢6H7 BE10
8-M6x1.0 =16
ah 3 =
—[e *
* *
®
* *
e —————— |
146
167 & /)7Fi1/§;+002
4-M5X0.8 12 50 20 wn JIRLE
(e B8] S e s
£3 + | 1 1 | |
2 S
-
;‘%_) 1
83 | 9 |4 1+87.5
175 1725 60 100 BXx200
‘ 200 M-M6x1.0 210 ‘ ‘
1 E—J
*
& $ & 8
. . "‘\ ‘ - 1 BERSOANZ btk
77— Rl - ARy IR a] DL\ N
F-9 1007 IHERS R J S35
JREH "l e r T pro® [T Erom EE A

EWA FO—2] 150|200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100/1150/1200/1250/13001350/1400/1450/1500/1550/1600
L 488538 | 588 | 638 | 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 [1038[1088[1138[1188[1238[1288[1338[1388[1438[1488[1538[1588[1638[1688[1738[1788[1838[1888[1938
M 6 [ 8 888 10101010 1212 [12 1214 [14 14 [14 |16 |16 |16 |16 |18 |18 |18 | 18 | 20 | 20 [ 20 | 20 | 22
A — 50 [100]150200] 50 [100(150|200] 50 [100|150|200] 50 [100|150]200| 50 [100|150|200| 50 |100|150|200| 50 [100|150| 200 50
B [ 1 [ 111122223333 4444|5555 666677778
C 240 | 240 | 240 [420 | 420 | 420 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 [1140/1140/1140/1140/1140/1140/1140/1140/1140[11401140/1140/1140
D — = [ —[— [ —[—[=[=[=[—=[=[=[=[=[=[=]=1]=1]=1]~=[~ |~ [240]240|240[240 420420420600
E — — - - — - - — - - — - — [— - — [ - — [ - — - - — - - — - -
F |2 222222 222 222 22222222 [2[3[3[3[3[3[3[3

AREE (k)| 9.6 [102(10.8[11.4] 12 [12.5[13.113.7|14.3|14.9]15.516.0/16.6|17.2|17.8|18.4| 19 |19.5/20.2(20.7|21.3|21.9|22.5(23.1|23.724.2|24.8|25.4] 26 |26.6

2950/3000/3050

A2 bO—2 [1650[1700/175011800/1850/190011950[2000/20502100[2150/22002250[2300/23502400[2450/2500/2550[2600/2650/270012750[2800/2850/2900)
L 19882038|2088[2138]2188/2238|2288(2338|2388|2438|2488|2538|2588|2638/2688|2738|2788/2838|28882938/2988/3038/3088/3138/3188/3238/3288/3338/3388
22 |22 |22 |24 124 24 |24 126 |26 |26 | 26 |28 | 28 | 28 | 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 | 32 | 32 | 32 | 34 | 34 | 34 | 34 | 36 | 36
100/150[200| 50 |100|150[200| 50 | 100|150 |200| 50 [100]150|200| 50 [100|150|200| 50 |100{150|200| 50 |100|150|200| 50 | 100
1 3 e 7
0
0

M

A

B 8 1 8 18191999 /10101010 | 11 1 1112 112 112 |12 |13 | 13 | 13 | 13 | 14 | 14 | 14 15 | 15
C 1140/1140[11401140111401140/1140/11401140/1140|11401 1140/1140114011401114011140/1140/114011401140[1140{1140{1140111401140/1140,1140
D 01
E

F

0 1
600 [600 | 600 | 780 | 780 | 780 | 780 [ 960 | 960 | 960 |1140/1140[1140[1 0[1140[1140/1140/1140[1140/1140{1140[1140{1140/1140{1140[1140[1140[1140
-l =] = -l =] = — - - 240 (240240 | 240|420 | 420 | 420 | 600 | 600 | 600 | 600 | 780 | 780 | 780

4 4 4 4 4 141414
4135.9136.5/37.1/37.7/38.338.9139.4] 40 [40.6/41.2/141.8/42.4/43.0/43.6

£r54

4 4 4
4 4 4
31313133 ([3]31]13]3[3|3[3]3]3]3
F4HE (kg)[27.2[27.7]28.3[28.9]29.5]30.1[30.7]31.3]31.9[32.4] 33 [33.6[34.2]34.8]35.

324 SR1-X > 614 [ TS-X » 588 | RDV-X > 602 |

8/3




B14

4 N\
B14 RUft#k (E—% A LE{TF)
210+3 B hO—2 (128)
1525021 . 705021 .
52.5(%1) 38 2-06HT RS0 0.5 1355 s
‘ ‘ 3 -M6x1.0 R 1 B ;
M= = = B
e . ot
oo|Ln)] -
* & GERGEHA
4-M5x0.8 RE12
(WERE2ER)
R &
RS lo | h
ah ¢ N S—
=l ‘
8 | 9 o 151 78 L G 136
175 85 60 _ 100 BX200
\ ‘ \ 200 M-M6X1.0 FE10 .
| be—H =
o
l. L g
7247 @ ® of8
SET BIRASDANZ M YINICE 2 4 Y\ H
HEILAETY : T ] o)
A P o 83
B VI ~¢ 10H/-H-HAERZ R ke—H .
ST fHeEy (SR 85 C*002 D*0.02 E+002 HATEH-H
/ &
=
s N g
B14 RDft#k(E—FATEUTIT) 3
20083 BH2b0-2 (128) -
152.5(21) 90 2-96H7E=10 70.5(%1)
" 7
PR |3 7( 8-M6x1.0 16
+ *
& |
o o
- -
LEﬁ = 146
134
. 4-M5x08 12 5020 w |[ormaEzn
892, g (WERLE2EH) o 3 W 5esas
‘ Bl I E———
b Jl D i i § ., .
o
=== ] | |3 3 of N
w o/l 136 |
~|
15 78 L
85 60 _ 100 BX200 _ A
200 M-M6X1.0 Z&10
1 le—H
% ° ME
E1L ﬁﬁﬁﬁﬁ‘b@%ﬁl}*)/\k “\
SELHECT. I
2.7 oLk mEs, k. = =
TPl B045E0LS i F-¢ 10H7H-HIFERS B le—H
ST ST R E | s Cx00 D002 E+002
J
4 N\
B14 LUK (E—5Z& EEfTF)
210%3 BH2hO—2 (128)
152.5(1) ) 2-96H7 &=10 70.5621]
70
15, 78 H@ 8-M6x1.0 RE16 32\ s
— — )
ry |
o
0|
l‘q&ﬁﬁ% GEfetil
AM5X08 1) 146
i 0 20 BB 28] o
@ o S 1l(Me. ¢ 6H711E)
=7 N == *1f N — ]
)
B N ; I gl,! A
92 . 8 L | G 136
175 85 .. 60 . 100 BX200 _ A =
F—2WF ‘ 200 M-M6x1.0 r:&arLo_ ) ‘ ‘ z
> — 2
3 *]
& ® ¢} 8
E1. ﬁiﬁﬁ‘b@%ﬁll\//\k @ 9 \
HEILAE T w
#2.7- _7;ga>syﬁwmuf§¢% I = 3
Al 3 F-0 10H7:H-HH RS R e—H
%g%g;ﬂﬁiﬂzﬁl@? 85 CZ0.02 D+002 E£0.02 N

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 | 325 .




B14H _ |

W EN AR

Oty hstE [ E—ERid7T [ PED - ——m
L: e~ EkF 150~3050 | [3L:3.5m NP:NPN B:8UG7Y)
RIE—SEAE (sommEF)| 5L:5m NP N&L>5)]
LU E—SEE 10L: 10m N Dev '"N ™
RU:E—FAE BKI5K/10K DN:DeviceNet™ __|
DE-22T S P PROFINET |
RD:E—5&F :
GW:IOR—F#BL*
KS4/%: =558 i s AdF —m
ED A 12 WECA: N:NPN B:HW(FP7V)
: :RGIf P:PNP N:BLA DY)
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
X1 ZREORY #’7—7)IAJIEJEFH’7—7}I/??(3L/5L/10L)oﬁ§@|m’7—7)lz PB:PROFIBUS
DBIRETEET I FEMICDNNTIIP.684 ~DORY MMr—T I —EB& T
B A, - RDV-X 2 10 - RBR1
%2 DINL—JUIZDIVTIFP.596% TSR 2 0, -

X3 7= MU T AREEE AT DIBEIOBRL TSN,

B EAHE BEES—\—\V R '

E—5H7 AC 200 W

BUE LB BES £0.04 mm

A = K25 mm% >

Bk 1250 mm/sec (1875 mm/sec*?) c A

BATMEE 30 kg B c a
ZI~I:I—9 150 mm ~ 3050 mm(100 mmEY F)

i 2F |E=% [Li#/RiEE Z FO—%+475.5 mm IKF{EFEES cetmm)  SEEERGIERIES  mtn:mm) (010N - m)
T Hiﬁﬁrl LREUSATR 2 FO—2%+388 mm A B c A B c MY MP MR
C o FEHABASE W146 mm X H94 mm
< S B B35/ 45 5m 10 5kg| 3000| 3000| 1941 5kg| 2074| 2585| 3000 610 555 488
IS U=FAAFER B —F15—7—ox2L—) 10kg| 2742|1697 1064  10kg| 1087] 1236] 2071

UE@E L)L/ 20kg| 2158] 867 651 20k

M 16384 /3L 2 /Bl 9 g 604| 5611512 mEARIY NO-5

KRAMBRE— S WHEE 2R BOBIIBHHIC RS0, 30kg| 1708| 590) 466 _ 30kgl 397| 336] 1106

xh ’S*Fﬁ;{t%f;;ém’?uﬁg;;’%mm/secétxt g XA EBRH10000kmBOR 51 5 EBEY S —& U2 E0 & COERTT, AvhA=5 | EESE
B SEnE S BhWE RS DV SRi-xos* | Z077L/
DIEEE. ZWIZ DD ST, B EEBRBRIADECTT , RCX320 Revb b2/

%3 BB s o A D e RCx220 YE-RITU K/
mC3 3 RO ol St TS AU UES
@7 IR YT, ) . ToX105  AeorFL—2/

BE—SRIGAE E—5BGAADITRO LS [COEEDTH SBIRTEE T, TSX205%  |UE-hAVUK
@D ) (@D e (QED i) (CUEDT s oine) ((EEDT s etne) (GQEEDT setmy) FDVX210-RBRI /L2

X RERE1250mm/secE B2

ERETEHHN TIBEIIEERE
NREELIET,

4 N\
B14H Rft:#k(E—FAKERTIT)
322.5+3 Bz O~ (153)
240(%1) 124 2-96H7 FZ10 70.50%T
— ‘ ‘ i ﬁ(m 8-M6x1.0 RE16
_h{i Sy
» @
*
r + GHpE
& 146
4-M5x0.8 BE12 50 45 ) \ (/}7Fﬁ 2*002)
B E 28 = 5 llve.o6ti7i)
3
|| ‘ i : : : !"‘- 5
N& 8 (=) _
T T 2. 1
103 92 | +87.5 |
19 1725 108 100 BX200 A =
| ‘ 200 J M-M6x1.0 ZE10
|
[ ° o o ° =
% N ] ¢ ¢ S SE mmaé%g’gzw/\u;
7. VA=)
m F2. 47— JILOEE LB, £
- ) BE i
- 385 C2002 D+002 % Ex002 BETY) "
B3Z +0—5[150]200 250 [300] 350400 [450] 500550 [600]650 [ 700 [ 750 800 [ 850 [ 900 [ 950 [1000[1050/1100[1150[1200/1250[1300[1350/1400[1450/1500/1550[1600
L 381588638 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 [1038[1088[1138[1188[1238[1288[1338[1388[1438[1488[1538[1588[1638[1688[1738[1788|1838[1888/1938[1988
M 6 | 8 8 88 10101010 [12 [12 [12 [12 [14 [ 14 [14 [14 [ 16 |16 |16 | 16 |18 [ 18 | 18 | 18 [ 20 | 20 | 20 | 20 | 22
A — 150 [100]150[200] 50 [100[150]200] 50 [100[150 200 50 [100[150]200] 50 [100] 150200 50 |100]150[200] 50 [100[150[200] 50
B 1111122 22333344 /4145155566667 7][7]7]8
C 240 | 240 [ 420 [ 420420600 | 600 | 600 600 | 780 | 780 | 780 | 780 | 960 | 960 | 960 [1140[1140[1140/1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140
D — = =1=1=]=1=]=1=1=]T=1=1=1—=1=1=1=1=1~=1[— [240[240[240]240[420[420[420 600|600
E f— — — — -— — f— -— — [— -— — — -— — — -— — — -— — f— -— — f— -— — f— -— -—
F |22 222222222222 222 222 233 [3[3 333313
EBEE (ka)[10.9[11.5[12.1[12.7[13.2[13.9(14.4]15.0[15.6[16.2[16.717.4[17.9]18.5[19.1[19.7]20.2[20.9(22.0{22.1[22.6[23.3[23.8[24.4124.9125.6[26.1126.8/27.3[27.9
WA FO—2[1650/1700[1750[1800/1850/1900[195020001205012100/21501220022502300123502400/245012500/255012600/2650/2700/275028002850129002950:3000/3050
L 2038[2088/2138/2188[2238/22882338(2388/2438/2488(2538/2588/2638/2688/2738/2788(2838/2888/2938(2988|3038/3088/3138 88
M 22 |22 [ 22 |24 | 24 [ 24 | 24 | 26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28 | 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 [ 32 | 32 | 32 3
A 100150200 50 [100[150]200] 50 [100]150[200] 50 [100[150]200] 50 [100]150200] 50 [100[150]200
B [ 8889999 /[10[10[10[10 [11 [ 11 [ 11 [11[12[12 [12 12 [13 [13 [ 13 | 13
=] C 1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140
2 D 600|600 [ 780 [ 780 [ 780 [ 960 [ 960 [ 960 [ 960 [1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140[1140
A E — | — [ =1 =T—=—T—=1T=T1T—=T—=T1T=1—=1=1—=1— [240[240[2401420 (420420420600 600
) F 3 33313 3 |33 3334/ 4]4]4]4]4]4]47]4
\Kﬁi!i(kq) 28.4129.1129.6130.3[30.8131.4/31.9132.6/33.1/33.8[34.3135.0(35.536.1/36.6 [37.3[37.8/38.5(39.0/39.6/40.1 |40.8[41.3 )

. 326 SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X > 602 |




B14H

4 N\
B14H RUft#k (E—% A LE{GF)
23543 ‘ B#H2h0-2 (153)
152.5(21) 140 5 46H7 BE10 70561
‘ 124
&
&
4-M5x0.8 F&12 ]gg
SRR 2T
0 (B E2ER) . el
N S M6. ¢ 6H7{i
(SES o | = L
a5 R ; ; il
/ = = ) =3
| f S S i~ S NE S
-C% o~
o
03 1 9 |- 151 78 L G 136
12 85 _ 108 _ 100 BX200 A - R
200 - M-M6x1.0 RE10 S %r
— g o
& 4 ) o —
* ® ¢ =
ST Emﬁ‘b@xnlh//\t‘.; o Ky ‘EJ
= ekl ams, il = = i
N ‘g " F- 10H7:H-HETER S :

%gé_};)ﬁfti@“ (FRIEF T=REF A 85 2002 D002 H Erom ¥iE H-H )
-
=]

s N 5
B14H RDft#k(E—&HTFEAIT) £2
235+3 ‘ BMar0—2 (153) i
152.5631) 140 2 o6H7,%310
S 70.5(x1)
3 o] 5
ry r GEREH
== = — 146
( s )
— 4-M5x0.8 F&12 45 w ([[/y7EAE=0
e (HER i B 287) o S 1IM6. 06H7f1E)
‘ c : ——]
g St i é Xl [ ole
= i S d | S
=== ] | |© > i
b
15 78 L
5 108 100 BX200 A _
‘ 200 < ‘ ‘ M-M6x1.0 F<10
3 ? |2
E1L E%ﬁﬁ‘?@%ﬁ}f*)/\k& 1— “\
E2. 7~ JILORHLATEE, £
T A LT ; F-0 0N HHEEHSR i
%‘JHX%{F‘E&T(KELJL L 85 C+0.02 D*0.02 E+0.02
° J
4 N\
B14H LU (E—5ZE LETF)
235+3 r BM2bA—y (153)
152.50x1) 140 2-96H7 BZ10 70.5(21)
124 - 35
70 8-M6x1.0 £&16 1.5\, 15
—4 )|
%”7 — [%a]
ry ry 3
+ < GERGEH
15] 78
1 4-M5x0.8 FE12 14
(HERMB2EH)
*II!II* 5045/
s INapAE
-
d 92 | 103
195 R
7-2HF 85 108 100 BX200 A
) 200 H M-M6X1.0 EE10
> =
(& | 8
pzal Ei{ﬁﬁ‘a@xﬁll\//\k o o = w
22 F-Jlonal iy b | = N
7 ez J F-0 10H7H-HITEXS & H
%%H%%Fﬁﬁ(“‘” 85 C=002 D+0.02 " Erom i
. J

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 | 327 .




R5

3 1
W ENEIT
R - W | i
e = )\.g 3L:35m e A AL | INP:NPN B:5Y(77Y)
. 5C5m : ; :LCDf: PN:PNP NG~ 5Y)]
0L 10m CC:CC-Link
[3K/5K/10K DN’ DeviceNet™
(i ERh) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW:l/O7R—F&L*

H
AL -m
N:NPN B: &Y 7Y)

X EEORY M —TIVBEERT— T

T (BLEL/10L) R — T ILDER : PPN INBL (A= 71)
HABEC Y SHMICDNTIIP.684~D0O DN DeviceNet™
Ry NT—=TI—E%ETEL f:‘ézi\e PB:PROFIBUS
2. DINL—JUICDUNTIEP.596% TS <
EEn " L RovX 2 05 - RBR1
3. %zééaj&gzéﬁm?étﬁmuﬁm . —
W E AR BEFBEHE—XV b BERdIY  O-5
E—5HH AC 50 W HE/NSXA—5—W (kg) 1|2 /|3 |4|5|6/|7/|8)|9] 10 arero-5 EERHE
BYUIELUBEROIEE +0.0083 ° FEEME—XUN T09546/
0.12]0.24|0.36|0.48/0.60(0.72|0.84|0.96|1.08|1.20 - ?
BaRE 360" /sec (kgfems?) sl AP PL=2/
EANSEEE—XV | 0.12 kgm? [1.2 kgfems?] ] KREDS 7 PIEB (7Y LD JOREA ROX340 JoohaEzt
g EDEME—A FOBIN LS E
iy EttL 529 Nm [0.54 kgfm] e SRS BHESIL LT, TSX105 | 4vhbL-2/
mE WELL 1/50 = W KRELHEDIBEIL, LRTHLTDWDEEANLT  Tgxo05  |UE=PIVUE
=3 2] ] 360 ° < FEE LN () WhH'Bkg TIA'0.48kgfems? D & & AT s
e - . RDV-X205-RBR1 | /¥)L 25
> ¢ s—TIE Z#:35m/ A 7>32:5m,10m T 5MEl34kg) .
T AERRER - N—E—9 s oA FROERNSA—H1ZOY FNO—SICANT BE
2T R N THY. ZOBEIZEY BBICIEENRESNE T,
B R LN
SR 16384 /)L 2 /EIE

XIBHE— XA bDROF GHER) 1T, P.7042 Z2RLTZS 0,

4 N\
R5
20 35 4p6hA #150(7—JIVE)
‘ #95TFTRE25
= ==
=
QR4 —fF 1 S >—-——- —
S
2 O, T

13

<2

M8x1.25 E&20
4-M6X1.0 BE16
7—R5HF(M4)

: T
>
E \ S,
] T
ICHEC)
. e 8 @
5 g © © R N2 @%
- © — N B | o9
‘ 19(=FiE) 20 st ‘
566 41 102 49
72 242
(77)
F—TJIVREEE

7 70 4-M6x1.0 ®&16

D'b =
®

KkEE(kkg) 3.0 EL—TUVRIHULAEZEETELT,
\ J

60

~
3
A
Jd

328 SR1-X > 614 [ TS-X » 588 | RDV-X » 602 |




D 1
W EEIT
Oty hasth [ o= LERttsT - -
LA RE(S) | [3L:35m NP :NPN B:5Y(77Y)
; 5L 6m :LCDf: PN:PNP NG~ 5Y)]
0L : 10m [205: 200V/100WIA T CC:CC-Link
3K/5K/10K DN’ DeviceNet™
(i Eh) EP: EtherNet/IP™
- PT:PROFINET

GW: I/OFR—KR#&L*

RSN B AttF) m
X1 EEORY Mr—F UBERYT —J )L N:NPN B:5)(77)
TF (3L/L/10L) . W 7 — 7 JLOER : PPN &L 7))
ERBECT FHAICDLVTIIP.684 ~D DN : DeviceNet™
ORy hr—TIL—& :\%<f:‘2§(,\o PB:PROFIBUS
%2, DINL—IUIZ DIV TIZP.596% ZSH<
ERL 7 Lpovx 2 05 - RBR1
%3, Z%:réég;&m%@ﬁwérﬁntﬁm : —
[ E=¥% N5 BEFEEEE—XV b NERIY ~O—5
E—FHHD AC 100 W BE/NSA—5—W (kg) 1 /2|3 |4 |5 |6 |7|8|9]10 arro-3 EBRSE
#YELHERDEE +0.0083 ° HEEBE—X> M 70955/
SEEE 360" /sec (kgfcms?) 0.25]0.49|0.74|0.99(1.24|1.48|1.73|1.98|2.23|2.47 g(R:;(éXz%S FATRRL=2/
iR Au
BANSEEE—A~L| 036 kgm’ [3.71 kgfoms’]  BENSA—5—Wi(kg) | 11 ] 12 ] 13 | 14| 15 ROX3do  |JESRITLM
E‘ﬁ e 10.78 Nm [1.10 kgfm] ﬂgﬁﬁz’:—}‘/ kJ 2.72|2.97|3.22|3.46|3.71 TS-X105 KAV RL—2/ &
iRELE 1/50 (kgfcms?) Tex20s  |UEZhavUE =
El&GHRE 360° XRI0D+ 7 MCBRUHEF2 Y- T—o DEE 205-RERT /L R31 £l
TR EE:35m/A7>32:5m, 10m J% NWkgDE = ZDEME— A b ek FOVX209-RBRT ZUVR fe
WERTER NE=y o F5AT fBL NS <BBEDITLTLEE L, T
' = XA L AELBDIBAIF LRTHLTDWDEEASLT
fE RS LYviN 2SN WH'BkgTIN'0.99kgfems’ D& & A
S| 16384 /L 2/ Ei 5 3fBi34kg).

XIBME— X2 bORDF GHER) I3, P.704Z2T8R<IES 0N

R10
11,16 50 40654 #1507 —JILE)

‘ ‘ /O NTFTRS35

|
==

9 66h7
|
\
|
|
|
0
|
|
|
|
Y
|
|
|
|
|
|
|
1

|
==

E
.

4-M6x1.0 RZ16
M8x1.25 R=20 7 — 24 F(M4

34%
‘MAXSO
yiD)

—

L |
2 ®
i @
- s 8 R 5 |
— \
= '
" | e o
i
20(=iE) 20,8 LS
50 39 1065
80 262
(85)
T—JLEHSE S
6 70 4-M6X1.0 F&16 20 16 |
G G
Rt
7 7 ) 3
o®r O =
== = Q
A
| AHER ko) | 35 EL U= T VBRI EUOEEECEET, ) =

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 | 320 mEm




=
=
T
S

£r&d

b3
4
o
e
«
=

330

R20

EXEIT

R20 -

| Cifty st

r—

10L:10m

BK/5K/10K

(Gl

- SR1-X

DN : DeviceNet™
EP: EtherNet/IP™
PT :PROFINET
GW: I/O7R—KR#L*

-IIINHIII-FHEEIR

INP : NPN B: B (7))
PN:PNP N:BLAFY)
CC:CC-Link

CEStis | A7) —m
A BEORY ko — T BERRT— Il PP RaLtron)
T (3L/5L/10L) . MIE#E 7 — 7 )L ODIEIR : T =
HABEC Y o3RI DUVTIIP.684 ~D DN : DeviceNet™
ORy br—TI—B%ZEB< f:‘;b\o PB:PROFIBUS
%2. DINL—JUZDUNTIFP 596% T8 MR <
LR " L RDVX 2 10 - RBR1
%3, g;gféégo%széﬁﬁﬁﬁ'é%mhﬁiﬁ . C
B EAE HEFEEEE—XV NERdIY hO0—35
E—FHH AC 200 W HE/NSA—5—W (kg) 1/2 |3 /4 |5|6|7|8]9]10 arro-3 BE&SE
BYELMEBROHEE +0.0083 ° HEEME—A T0I5h/
EEEE 360 ° /sec (kgfcms?) 093(18 (28|37 |46 |56 |65|74 (84|93 g(R:;(éx;OO FAYR =2/
AN A
BANEMET— A2 b | 1.83 kgm’ [18.7 kgfoms’] BEENSX—5—W(kg) | 11 [12]13 14 [ 15[ 16 |17 [ 1819 [ 20 RCX340 aoohoEzy
E,ﬁ e 2146 Nm [2.19 kgfm] EEEE‘E—)"/FJ 10.2]11.2|12.1|13.1| 14 |14.9/15.9|16.8|17.7|18.7 TS-X110 KAV L—2/
ELE 1/50 (kgfcms®) Tsx210  |UE—baAVUE
[EL 360° HR20D 4T MY [T DY —ILPT—IDEBD oo e et o e
T—TIE B#:35m/ A 7vav:5m,10m JQ& WkgD& &=, ZDIBIEE— X > hDBIA LEERDEBL e
HEMAR N—F—v s ST DNEIEBDESICLTLEE L,
i =277 = W KRELHDIFEIT, LRTHLTDWDEEANLT
I E R 2 LJix <FEE (B WHBKgTID'3. Thgfems’ D EE ANT
g g
SREE 16384 /NL 2 /Bl BiEId4kg) o
XIBME— X hORDF (FHER)1E. P.704E TSRS,
4 N\
R20
[oacH
+
o @
| N\
’
Bl %* T
20 35 4-965h7F : _
S5 RERD #150(r —7IVER)
2
x|
<
5-M8x1.25 ‘ =
#&20(PCD20) @ F—28F7(M4)
T
% ‘
dg TEas
o 2 § Se
b
& &
‘ 30
| | 2
100 4-M6x1.0 £&15 60 111.5
(105) 275
T—TJIEHEE 20 65 4-M6x1.0 F&20
o @ ¢
B
=
5 }
00 &0 OO0

5.5

FHEE (kg) |
.

FEL TRV LOEZEETCEEY,

(1)

22

16,

SR1-X > 614 | TS-X » 588 | RDV-X » 602 |






